
スタンペディアオークション
第３６回セールカタログ

フロア　２０２６年１月２４日（土）　１２：３０
会場　東京都台東区柳橋１－２－１０　東京文具共和会館

ファクス / 電子メールによる事前入札〆　フロアの部 / メールの部とも １月２３日（金）午前 11 時

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
通常セール入札用アドレス： bid@stampedia.net　事務用アドレス： auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 36th Sale, Public Auction on Jan. 24, 2026, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

１月 10日（土）に、切手市場第２会場（東京文具共和会館）で下見会を開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

ロット番号 カテゴリー ㌻
1 竜切手 8

62 地名入り大型検査印 11
76 不統一印 13
86 和桜 13
96 桜切手過渡期 14
99 洋桜 14

114 鳥切手 16
124 桜改色・図案改正 ほか 16
172 二つ折り葉書 22
173 初期ステーショナリー 22
175 旧小判 22
187 記番印 24
190 二重丸印 24
198 ボタ印 25
203 丸一印・丸二印 25
214 U 小判・新小判 26
234 電信切手 28
236 小判葉書 28
239 初期外信葉書・帯紙 28
243 菊・旧高額切手 29
255 ステーショナリー（小判・菊時代） 30
257 櫛型印 30
258 鉄郵印（時刻入まで） 30
259 船内印・パクボー 30
260 軍事切手・軍事ステーショナリー 30
264 軍事郵便（日露戦争〜大正時代） 30
265 捕虜郵便（日露戦争〜大正時代） 31
270 在中国局 31
277 地方郵便史 32
280 辺境の郵便 32

フロアの部

（フロアセール）
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
フロアセール	 　12:30 - 14:15
落札品引渡　  	 　14:30 - 15:00
閉場		  　15:00

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

＜ご案内＞
事前入札締切は、フロアの部・メールの部ともに、
1 月 23 日（金）午前 11 時（フロア開催日前日）です。

郵便による事前入札は 1/22 到着分をもって締め切ります。

第３６回セール　目次

2026/1/24（土）　12:30 開始
Lot. 1 - 784

ロット番号 カテゴリー ㌻
285 田沢切手・大正白紙 32
286 田沢切手（旧毛以降）・新高額切手 33
299 富士鹿・風景 34
315 大正時代のステーショナリー 36
318 震災 36
320 芦ノ湖航空切手 36
322 速達・航空・書留・小包（戦前） 36
337 外地（南洋） 38
339 外地（朝鮮） 39
343 外地（台湾） 39
344 外地（関東州租借地・満鉄附属地） 39
348 外地（樺太・千島） 39
349 １次昭和・２次昭和 40
404 楠公葉書・議事堂封緘葉書 45
407 櫛型印ほか（戦前） 45
409 欧文印（戦前） 45
410 船内印・パクボー（戦前） 45
415 機械印（戦前） 46
417 戦前記念・公園・年賀 46
448 戦前記念葉書 49
449 軍事郵便（昭和） 49
451 太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便） 49
455 第二次世界大戦中の捕虜郵便 50
456 日系人収容所郵便 50
458 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等） 50
461 ３次昭和・新昭和（復興時期の切手） 50
499 産業図案・透かし無し 54
552 銭位動植物国宝 59
567 円単位切手 60
599 航空切手 63

ロット番号 カテゴリー ㌻
615 終戦直後のステーショナリー 64
621 新動植物国宝 1966-1976 65
628 新動植物国宝 1980-1989 65
637 バーコード付切手 66
642 平成シリーズ 1992-2009 66
643 料額印字コイル 66
644 2014 年シリーズ 66
645 カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号 66
650 円単位以降の普通切手シート・完封等 67
653 普通葉書等（夢殿以降） 67
658 外信葉書・航空書簡 67
663 年賀葉書・年賀郵便・年賀印（戦後） 68
665 事故郵便（戦後） 68
669 速達 68
672 特殊取扱・低料郵便・外信郵便・盲人用点字・選挙郵便 ほか 69
674 戦後の消印 69
680 戦後記念 70
721 有名版元 FDC 74
727 戦後記念 74
758 超現行 77
768 皇室 78
769 五輪・万博・富士山 78
774 日本未使用 料額表示 78
777 アキュムレーション 79
781 万束・束・ミクスチャ・キロボックス 79
782 インカミングメール 79
784 在日本外国局 79

締切時刻
午前 11 時

http://auction.stampedia.net



3郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

フロアセールでは取り扱いません
メールの部

手彫・初期ステーショナリー
123 件

戦後記念・その他
163 件

昭和切手・戦前記念
103 件

ヨーロッパ
166 件：その他欧州

菊・消印・在外国局
57 件

アジア
189 件：北ボルネオ 非常に充実

産業図案・昭和すかし
86 件

小判・消印・ステーショナリー
97 件

米加豪ほか
71 件；米狩猟印紙、カナダ他

琉球・南方占領地
165 件

戦中〜復興時期の切手と郵便
117 件

田沢・富士鹿・郵便史
67 件：台東区、鹿児島、土佐

大英帝国
208 件：新中国、香港、韓国ほか

動植物国宝以降・戦後の郵便史
61 件：コレクションリーフ売り

Lot. 785 - 1313

ロット番号 カテゴリー ㌻
785 琉球 80
817 南方占領地 82
819 南方占領地マライ 83
823 南方占領地北ボルネオ 83
827 南方占領地ビルマ 83
830 南方占領地スマトラ 84
875 南方占領地海軍担当地区 87
879 南方占領地フィリピン 87
884 満州 88
895 中国占領地 89
902 旧中国 90
934 新中国 92
958 香港 94
967 台湾 95
978 韓国 96

1012 北朝鮮 98
1015 タイ 98
1025 蘭印・インドネシア 99
1026 中近東 100
1034 アジア 100
1043 英国 102
1089 英国（リーフ・ロット） 106
1125 在外国 英国局 108
1185 希望峰 113
1187 その他の英国・英領・英連邦（リーフ・ロット） 113
1196 フランス 114
1203 仏領（植民地） 114
1208 ドイツ・ステーツ 115

ロット番号 カテゴリー ㌻
1211 戦前ドイツ 115
1213 ドイツ関連地域 115
1216 戦後ドイツ 116
1217 戦前ドイツ（リーフ） 116
1224 ドイツ関連地域（リーフ） 116
1228 戦後ドイツ（リーフ） 117
1231 スイス 117
1233 オーストリー 117
1238 イタリア 117
1240 オランダ 118
1241 ベルギー 118
1243 ポルトガル 118
1244 中欧 118
1247 北欧 118
1255 東欧 119
1265 ロシア・ソ連 120
1269 米国 120
1274 ツェッペリン郵便 120
1280 カナダ 121
1290 オーストラリア 122
1292 オセアニア 122
1293 中南米 123
1300 アフリカ 123
1301 外国切手 123
1306 トピカル・テーマティク等 124
1313 絵葉書 124
1314 その他・非郵趣 124

https://www.philasearch.com/

メールの部については、インターネット経由のライブビッドからの入
札も承ります。事前入札の締切後にメールの部への応札をご希望の場
合等は、独フィラサーチ社のホームページで同社に会員登録した上で、
同社のオンラインライブビッドをご利用ください。
本措置は、メールの部への入札参加に関する基本外サービスです。こ
の為、同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある
場合はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますよう
お願いいたします。（日本語メニューあり）（P.90 参照）

フィラサーチ社によるライブビッドのご案内
1/23（金曜日　 ）20:30 開始フロア

前日

メールの部

メールの部

メールの部

メールの部

メールの部
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）1/12 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）1/9 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア特別会員」 2025,2026 年度会費納入完了者（年会費 2,380 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」利用登録者（登録無料、入札用紙裏面に申込書が印刷されています、審査制）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（1/12 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

フロアセールのご案内
1/24（土）10:30-15:00

下見会への入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいず
れかに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご
入場いただくことができます。当日の入会申請も可能で
すが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。

フロアセールへの入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいずれ
かに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご入場
いただくことができます。当日の入会申請も可能ですが、
時間がかかる為、事前登録をお勧めします。

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了約 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）約一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで
発表します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会のご案内
1/10（土）11:00-15:00

会場：切手市場第２会場（東京文具共和会館） 会 場： 東 京 文 具 共 和 会 館

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホーム
ページで発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で以下の当日下見会を予定してい
ます。一部の嵩張るロットは持参しません。
　10:30-12:15 （当日下見会）

東京文具共和会館への行き方

浅草橋駅から徒歩３分程度。
当社フロアセールおよび下見会は原則として、東京文具共和
会館で開催しています。

住所：東京都台東区柳橋 1-2-10
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取ることで、
ロット画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.16 印面変種 「竜原版亀裂、銭字点落ち」、4 マージン 未使用 マージン十分 ヒンジ跡あり マー
ジンに小薄れ 裏面に淡い書込み [JPS-1]  
[未] 竜48文 1版 pos.35 印面変種「上右雷門軽彫」、4マージン 未使用 表面フレッシュ 裏に紙付着 押印あり[JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.6 未使用 かすれ 4 マージン [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.38 未使用 裏に紙付着 4 マージン [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.15 済 印面に切込み 3 マージン 右辺一部タッチ 大型地名検査済印 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.36 済 西京 [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.8 4 マージン ( 下辺やや狭い ) 未使用 裏に紙付着 [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.20 4 マージン 未使用 シミ [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.29 未使用 ヒンジ跡強い ほぼ 4 マージン 一部不整右辺一部タッチ 印面小ヘゲ , 裏に淡い
書込み [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.28 済 シミ 一部欠け 3 マージン 朱消し [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.28 済 [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.23 4 マージン ( 右辺の一部狭い ) 済 シミ ヒンジ跡あり 消印読めない [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.31 初期印刷 未使用 シミ 裏に紙付着 切手補修 印面に切込み 3 マージン [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.12 初期印刷、4 マージン 済 大型地名検査済印 金谷 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.31 「腕落ち」 済 右辺一部カットイン カタログ価 :1,800,000 円 [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.14 4 マージン ( 左辺やや狭い ) 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 裏に押印あり [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.27 4 マージン 済 不統一印 ( 記録にない印影 ) as is[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.16 済 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.28 漉きムラ 済 裏に紙付着 サケ 4 マージン（一部小破れ）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.31 済 かすれ 印面に切込み 2 マージン 不統一印 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.33 後期印刷 済 ピンホール 裏に紙付着 切手補修 印面に切込み 2 マージン 不統一印 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.4 済 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.14 済 印面に切込み 3 マージン 不統一印 ( 中型 大（阪検 ）)[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.20 済 ピンホール 一部欠け ほぼ 4 マージン 不統一印 [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.8 未使用 マージン十分 ピンホール ヒンジ跡あり [JPS-4]  

15,0001

15,0002
8,0003

12,0004
6,0005
5,0006
7,0007
7,0008
4,0009

4,00010
8,00011

10,00012
6,00013

25,00014
400,00015

20,00016
10,00017
10,00018
15,00019

4,00020
4,00021

10,00022
10,00023
15,00024
25,00025

竜切手  

1 拡大 拡大2 3

4 5 6 7 8

9 10 11 12 13
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.14 未使用 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.29 未使用 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.35 未使用 3 マージン [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.8 灰緑 済 ピンホール 4 マージン 大型地名検査済印 小裏紙付着 裏面に鉛筆書き [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.26 済 4 マージン 二重丸印 ( 紫 , N1B1 型 ) 明治 6 8 9 神戸 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.26 済 4 マージン 下辺と右辺は狭い 左辺に一部薄れ 二重丸印 ( 朱 ) 消印不鮮明 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.3 済 印面に切込み 3 マージン 下辺の左一部カットイン 大型地名検査済印 東京 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.28 済 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.38 無地紙 未使用 ピンホール 4 マージン カタログ価 :380,000 円 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.33 未使用 一部欠け 3 マージン ( 一部不完全 )、左下角一部欠落 ( ピンホール辺り ) 裏面
に書込み [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 2 版 pos.35 済 4 マージン 右辺に狭い箇所あり 不統一印 若松 [JPS-4]  

35,00026
30,00027
15,00028
35,00029
25,00030
20,00031
12,00032
15,00033
90,00034

5,00035

45,00036

14 15 16 17

18 19 20 21 22

23 24 25 26 27

28 29 30 31 32

33 34 35 36

拡大
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.29 未使用 目打甘い [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.3 未使用 表面フレッシュ 目打甘い 左上部補修 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.4 済 右辺小補修 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.40 済 東京 目打一部食い込み [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.36 強靭紙 済 ウェルセンター 目打完全 不統一印 裏面に淡い書込み [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.22 未使用 破れ 一部欠け 切手補修 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.11 印面変種 左竜尾一部欠け 未使用 目打甘い 淡いシミ [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.17 済 一部欠け RC 不統一印 大阪 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.7 灰茶 済 裏に紙付着 サケ シザーカット [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 1 銭 1 版 pos.6 未使用 [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.8 ペルアー紙 灰青色 未使用 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.32 済 目打甘い 大型地名検査済印 西京 左下に切手片付着 消印不鮮明 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.35 済 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.7 済 目打甘い 不統一印 [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.15 未使用 切手補修 as is[JPS-7]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.13 未使用 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.14 済 一部欠け [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.20 済 ウェルセンター 切手補修 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.20 済 目打甘い 不統一印 ( 西京検 ) 西京 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.21 強靭紙 済 目打完全 不統一印 ( 茶 )[JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.2 済 かすれ 目打甘い 一部欠け [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.13 済 ( 角検 ) 東京 右辺小サケ [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.14 済 サケ 切手補修 裏面紙貼り補修 不統一印 西京 [JPS-7]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.18 ペルアー紙 青色系 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡強い [JPS-8]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.25 未使用 裏に紙付着 [JPS-8]  

6,00037
2,00038
8,00039
3,00040

85,00041
3,00042
5,00043
4,00044
8,00045

40,00046
25,00047
10,00048

8,00049
8,00050

10,00051
30,00052

4,00053
5,00054

15,00055
30,00056

4,00057
15,00058

5,00059
60,00060
30,00061

37 38
39

40
41

42 43 44 45 46

47 48 49 50 51
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.29 済 4 マージン 上辺の一部狭い 小紙付着 大型地名検査済印 ( 沼津 ) 沼津 沼津検査済の
完全印影コピーへ重ねてある（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.38 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 濱松 ) 濱松 濱松検査済の完全印影コピーへ重ねてあ
る（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.31 済 4 マージン 大型地名検査済印 西京 西京検査済の完全印影コピーへ重ねてある（元
所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.7 済 サケ 折れ 4 マージン 大型地名検査済印 大阪 大阪検査済の完全印影コピーへ重ねて
ある（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 200 文 済 印面に切込み ( 右下 ) 大型地名検査済印 ( 箱根 ) 箱根 箱根検査済の完全印影コピーへ重ねてある

（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.28 済 3 マージン 大型地名検査済印 ( 亀山驛 ) 亀山 亀山驛検査済の完全印影コピーへ重ね
てある（元所有者による）[JPS-3]  

6,00062

6,00063

8,00064

8,00065

5,00066

8,00067

地名入り大型検査印  

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

52 53 54 55 56

57 58 59 60 61

62 63 64 65 66 67
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.20 済 3 マージン 大型地名検査済印 ( 東京 ) 東京 東京検査済の完全印影コピーへ重ねてあ
る（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.25 済 4 マージン 大型検査済印 ( 水口 ) 水口 水口検査済の完全印影コピーへ重ねてある（元
所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.34 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 石部 ) 石部 石部検査済の完全印影コピーへ重ねてあ
る（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.13 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 藤枝 ) 藤枝 藤枝検査済の完全印影コピーへ重ねてあ
る（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.14 初期印刷 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 小田原 ) 小田原 小田原検査済の完全印影
コピーへ重ねてある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.35 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 熱田驛 ) 熱田 熱田驛検査済の完全印影コピーへ重ね
てある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.9 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 名古屋 ) 名古屋 名古屋検査済の完全印影コピーへ重
ねてある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.16 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 三島 ) 三島 三島検査済の完全印影コピーへ重ねてあ
る（元所有者による）[JPS-3]  

6,00068

12,00069

15,00070

15,00071

12,00072

10,00073

12,00074

10,00075

68 69 70 71 72 73

74 75

76
77

78

87

88
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.10 済 4 マージン 不統一印 ( 高槻 ) 高槻 高槻検査済の完全印影コピーへ重ねてある（元所
有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.1 済 裏に紙付着 一部欠け 3 マージン 不統一印 挙母 挙母検査済の完全印影コピーへ重ね
てある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ロ 一部欠け 不統一印 ( 宇治検 ) 明治 7 6 ? 宇治→伏水、大阪→熊本 到着印：6/16 オー
プンカバー 朱枠「山城宇治郵便所」、干支印「肥後 / 郵便役所 / 熊本」[JPS-30]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 済 RC 不統一印 ( 横検 ) 横手 目打周辺微シミ [JPS-18]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 耳付 済 不統一印 ( 秋田調 ) 久保田 [JPS-18]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 耳付 済 不統一印 ( 秋田調 ) 久保田 [JPS-18]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ロ 済 目打甘い 不統一印 ( 秋田調 ) 久保田 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ト 済 不統一印 六郷 [JPS-30]  
[ 済 ] 和桜松田 1 銭 耳付 済 不統一印 ( 秋田調 ) 久保田 [JPS-10]  
[ 済 ] 和桜松田 2 銭 済 不統一印 大阪 [JPS-11]  

[ 済 ] 和桜松田 20 銭 済 RC 大型 ボタ印 大阪 [JPS-13]  
[ 未 ] 和桜松田半銭 2 枚 , 洋桜半銭茶カナ , 改色桜半銭灰カナ 未使用 裏一部薄い 一部微シミ [JPS-9(2),28,41]  
[ 済 ] 和桜松田半銭 , 松田 1 銭 済 半銭はタイプ I、1 銭はタイプ III 微シミ数点 [JPS-9,10]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプ III 未使用 糊落 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 2 銭赤 未使用 糊落 [JPS-17]  
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 済 RC 不統一印 [JPS-17]  
[ 済 ] 和桜 4 銭 6 版 済 記番印 ( ク 40 号 ) 下野 / 足利 [JPS-19]  
[ 使用例 ] 和桜 1 銭 2 枚貼り Type I, III 二重丸印 (N1B1) 明治 7 3 25 大阪→東京 到着印：3/29  

12,00076

8,00077

20,00078

4,00079
5,00080
5,00081
4,00082
4,00083
4,00084
3,00085

7,00086
5,00087
3,00088
5,00089
5,00090
3,00091
3,00092
5,00093

不統一印  

和桜  

79 80 81 82 83

84 85 86

89 90 91 92
93



14

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 和桜政府半銭 4 版 pos.23 （キ半銭）を 5 厘葉書に加貼 二重丸印 ボタ印 明治 16 4 19 大阪 大阪ボタの
楕円が、「キ」を目立たせている見た目麗しい使用例 [JPS-15 PC11]  
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 単貼り 二重丸印 明治 7 6 13 西京→東京 折りたたみ書状宛名なし [JPS-19]  

[ 済 ] 和桜 2 銭カナ イ 済 二重丸印 (N1B1) 大阪 [JPS-22]  
[ 済 ] 和桜 6 銭カナ チ 済 二重丸印 大阪 [JPS-23]  
[ 済 ] 洋桜 4 銭カナなし タイプ I 済 抹消印 横浜 [JPS-26]  

[ 済 ] 洋桜半銭茶カナ 済 RC 記番印 ( ケ 22 号 ) 羽前 / 鶴岡 [JPS-28]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヲ 耳付 ペア 済 シミ 記番印 ( フ第壱号 ) 羽後 / 久保田 [JPS-30(2P)]  
[ 済 ] 洋桜 4 銭紅カナ イ 済 古色 ボタ印 大阪 [JPS-31]  
[ 済 ] 洋桜 6 銭灰カナ ヌ 済 目打甘い クロスロード [JPS-32]  
[ 未 ] 洋桜 10 銭緑カナ ロ 未使用 シミ [JPS-33]  
[ 済 ] 洋桜 20 銭紫カナ ホ 済 日付印 NAGASAKI[JPS-34]  
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 済 クロスロード [JPS-35]  

200,00094

5,00095

5,00096
12,00097
10,00098

5,00099
5,000100

25,000101
3,000102
5,000103
5,000104
5,000105

桜切手過渡期  

洋桜  

94

95

96

97

98 99 100

拡大
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 2 枚 済 [JPS-35(2)]  
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ 済 4 枚 イ、ハ、ニ [JPS-29]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ 済 4 枚 イ、ロ、ト、ヲ [JPS-30]  
[ 済 ] 切手 3 枚 洋桜 10 銭緑カナ ロ 済 抹消印 白抜格子 ( 白抜十字 ) 洋桜 1 銭青カナ 2 枚 イ、ト [JPS-33 29(2)]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヌ 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 4 20 大阪→東京 到着印：4/22 オープンカバー 封筒の折
り目に沿って、切手に縦にサケあり [JPS-30]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヲ 単貼り 二重丸印 明治 7 11 16 東京→秋田 [JPS-30]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ロ 単貼り （切手裏面） 記番印 ( ル第壱号 ) 明治 8 3 27 豊橋→東京 ,3/29 →秋田 書状
[JPS-30]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ホ 単貼り 二重丸印 (N1B1) 明治 7 7 26 東京→秋田 [JPS-30]  

3,000106
3,000107
3,000108
3,000109
3,000110

3,000111
3,000112

3,000113

101 102 103 104 105

106 107 108 109

110 111 112 113
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 鳥 45 銭 ハ 未使用 目打ほぼ完全 淡いシミ カタログ価 :200,000 円 [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 白抜十字印 満月印 [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 , 15 銭 , 45 銭 イ 済 [JPS-36,37,38]  

[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナなし 済 白抜十字印 [JPS-39]  
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナなし 2 枚 済 [JPS-40(2)]  
[ 済 ] 切手 4 枚 改色桜 1 銭茶カナ ホ 済 記番印 ( ニ 19 号 ) 4 銭緑カナ , 10 銭青カナ , 30 銭紫カナ [JPS-42 
43,46,48]  
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ , 6 銭橙カナ 済 3 枚 [JPS-44,45]  
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ ワ、カ （切手裏面） 記番印 ( フ第六号 ) 11/15 六郷 書状 [JPS-42]  
[ 使用例 ] 改色桜 4 銭緑カナ イ 記番印 ( フ第壱号 ) 1/12 久保田 書状 [JPS-43]  
[ 使用例 ] 小型葉書 1 銭 カナなし , 改色桜 1 銭茶カナ ヨ ペア 記番印 高田宛て 持込税不足 [JPS-PC10,42]  

[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 シミ [JPS-36]  
[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 ヒンジ跡なし 目打周辺微シミ [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 クロスロード 長崎 満月印 [JPS-36]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 イ 未使用 印面汚れ [JPS-37]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 イ 未使用 シミ [JPS-37]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 イ 未使用 ヒンジ跡強い 裏一部薄い シザーカット [JPS-37]  
[ 済 ] 鳥 15 銭 イ 済 白抜十字印 横浜 [JPS-37]  

50,000121
8,000122
5,000123

30,000124
3,000125
3,000126

1,000127
4,000128
5,000129
4,000130

6,000114
12,000115

8,000116
5,000117
3,000118
3,000119
5,000120

桜改色・図案改正 ほか  

鳥切手  

121 122

123

124

125
126 127

135

114 115 116 117 118

119 120
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 房 2 銭 未使用 糊落 [JPS-50]  
[ 未 ] ネギ 5 銭 未使用 糊落 目打周辺微シミ [JPS-51]  
[ 見本 ] ネギ 5 銭 見本 墨点 裏に紙付着 [JPS-51]  
[ 済 ] ネギ 5 銭 済 白抜十字印 満月印 [JPS-51]  
[ 済 ] 房 2 銭 2 枚 済 抹消印 二重丸印 [JPS-50(2)]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 白抜記番印 ( 子一 ) 明治 8 11 21 大阪→東京 ,11/24 →秋田 [JPS-50]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 右下桜芯落 単貼り 記番印 ( フ第六号 ) 12/1 羽後 / 六郷 書状 [JPS-50]  

[ 未 ] 竜半銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 切手補修 [JPS-5(2)]  
[ 済 ] 竜半銭 , 1 銭 （半銭は I 版 Pos.30、1 銭は lll 版 角欠け） 済 as is[JPS-5,6]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 および 1 銭 2 枚 済 [JPS-18]  
[ 済 ] 洋桜 6 銭灰カナ 6 枚 済 抹消印 記番印 ボタ印 状態様々 [JPS-32(6)]  
[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナ , 房 1 銭 7 枚 済 抹消印 二重丸印 [JPS-42,49(7)]  

10,000131
5,000132
5,000133
5,000134
3,000135
3,000136
3,000137

5,000138
3,000139
5,000140
2,000141
3,000142

手彫ロット

128 129 130

131 132 133 134

136 137

138 139

140
141 142
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 32 枚 和桜松田半銭 32 枚 （一部政府混在、未使用 8 枚含む） 裏に紙付着 目打甘い 未済混合 [JPS-9(32)]  
[ 未 ] 和桜政府半銭 32 枚 （一部松田混在） 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 目打甘い [JPS-15(32)]  
 和桜政府 1 銭 25 枚 シザーカット 目打甘い 主に使用済 （未使用 3 枚含む）[JPS-16(25)]  
[ 済 ] 和桜 2 銭 , 12 枚 済 抹消印 不統一印 状態様々 [JPS- 11,17]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 32 枚 済 [JPS-18(32)]  
[ 済 ] 和桜 4 銭 32 枚 済 抹消印 二重丸印 記番印 状態様々 [JPS-19(32)]  
 洋桜半銭茶カナ 32 枚 未済混合 （未使用 8 枚含む）満月印多数、状態様々 [JPS-28(32)]  

8,000143
25,000144

8,000145
3,000146

10,000147
8,000148
6,000149

143 144

145 147

148 149

手彫切手 ロット売り 特集
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 洋桜半銭茶カナ 9 枚 , 1 銭青カナ 15 枚 , 2 銭黄カナ 2 枚 済 二重丸印 記番印 ボタ印 満月印多数、状
態様々 [JPS-28(9),29(15),30(2)]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ 24 枚 済 抹消印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-30(24)]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ 32 枚 済 二重丸印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-30(32)]  
[ 済 ] 洋桜 10 銭緑カナ 9 枚 済 抹消印 満月印多数、状態様々 [JPS-33(9)]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 , 15 銭 , 45 銭 済 28 枚 抹消印 満月印多数、状態様々 [JPS-36,37,38]  
 改色桜半銭灰カナ 29 枚 未済混合 （未使用 13 枚含む）満月印多数、状態様々 [JPS-41(29)]  

5,000150

3,000151
5,000152
3,000153
5,000154
5,000155

146 150

151

152

153

154 155

手彫切手 ロット売り 特集
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナ 32 枚 済 抹消印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-42(32)]  
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナ 30 枚 済 抹消印 二重丸印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-43(30)]  
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙 23 枚 済 抹消印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS- 44,45]  
[ 済 ] 改色桜 10 銭青カナ 18 枚 済 抹消印 二重丸印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-46(18)]  
[ 済 ] 改色桜 20 銭赤カナ 23 枚 済 抹消印 二重丸印 満月印多数、状態様々 [JPS-47(23)]  
 改色桜 20 銭赤カナ 32 枚 抹消印 未済混合 主に使用済 （未使用 2 枚含む）満月印多数、状態様々 [JPS-47(32)]  
[ 済 ] 改色桜 30 銭紫カナ 14 枚 済 抹消印 満月印多数、状態様々 [JPS-48(14)]  
[ 済 ] 房 1 銭 32 枚 済 抹消印 二重丸印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-49(32)]  
[ 済 ] 房 2 銭 30 枚 済 抹消印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-50(30)]  
[ 済 ] 房 2 銭 32 枚 済 抹消印 記番印 満月印多数、状態様々 [JPS-50(32)]  
[ 済 ] 和桜松田半銭 , 政府 1 銭 , 政府 2 銭赤 , 4 銭 , 洋桜 1 銭青カナ , 鳥 12 銭 , 45 銭 , 改色桜半銭灰カナ , 4 銭緑カナ , 
6 銭橙カナ , 10 銭青カナ , 20 銭赤カナ , ネギ 5 銭 , 新小判 8 銭 など 済 35 枚 多くが状態悪い手彫・桜切手 24 枚と、 
満月印消しなど印影良好な小判・菊切手 11 枚 [JPS-9,16,17,19,29,36,38,41,43,44,46,47,51,84, など ]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 桜切手コレクション（和桜・過渡期・カナ入り） 3 リーフ 和桜松田半銭 , 松田 1 銭 , 松田 2 銭 , 政府 1 銭 , 
2 銭黄 , 4 銭 , 洋桜 4 銭カナなし , 半銭茶カナ , 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ , 6 銭灰カナ , 10 銭緑カナ , 30 銭灰
黒カナ 済 一部少難 [JPS-9,10,11,16,18,19,26,28,29,30,32,33,35] 画像 4 枚。 
[ 済 Collection] 桜 切 手 コ レ ク シ ョ ン（ 改 色・ 図 案 改 正 ） 2 リ ー フ 改 色 桜 半 銭 灰 カ ナ , 1 銭 茶 カ ナ , 4 銭
緑 カ ナ , 6 銭 橙 カ ナ , 6 銭 橙 カ ナ , 10 銭 青 カ ナ , 20 銭 赤 カ ナ , 30 銭 紫 カ ナ , 房 1 銭 , 房 2 銭 済 [JPS-
41,42,43,44,45,46,47,48,49,50] 画像 3 枚。 
 手彫切手二級品ロット 20 枚  
[Accumulation] 手彫切手偽物・リプリント ストックブック１冊 6 ページ 若干の本物・二級品を含む 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 脇付半銭 2 枚 二重丸印 大阪 まばらなシミ [JPS-PC3(2)]  

[ 使用例 ] 小型葉書半 銭 カナなし 白抜記番印 ( イ一 ) 明治 9 1 3 東京 消印百科事典（鳴美、P228）によれば、「明
治 9 年 1 月の数日のみ使われた、年輪のような跡のある特異印」 状態悪い [JPS-PC9]  
[ 使用例 ] 1874 手彫封皮 2 銭 和封筒カナ , 2 銭 洋封筒カナ 白抜十字印 [JPS-SE7,SE11]  

[ 未 ] 旧小判 5 銭 未使用 糊落 [JPS-68]  
[ 未 ] 旧小判 6 銭 未使用 糊落 [JPS-69]  
[ 見本 ] 旧小判 6 銭 , 3 銭 見本 墨点 ヒンジ跡あり 目打欠け 裏小薄れのものあり [JPS-69,66]  
[ 未 ] 旧小判 30 銭 未使用 ヒンジ跡なし 微シミ [JPS-75]  
[ 未 ] 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 3 銭 , 4 銭 未使用 ヒンジ跡あり 状態難含む [JPS-61,62,66,67]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭ペア , 2 銭紫 2 枚 （切手裏面） 二重丸印 白抜十字印 明治 14 6 4 東京 書状書留重量便 [JPS-
67(2P),65(2)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]

[ 使用例 ] 手彫 カバー 3 通 和桜 4 銭 2 枚 など キズ 一部欠け 二重丸印 明治 14 4 21 大阪 書留 書状 + 房 2 銭貼り
２通 [JPS-19(2) 50]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 4 枚 , 8 銭ペア ボタ印 明治 16 11 30 東京 書状書留重量便 新橋局所印付き 手書きナ
ンバー [JPS-67(4),70(2P)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 単貼り 丸一印 明治 21 12 1 土佐 / 高知→興津村 到着印：土佐 / 窪川 明治 21 12 2 書状書
留重量便 カバーシミ 小破れ [JPS-71]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 旧小判 5 銭 単貼り アステリスク 1881-03-26 NAGASAKI → YOKOHAMA 1881-4-2 →米国 長崎の証示
印 初期大型欧文バー入り 外信船便書状 カバー汚れ 薄汚れ 一部欠け しわ等の難あり [JPS-68]  < 参考 > 米国カナ
ダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 耳付 単貼り 一部欠け 白抜イニシアル印 1884-11-29 YOKOHAMA → NEW YORK →フラン
ス 外信船便書状 フラップ破れ [JPS-71]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30]
[Collection] 45 銭を含む旧小判コレクション 7 ページ 切手 18 枚 カバー 8 通 旧小判 12 銭 , 30 銭 , 45 銭 など
[JPS-72,75,76] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 電報送達 カバー 2 通 旧小判 2 銭紫 単貼り 二重丸印 横手 書状 [JPS-65]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 
1899.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 切手 9 枚 旧小判 5 厘 , 2 銭紫 , 10 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 5 枚 済 二重丸印 (N3B3) 満月印〜６掛印 [JPS-
61,65,71,78,79(5)]  

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 単貼り （切手裏面） 記番印 ( フ第六号 ) 明治 8 11 17 六郷→六郷 [JPS-30]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 子 単貼り 記番印 ( フ第六号 ) 11/11 羽後 / 六郷→六郷 到着印：11/12[JPS-30]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 8 枚 （一部目打難） 済 記番印 ほぼ満月３点を含む [JPS-64(8)]  

[ 使用例 ] 脇無し 1 銭 ト 二重丸印 (N1B1) 明治 7 10 24 亀岡→大阪→西京 N1B1 抹消使用の最後期データ [JPS-PC6]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 など 二重丸印 白抜十字印 カバー 16 通 局名 2 行印 2 通含む [JPS-65]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 キズ 二重丸印 カバー 2 通 下野河内・宇都宮 (KG)、信濃・松本 (KB1) 書状 [JPS-79]  < 参考
> 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 (KB2) カバー 4 通 書状 カバー汚れ 一部切手難 [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 
[1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 旧小判 5 厘 , 2 銭紫 済 二重丸印 KG 美濃可児・田中ノ内池田屋（2 行印）、下総塩谷・上阿久津（2 行印） 5
厘下辺目打シザーカット [JPS-61,65]  
[ 済 ] 切手 15 枚 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 4 銭 , U 小判 2 銭 済 二重丸印 (KG) 満月印
〜７掛印、5 厘目打シザーカット [JPS-61,62,63,64,65,67,79]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 切手 7 枚 旧小判 2 銭オリーブ , 4 銭 , 10 銭 , U 小判 1 銭 済 二重丸印 (KB2) 満月印〜７掛印、一部状
態難 [JPS-64,67,71,78]  

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 ボタ印 明治 18 4 1 秋田 書状 秋田ボタの初年使用 [JPS-79]  < 参考 > 書状 2
銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 2 通 二重丸印 ボタ印 秋田 絵封筒 [JPS-79]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 4 枚 , 1 銭 紙幣寮 , 1 銭 印刷局 16 枚 二重丸印 白抜十字印 ボタ印 一部切手貼、
古色多い [JPS-PC11(4),PC12,PC14]  
[ 済 ] 切手 19 枚 旧小判 5 厘 , 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 30 銭 , 50 銭 済 ボタ印 東京、横浜、大阪、
神戸、長崎、局別に収納 一部状態難 [JPS-61,63,65,66,67,70,71,75,77]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ 2 枚 , 2 銭紫 2 枚 , 4 銭 済 白抜十字印 大阪小型ボタ印 [JPS-
62,63,64(2),65(2),67]  

[ 済 ] U 小判 2 銭 , 5 銭 , 新小判 25 銭 3 枚 済 丸二印 東京中央、東京浅草、東京 [JPS-79,80,88(3)]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 2 枚 , 新小判 4 銭 , 菊 5 銭 済 丸一印 大隅 / 西ノ表 U 小判 2 銭一枚の局名表記は「種子島西ノ表」
[JPS-80(2),83,110]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 下部空欄 ) カバー 2 通 書状 山城 / 湯屋谷、信濃 / 広津 [JPS-79]  < 参考 > 書
状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 丸一印 カバー 2 通 書留書状と重量便書状重量便 [JPS-79(4)]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 
- 1899.3.31]
[ 済 ] 小判切手満月消含む良消ロット 切手 34 枚 など 済 丸一印 白抜十字印 電信消し [JPS- 64,65,67,74,77,80,85]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 48 枚 済 丸一印 局名可読、北海道から九州まで地方ごとに収納 満月印〜６掛印 [JPS-79(48)] 画
像 6 枚。 
[Collection] 下谷郵便局のミニコレクション 丸一印 丸二印 12 リーフ 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 鹿児島・大隈・薩摩の二重丸・丸一印 カバー 15 通 旧小判 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 明治銀婚 2 銭 など
[JPS-64,65,C1] 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 カバー 4 通 書状 ワ便１通を含む [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 
1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 など ミニコレクション 15 リーフ 税済 武蔵東京神田の丸一印カバーを含む [JPS-79] 画像 7
枚。 動画あり
[ 使用例 ] カバー 3 通 葉書 1 枚 小判封皮（小型）長形 , 小型葉書 1 銭 カナなし など 二重丸印 丸一印 [JPS-SE13,PC10]  

[ 済 ] 新小判 4 銭 , 15 銭 , 1 円 済 櫛型印 ( 三ツ星 ) 長崎、鹿児島、大阪 [JPS-83,86,90]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 p.12 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり 1 枚はウエルセンター [JPS-86(2)]  
[ 済 ] 不足印 新小判 20 銭 , 5 厘 , 4 銭 , U 小判 2 銭 , 5 銭 , 旧小判 4 銭 , 10 銭 など 済 切手 15 枚 一部目打難 [JPS-
87,81,83,79,80,67,71]  
[ 済 ] 戦 前 外 信 良 消 ロ ッ ト 大 正 婚 儀 3 銭 , 旧 小 判 30 銭 , U 小 判 2 銭 , 5 銭 , 朝 鮮 字 入 2 銭 な ど 済 [JPS-
C7,75,79,80,118OK1,OK4]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 ペア 貼り（1 枚の目打一部欠け） シミ 白抜イニシアル印 (Y) 1888-06-14 YOKOHAMA：
20mm 欧文印 →英国 到着印：Bury St Edmunds 7/20 カバー汚れ [JPS-80(2P)]  
[ 使用例 ] 新小判 50 銭 , 20 銭 , 10 銭 , U 小判 5 銭 中型年号 2 字 1896-12-04 YOKOHAMA →米国 重量便 書留 フ
ロント 中折れ [JPS-89,87,85,80]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 （少難）3 種完貼 丸一印 明治 23 9 24 加賀 / 小松→奥野 書状書留 [JPS-78,79,80]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 U 小判 2 銭 2 枚貼の未納印と不足印 書状 カバー破れ 未納便の薩摩・蔵の本の丸一印は下部
空欄。[JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 5 厘 田型 丸一印 明治 25 4 15 武蔵 / 東京飯田町 到着印：六郷 書状 [JPS-81(4B)]  < 参考 > 書状
2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判発行初年使用 小判葉書 5 厘 , 旧小判 5 厘 ボタ印 明治 16 6 22 名古屋 印面に筆汚れのため一種扱
い U 小判 1 銭、2 銭加貼 カバー補修 状態悪い [JPS-PC11,61 78,79]  
[ 使用例 ] 小判切手（旧小判を除く） カバー 4 通 丸一印 ボタ印 中型年号 2 字 [JPS- 78,79,85]  
[ 使用例 ] 新小判切手貼小包送票 3 通 U 小判 2 銭 , 5 銭 , 新小判 4 銭 , 10 銭 , 50 銭 など 丸一印 武蔵 / 東京牛込 中
折れ [JPS-79,80,83,85,89]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] U 小判 5 銭 単貼り 1892 年〜 1897 年 カバー 3 通 中型年号 2 字 1897-05-24 NAGASAKI →上海 
中国 と、二重丸 MEIJI YOKOHAMA →米国、二重丸 MEIJI YOKOHAMA →カナダ、 外信船便書状 切手シミや
カバーヤケ 破れ等の難あるものあり [JPS-80]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] 葉書 2 通 新小判 4 銭 単貼り 中型年号 2 字 1905-10-24 OSAKA →米国 到着印：NEW YORK と、4 銭
単貼 中型年号 2 字 1901-10-10 YOKOHAMA →ドイツ 外信船便葉書 ヤケあり [JPS-83]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 
[1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 単貼り カバー 2 通 葉書 3 枚 外信船便書状 [JPS-85]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 
- 1907.9.30]
[ 使用例 ] U 小判切手貼り 外信 カバー 5 通 状態悪い 上海発含む  
 U 小判 2 銭 21 枚 ボタ印 を含む小判切手 主に使用済 5 リーフ 葉書 2 通 [JPS-79(21)] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 小判切手コレクション（除く旧小判） 12 ページ 切手 24 枚 カバー 9 通 新小判 15 銭 , 20 銭 , 50 銭 な
ど 未済混合 [JPS-86,87,89] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 新小判 4 銭 二重丸印 ボタ印 不足印 局名可読 19 ページ [JPS-78,79,83] 画像 7 枚。 
動画あり
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 カバー 13 通 二重丸印 丸一印 ボタ印 [JPS-79] 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , U 小判 2 銭ペア 未納印 明治 16 4 30 京都 証示印 : ◎ N3B3 型→滋賀
県 到着印：彦根 5 2 「信書」印 ( 朱 ) 葉書ヤケ 小穴 [JPS-PC12,79(2P)]  
[ 使用例 ] 小判葉書 5 厘 , 旧小判 1 銭赤茶 加貼 ピンホール 二重丸印 明治 5 1 9 武蔵 / 行田 地方郵便の持込税加貼
[JPS-PC11,63]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 シミ 別仕立 朱印 , 大阪郵便局承充 付箋付き 抹消印 大阪 証示印 : ◎ KB2 型→
第十大区二小区会議所 と、二重丸印 (KG 型 ) 播磨 / 御着 大阪郵便局 付箋付き、 付箋付き シミ 汚れ [JPS-PC12(2)]  

[ 使用例 ] 薄手唐草 3 銭 白抜イニシアル印 1885-04-26 KOBE → Yokohama, NEW YORK, 5/22 →ドイツ 到着印：
LEIPZIG, 6/3 白抜抹消 K 印 カバー汚れ [JPS-FC5]  
[ 使用例 ] 葉書 2 通 桜連合 4 銭 , 風景 2 銭 を加貼 櫛型印 昭和 4 4 26 笠岡→米国 外信船便葉書 検閲あり 、及び
同葉書に田沢旧毛 4 銭貼名古屋 米宛 中折れ [JPS-FC14,213]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 新聞帯紙 2.5 厘 , 定時印刷物帯紙 1 銭青 済 丸一印 ボタ印 [JPS-WR2,WR5]  
[ 使用例 ] カバー 3 通 新聞帯紙 2.5 厘 ボタ印 東京 、及び飛脚便 [JPS-WR2]  

[ 済 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 2 枚 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 2 枚 , 15 銭 2 枚 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 2 枚 済 完揃い 一部状
態の悪いものを含む [JPS-TE1,TE2(2),TE3,TE4,TE5,TE6(2),TE7(2),TE8,TE9,TE10(2)]  
[ 済 ] 電信切手 10 種 完揃 済 カタログ価 :35,500 円 [JPS-TEL1]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 菊 50 銭 p.12L 19 枚ブロック 済 RC 丸二印 明治 41 5 25 大阪 料金収納印 [JPS-117(19B)]  < 参考 >
[ 使用例 ] 菊 8 銭 5 枚 , 10 銭 （裂け） 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912 YOKOHAMA →ドイツ 到着印：Gera,5/14 8 銭一部目
打微シミ 外信船便書状書留重量便 消印不鮮明 50=10+6*5+10[JPS-112(5),113]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 
書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 櫛型印 明治 44 1 19 京橋→ TOKIO →ロシア 外信船便葉書 「10CTMS T」不足印 まとめ
便？ [JPS-115]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 中型年号 2 字 1906-05-22 SANNOMIYA →イタリア 外信船便書状書留 [JPS-115]  < 参
考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 15 銭 単貼り 目打甘い 丸一印 明治 35 9 3 岩代 / 若松 到着印：熱塩 書状書留訴訟書類 切手カバー裏
面に貼付 [JPS-114]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 2 銭 単貼り シミ 外信 カバー 3 通 印刷物、台北発、荷物タグ [JPS-106]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 葉書 2 通 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1908-09-23 HAKODATE →英国 外信船便葉書 、及び同 4 銭
単貼絵葉米宛 TSURUGA[JPS-109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] カバー 4 通 菊 20 銭 , 3 銭赤 , 2 銭 , 3 銭茶 , 10 銭 , 4 銭 単貼り 混貼り ( 切手キズのものあり ) 菊 2 銭単
貼り 集金郵便、菊 4 銭単貼り 第 4 種重量便、などを含む カバー破れ シミ汚れ 折れ 切手キズ等の難あるものあり
[JPS-115,108,106,107,113,109]  
[ 済 ] 菊切手 ストックブックなど 20 ページ 菊半銭 , 1 銭 , 10 銭 , 旧高額 5 円白紙 , 10 円白紙 など 済 目打未調査
[JPS-102,103,113,119,120] 画像 7 枚。 動画あり
 菊切手使用例中心のコレクション 32 リーフ （外信・特殊取扱・多数貼りなど魅力的） 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 菊切手使用済アキュムレーション 済 切手 70 グラム  
[ 見本 ] 旧高額 5 円毛紙 , 10 円毛紙 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 5 円は NG で目打甘い、10 円は NH で鉛筆
書込みあり [JPS-121,122]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 小判封皮（小型）長形 カバー 2 通 丸一印 明治 34 11 25 薩摩 / 鹿児島→ OSAKA →ベルギー 到着印：
TEMPLEUVE シミ、汚れ 外信船便印刷物 と、新小判 8 銭加貼 広島 → KOBE → 米国 [JPS-SE13]  < 参考 > 外信印
刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]

[ 使用例 ] 菊切手 色変わり印 カバー 2 通 明治 39.1.1, 40.5.27 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 鉄郵 ) カバー 2 通 書状 名古屋草津間、水戸前橋間 [JPS-79]  < 参考 > 書状 2
銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]

[ ステーショナリー ] 米国 2 Cent 官製葉書 中型年号 2 字 明治 19 8 21 OSAKA パクボー 余白に丸一印押捺  

[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 未使用 ヒンジ跡あり OC、糊シワ [JPS-M3]  
[ 済 ] 切手 40 枚 菊軍事 2 枚 , 朝鮮字入 10 銭 , 支那字入菊 6 銭 , 8 銭 , 字入旧毛 6 銭 , 30 銭 , 50 銭 など 済 支菊は全種、
旧毛 10 銭は無加刷 [JPS-M1(2),OK9,OC11,OC12,OC42,OC47,OC48] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 菊軍事 サケ 櫛型印 大正 3 8 17 鉄嶺（満州） 書状 中身入り [JPS-M1]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 軍事新毛輪転版 単貼り シザーカット 櫛型印 昭和 15 1 23 旅順 軍事郵便 書状 カバーまばらなシミ
[JPS-M6]  

[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 8 1 第二軍第五 野戦郵便局→大和郡山 到着印：8/12 日清戦争 軍事
郵便 カバー汚れ 中身入り  

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 4 銭 , 3 銭茶 加貼り 丸二印 明治 35 8 14 横浜→東京 葉書書留 [JPS-
PC18,109,107]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
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6,000261

6,000262
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 日露戦争 日本人俘虜差出し 捕虜郵便はがき 明治 38 7 18 ロシア→茨城 ワルシャワの風景の 絵葉書 カ
タログ価 :100,000 円  
[ 使用例 ] 第一次世界大戦 俘虜郵便 櫛型印 大正 5 7 11 龍野（兵庫県）→ドイツ 青野原収容所 検閲あり 書状  
[ 使用例 ] 第一次世界大戦 俘虜郵便 櫛型印 ( 黒 ) 大正 6 2 ? 龍野→ KOBE 2-10 →シカゴ 青野原俘虜収容所 検閲あ
り  
[ 使用例 ] 第一次世界大戦 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 5 5 30 大阪堀江→ OSAKA →ドイツ 楕円俘虜郵便印
OSAKA 検閲あり  
[ 使用例 ] 第一次世界大戦 俘虜郵便 カバー 4 通 大正 8 内３通が坂東収容所 検閲あり  

[ 使用例 ] 支那字入菊 5 銭 単貼り 1909-12-02 SHANGHAI → CHANGCHUN →ドイツ 外信船便葉書 カバー補修
[JPS-OC10]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 字入旧毛 2 銭 , 8 銭 切手補修 欧文櫛型印 1922-03-13 TIENTSIN →石川 到着印：志雄 書状書留 カバー
補修 [JPS-OC38,OC43]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 字入旧毛 10 銭 , 20 銭 欧文櫛型印 1922-03-? ドイツ宛て 20 銭料金は 1922 年 1 月 1 日からの 1 年間
のみの料金。重量便加算はさらに希少 外信船便書状重量便 消印不鮮明 30=20+10[JPS-OC44,OC45]  < 参考 > 外信
書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 支那字入 4 銭薄墨連合葉書 櫛型印 大正 4 9 30 青島 / 野戦局 → MOJI →デンマーク 外信船便葉書 検閲
あり （露・ペトログラード）中折れ [JPS-ZC3]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 支那字入 4 銭桜連合葉書 櫛型印 大正 4 10 12 青島 / 野戦局 →デンマーク 付箋跡 [JPS-ZC7]  
[Collection] 菊支那字入切手コレクション 5 リーフ 切手 40 枚 主に使用済 出品者による目打分類付き 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 6 通 中国カバー 青島、天津など  

[Accumulation] 台東区郵便史。下谷郵便局 下谷金杉下町、下谷三ノ輪などの管内特定局を含む 19 世紀後半〜 28
リーフ 明治時代からのカバー ステショナリーほか各種使用例や郵便局関連品・資料などが集積されている シミ等
の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 Accumulation] 新昭和切手 鹿児島使用例（外信含む）ロット カバー 8 通 五重塔 30 銭無目打 , 清水寺 2
円無目打 , 富士 1 円薄青 , 落雁図 4 円 , 清水寺 2 円目打あり など [JPS-282,288,285,303,309] 画像 7 枚。 動画あ
り
[ 使用例 ] 鹿児島使用例 カバー 2 通 葉書 1 枚 芦ノ湖 18 銭 , 航空兵 15 銭 , 戦傷病者葉書 2 銭 櫛型印 カバー薄汚
れ [JPS-A4,259,CC3] 画像 4 枚。 

[済] U小判2銭 5枚 済 RC 丸二印 琉球宮古島、朝鮮京城、韓国釜山、台湾台北（内1枚ワラ紙） 一部目打難[JPS-79(5)]  

[ 済 ] U 小判 5 銭 田型 目打はなれ 済 丸一印 明治 30 11 4 大隅 / 西ノ表 [JPS-80(4B)]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 ペア 貼り 櫛型印 ( 樺太 丸二型 ) 明治 44 8 27 大泊（樺太） 到着印：新潟・塩津 消印一部不鮮明 
無封書状 カバー穴あき シミ 小破れ等の難あり [JPS-103(2P)]  < 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 , 風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 シミ 櫛型印 昭和 5 京都永観堂前→沖縄・平良 書状書留配達証明
重量便 [JPS-169,214,215]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 26 1 1 大隅 / 横山→奈古 離島印（桜島内）で、 大正 4 年廃止 はがき
右上角少欠け [JPS-PC14]  

[ 使用例 ] 大白 3 銭 p.13*13.5.C 右無双罫（閉じ穴）付き 単貼り 大正 3 5 15 新潟 書状 [JPS-135]  < 参考 > 書状 3
銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

8,000273

7,000274
3,000275
3,000276

3,000277

3,000278

3,000279

5,000280

3,000281
3,000282

3,000283

5,000284

12,000285

地方郵便史  

田沢切手・大正白紙  

辺境の郵便  

273 274

275
276 277 278

279

280
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郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 2 枚 , 10 銭 2 枚 目打甘い 櫛型印 大正 6 10 16 長崎・日守 福岡鉱務署宛 書状書留引受時刻証
明重量便 付箋跡 カバー穴あき [JPS-147(2),151(2)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 引受時刻証明 15 銭 [1908.4.1 - 
1925.3.31]
[ 使用例 ] 広告郵便 申請書 廃止直前 最末期使用例（大正 13 年 12 月末で廃止） 旧毛 5 銭 単貼り 櫛型印 大正 13 
12 10 追貝（新潟県） 同一郵便区内 100 通迄 5 銭 適正貼 中折れ [JPS-148]  
[ 使用例 ] 別配達 カバー 2 通 旧毛 10 銭 田型 櫛型印 大正 12 2 25 兵庫・東山 書状別配達書留 、及び新毛 30 銭、
13 銭貼 日本橋 6.3.17[JPS-151(4B)]  < 参考 > 書状 3 銭 別配達 30 銭 書留 7 銭 [1920.6.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 25 銭 単貼り 櫛型印 大正 12 11 9 大阪日吉橋 書状書留配達証明重量便 付箋跡 3+7+3*5=25[JPS-
154]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 50 銭 単貼り 櫛型印 1927-02-02 KIOTO →米国 外信書状別配達 50=10+40[JPS-156]  < 参考 > 外
信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 別配達 40 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 米国不足切手 2c 2 枚貼（無切手のままで差出した為） 櫛型印 大正 12 1 29 横浜→米国 外信船便印刷物  
< 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]

3,000286

5,000287

5,000288

3,000289

6,000290

3,000291

田沢切手（旧毛以降）・新高額切手  

286 287 288 289

290 291

281

282 283 284

285

拡大



34

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 田沢切手小ロット 切手 87 枚 カバー 1 通 葉書 3 枚 など 済 [JPS- 131,132,133,134,135,136,137,139,144,1
46,150] 画像 7 枚。 動画あり
 外 国 小 包 カ ッ ト ロ ッ ト 8 個 旧 毛 50 銭 , 1 円 , 新 毛 輪 転 30 銭 , 風 景 10 銭 青 な ど 欧 文 ロ ー ラ ー 印 
KOBE[JPS-156,157,161,215]  
[ 使用例 ] 田澤切手使用例を１リーフに 1-2 点整理したコレクション 55 リーフ （外信・特殊取扱など魅力的） 
HIKAWA-MARU Sea POST, 平川式機械印なども含む 画像 7 枚。 動画あり

[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 単貼り 欧文機械印 1925-04-17 YOKOHAMA →米国 外信船便葉書 台ヤケ気味 [JPS-187]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧改 8 銭 , 風景 10 銭青 櫛型印 昭和 5 11 21 浜田 到着印：11/22 書状書留訴訟書類 消印不鮮明 [JPS-
190,215]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 新毛平面 5 銭 , 13 銭 櫛型印 昭和 11 7 18 大阪北久寛寺町 書状書留代金引換 [JPS-170,172]  < 参考 > 書
状 3 銭 書留 10 銭 代引 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 3 枚ストリップ 2 点 キズ 櫛型印 昭和 8 5 6 兵庫・柏原 書状書留訴訟書類 [JPS-
BP22]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 旧毛 8 銭 , 3 銭 4 枚 櫛型印 大正 14 5 1 和歌山→ドイツ カバー中折れ 外信船便書状 、及び
8 銭単貼絵葉米宛 機械印青山 [JPS-150,146(4)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 未 ] 田沢・支那字入 切手 32 枚 未使用 ヒンジ跡なしを複数含む（支那加刷 2 銭、4 銭ほか）[JPS- OC40,OC35,O
C36,OC37,OC38,134,145,146,179] 画像 4 枚。 

3,000296

3,000297

5,000298

3,000299

3,000300

3,000292

2,000293

3,000294

3,000295

富士鹿・風景  

296 297 298

299

300 301 302
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292 293
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郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 新改 20 銭 , 新毛平面 1 銭 櫛型印 昭和 10 7 26 大阪中央 書状速達書留 オープンカバー 大阪・京
都間速達 [JPS-194,167]  < 参考 > 書状 3 銭 速達 8 銭 書留 10 銭 [1933.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭ペア , 旧毛 30 銭 櫛型印 大正 15 11 15 福島・竹貫 風景 2 銭の発行年使用 封筒再度使用 書状
書留重量便 3 × 8+10=34[JPS-213(2P),155]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 3 枚 欧文櫛型印 ( 金属 ) 1926-08-28 HAKODATE / NIPPON →英国 外信船便葉書 [JPS-213(3)]  
< 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 2 枚 , 新毛輪転 30 銭 櫛型印 昭和 12 12 29 光州（朝鮮）→ YOKOHAMA →米国 外信書状
書留 [JPS-214(2),161]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 ペア 欧文櫛型印 1938-07-15 YOKOHAMA →スイス 商品見本 重量便 カバー中折れ
[JPS-219(2P)]  
[ 済 ] 富士鹿切手済ロット 切手 40 グラム 済 良消し多い [JPS- 186,187,188,192,193,194]  
[ 未 ] 切手 11 枚 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 20 銭青 , 新改 4 銭 , 8 銭 , 昭白 4 銭黄緑 , 20 銭青 など 未使用 ヒンジ跡あ
り [JPS-186,187,188,192,193,197,199]  
[ 済 ] 旧改 8 銭 済 単片 を含む富士鹿切手コレクション 1922 年〜 1937 年 15 ページ カバー 18 通 （外信・特殊取
扱など魅力的）[JPS-190] 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 良消ロット 旧改 8 銭 , 改色桜 20 銭赤カナ , 明治銀婚 5 銭 , 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 など 済 切手 12 枚 [JPS-
190,47,C2,213,214]  
[ 使用例 ] 富士鹿切手貼外信カバー カバー 6 通 富士鹿 8 銭赤 , 新改 4 銭 , 8 銭 , 20 銭 , 昭毛 4 銭緑 など 欧文櫛型
印 外信書状 [JPS-187,192,193,194,195]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 3 通 富士鹿 20 銭青 , 風景 6 銭毛紙 欧文ローラー印 1923-01-18 KOBE →米国 外信船便印刷物書
留重量便 フロント 、及び U 小判 5 銭単貼外信書状米宛 KOBE + マライ統一加刷 2c 葉書 昭南 2603.1.28 裏にロー
マ字、漢字加刷切手 6 枚貼付記念押印 [JPS-188,214]  < 参考 > 外信印刷物 4 銭 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 済 ] 風景切手済ロット 切手 40 グラム 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 , 10 銭青 済 [JPS-213,214,215]  
[ 済 ] 風景切手ミニコレクション 済 1926 年〜 1937 年 16 ページ カバー 20 通 （外信・特殊取扱など魅力的） 画像
7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 青分銅銘あり 穿孔 「ノホ」（野々垣養蜂園） 櫛型印 大正 12 10 12 愛知・奥町 葉書 [JPS-PC24]  < 参考 >
葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士連合 10 銭 欧文櫛型印 1940-02-09 YOKOHAMA →ドイツ ナチス 検閲あり 消印不鮮明 [JPS-FC22]  
< 参考 >

[Collection] 震災切手コレクション 9 リーフ 切手 14 枚 カバー 12 通 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 櫛型印 大正 12 10 9 弘前→須磨→米国 関東大震災直後、東日本の外国郵便西廻り期
間使用例 外信船便書状 フラップ欠け [JPS-153]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]

[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 単貼り 昭和 5 3 18 大阪大通→ OSAKA →オーストリア 外信船便印刷物書留 カバー中折れ 
シワ シミ [JPS-A4]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 33 銭 単貼り 櫛型印 昭和 4 10 14 平壌（朝鮮）→松山 到着印：松山 昭和 4 10 18 書状航空 付
箋跡 裏面朱印「大阪より鉄道にて逓送す」[JPS-A5]  < 参考 > 書状 3 銭 本土外地間書状航空 30 銭 [1929.4.1 - 
1937.3.31]

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 , 風景 2 銭 , 10 銭青 RC 櫛型印 昭和 3 1 19 神戸→高麗橋 二区間速達「堺三二」書込 書状
速達 カバー全体的にまばらなシミ [JPS-146,213,215]  < 参考 > 書状 3 銭 速達 12 銭（二郵便区） [1911.2.11 - 
1933.6.30]
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 , 10 銭 キズ 櫛型印 大正 14 10 2 大阪中央 書状速達 中身入り 消印不鮮明 カバー下部短い
[JPS-148,151]  < 参考 > 書状 3 銭 速達 12 銭（二郵便区） [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 5 銭 RC 櫛型印 大正 14 4 22 神奈川 到着印：早稲田 書状速達 中身入り [JPS-151,148]  < 参
考 > 書状 3 銭 速達 12 銭（二郵便区） [1911.2.11 - 1933.6.30]

[ 使用例 ] カバー 2 通 風景 10 銭青 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1930-10-04 TATSUTA-MARU →カナダ 外信書状 
、及び風景 2 銭単貼外信印刷物米宛 機械印酒田 [JPS-215]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 
1937.3.31]

[ ステーショナリー ] 往復葉書ロット 16 枚 青分銅往復 , 楠公 1.5 銭点あり往復 , 楠公 2 銭往復葉書片面印刷 など 
一部難 [JPS-PC26,PC32,PC37]  
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郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 , 10 銭 , 3 銭 （目打少難） 櫛型印 大正 5 2 25 到着印：麻布 消印やや薄い 書状別配達
書留重量便 中身入り カバー上辺粗開封 [JPS-153,151,146]  < 参考 > 書状 3 銭 別配達 20 銭 書留 7 銭 [1907.4.1 - 
19205.31]
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点あり , 新改 8 銭 加貼 櫛型印 昭和 11 7 3 京都三条御幸町 葉書速達 京都市内速達、中折れ
[JPS-PC31,193]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 8 銭 [1933.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 Collection] 100 年間余の急速郵便史・５フレーム８０ページの大河コレクション 国際展で速達で上位賞
を獲得した旧蔵者がまとめ、2015 年頃に 498,000 円で分譲されたコレクション。 画像 9 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 , 新毛平面 1 銭 シミ 櫛型印 昭和 12 5 24 熊本 到着印：大阪東 書状航空 カバー汚れ カバー
補修 [JPS-A4,167]  < 参考 > 書状 4 銭 書状航空 15 銭 [1937.4.1 - 1937.8.15]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 , 新改 20 銭 櫛型印 昭和 11 2 21 奉天中央→静岡県 到着印：静岡・興津 昭和 11 2 23 書
状航空 カバー破れ [JPS-A4,194]  < 参考 > 書状 3 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1934.1.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点あり , 新改 8 銭 加貼 櫛型印 昭和 11 11 3 名古屋→駒込 到着印：11/4 葉書航空 中折れ
[JPS-PC31,193]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭ペア , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 16 5 26 水前寺→台湾 到着印：台北 書状書留航空 中身入り
[JPS-233(2P),225]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 灯台 40 銭凹版 , 水力発電 3 銭 シミ 櫛型印 昭和 19 11 6 嘉義（台湾）→東京 葉書航空 [JPS-264,224]  
< 参考 > 葉書 3 銭 葉書航空 40 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 内容証明カバー カバー 6 通 旧毛 3 銭 , 20 銭 キズ 櫛型印 大正 3 11 28 逓信省構内 書状書留配達証明 、
及び菊、田沢旧毛新毛貼 [JPS-146,153]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]

[ 使用例 ] スタンプレス サイパン→福島 サイパン郵便局発通信事務書状 中身入り 各南洋からの通信頻度など記述  
[ 使用例 ] ギルバートエリス諸島 1d 日付印 ( 紫 ) 1917-12-? ブタリタリ→櫛型 ヤルート C 欄 艦船郵便所 ,4/6 →
日本 同島進出の南洋貿易会社関係者発 “via Marshall” 書込み 年賀郵便  

[ 使用例 ] カバー 3 通 芦ノ湖 8.5 銭 , 18 銭 単貼り など [JPS-A1,A4]  
[ 使用例 ] 新毛平面 13 銭ペア , 風景 10 銭青 2 枚 櫛型印 昭和 10 6 7 浜松→ YOKOHAMA →米国 到着印：
NEW YORK 外信書状 航空 消印不鮮明 [JPS-172(2P),215(2)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 , 新毛平面 5 厘 , 新毛輪転 3 銭 3 枚 （一部切手裏） 櫛型印 昭和 10 5 30 奉天中央（満州）→
小石川 到着印：5/31 葉書航空 満鉄付属地発 [JPS-215,166,160(3)]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 日満間／日中間葉書
航空 18 銭 [1934.1.1 - 1937.3.31]
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 菊 5 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 茶 ) 1911-04-16 NINSEN（朝鮮）→ YOKOHAMA →デンマーク 「CHEMULPO」
表記の消印はしられるが「NINSEN」表記は記載なく、ごく短期間の表記と見られる。 外信船便葉書 [JPS-110]  <
参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 鉄郵印 大正 7 1 11 京城新義州間（朝鮮）→京橋 書状 カバー表一部剥げ [JPS-146]  <
参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 外地 朝鮮各局印消し 青分銅銘無 葉書 98 枚 特印 ( 万国郵便連合加盟五十年記念 ) 昭和 2 鎮海 ,
晋州 , 天安 , 公州 , 清州 , ほか シミ等の難あるものを含む [JPS-PC25, など ] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 風景切手 欧文櫛型印 外信 カバー 3 通 KEIJO, JINSEN, TAIPEI  

[ 使用例 ] 新改 4 銭 単貼り 鉄郵印 (D 欄鉄道郵便 ) 昭和 12 5 10 台中高雄間（台湾） シワ [JPS-192]  

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 鉄郵印 (D 欄連奉 ) 大正 6 4 29 大連長春間（満州） 到着印：渋谷 中身入り [JPS-146]  
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 , 風景 10 銭青 , 東郷 4 銭 （目打少難） 櫛型印 昭和 13 1 4 大連中央→本土 書状書留配達証
明 付箋跡 中身入り [JPS-169,215,225]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1937.4.1 - 1938.4.30]
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り 櫛型印 ( 不鮮明 ) 昭和 18 1 20 渋谷→新京 封緘紙に逓信省 / 第一 / 検閲済印 書状 検閲
あり 中身入り 満洲国書出版株式会社理事長駒越五貞宛て [JPS-251]  < 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 康徳 5 7 19 熱河・建平（満州） 葉書 満州内使用例 行政権移譲後の誤用？ [JPS-PC35]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 千島の櫛型印。 枠なし菊 1.5 銭葉書 櫛型印 明治 42 6 30 根室→紗那 根室区裁判所 紗那出張所宛 [JPS-
PC20]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 金閣 50 銭 済 森無し もしくは薄い印刷の森 as is[JPS-236]  
[ 未 ] 大仏 1 円 未使用 シミ 森無し もしくは薄い印刷の森 as is[JPS-237]  
[ 未 ] 二次昭和バラエティ。 木船 2 銭 田型 未使用 糊落 上辺耳に二重目打 、及び靖国神社 17 銭銘版付 10 枚群（ま
ばらなシミ） 右耳に計数番号らしき転写 [JPS-245(4B)]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 8 枚 , 乃木 2 銭 シミ 櫛型印 昭和 16 4 16 大連中央→三宮→京都 航空 書状 [JPS-225(8),223]  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 東郷 5 銭 日付印 ( 紫 , クチン局 ) 
昭和 17 11 19 クチン→昭南 書状 [JPS-222,223,224,225,228,229,251]  
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 , 金剛山 7 銭ペア （耳に指紋跡） 櫛型印 昭和 14 12 4 吹田→米国 外信書状 [JPS-227,228(2P)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 初日カバー 櫛型印 昭和 14 10 16 横浜 外国人間の通信 [JPS-228]  
[ 使用例 ] 航研機 12 銭 耳付 ペア 初日カバー 欧文櫛型印 欧文機械印 1939-12-01 TOKYO →米国 外信書状 カバー
一部裂け [JPS-231(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 日満小包送票 富士桜 20 銭 単貼り 櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 17 7 11 大連春日町 現物の破片を台紙に貼付
[JPS-233]  
[ 使用例 ] 昭和コイル 5 厘 4 枚ストリップ , 阿蘇 10 銭 , 大山瀬戸内海 20 銭 櫛型印 昭和 14 5 13 西成→カナダ 外
信書状重量便 32 Sen = 20+12[JPS-240(4S),P17,P13]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 , 航研機 12 銭 3 枚ストリップ 加貼 櫛型印 昭和 22 5 23 野洲 葉書 [JPS-PC45,231(3S)]  <
参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 工員 1 銭 7 枚 櫛型印 昭和 19 4 22 平南・成川（朝鮮） 書状 [JPS-244(7)]  < 参考 > 書状 7 銭 [1944.4.1 - 
1945.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 20 6 16 東成 第 3 種郵便 帯封 日刊新聞、官報用の第三種 3 銭料金貼付も、
一般三種便 5 銭とみなされ、4 銭不足徴収 [JPS-248]  < 参考 > 第 3 種 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り 欧文櫛型印 1942-07-15 TOKYO →上海 逓信省 検閲あり 書状 中身入り [JPS-251]  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 5 枚 , 乃木 2 銭 , 厳島 30 銭 切手補修 櫛型印 昭和 19 5 15 横浜 書状書留訴訟書類 カバー補修
[JPS-251(5),223,235]  < 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 訴訟審判書類 30 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 7 銭 , 富士桜凸版 20 銭 櫛型印 昭和 20 1 28 石川→北支那 書状書留 書留料金の戦時特定料金収納

（2/1）の直前使用例 [JPS-254,261]  < 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 勅額目打あり 単貼り 櫛型印 昭和 20 5 18 四日市 書状 [JPS-257]  < 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 
1946.7.24]
[ 未 ] 朱印船 5 厘 未使用 シミ 2 シート ゲーベル（偶奇）[JPS-221] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 稲刈 1 銭 ゲーベル 未使用 シミ シート [JPS-222]  
[ 未 ] 稲刈 1 銭 ゲーベル 未使用 シミ シート [JPS-222]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 未使用 シミ シート 上辺耳紙（少ヤケ）に二重目打 微シミ [JPS-223]  
[ 未 ] 水力発電 3 銭 未使用 2 シート ゲーベル（偶奇）[JPS-224] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 東郷 4 銭 平台 未使用 シート 裏に間紙付着 [JPS-225]  
[ 未 ] 東郷 4 銭 平台 未使用 シート 裏に間紙付着 [JPS-225]（図版 次㌻）  
[ 未 ] 東郷 4 銭 偶数版 未使用 シート 右耳紙の罫線異常 [JPS-225]  （図版 次㌻）  
[ 未 ] 東郷 4 銭 平台 未使用 シート 裏に間紙付着 [JPS-225]  （図版 次㌻）  
[ 済 ] 法隆寺 25 銭 済 シート 裏に紙付着 櫛型印 昭和 25 12 12 大阪中央 ヤケ [JPS-234]  （図版 次㌻）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 厳島 30 銭 未使用 シミ シート [JPS-235]  
[ 未 ] 厳島 30 銭 , 八紘 4 銭 未使用 シート 30 銭裏一部付着跡 [JPS-235,250]  
[ 未 ] 金閣 50 銭 未使用 シミ 裏に間紙付着 2 シート ゲーベル（偶奇）[JPS-236] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 金閣 50 銭 済 シート ローラー印 昭和 29 5 7 天王寺 上辺耳紙裂け、一部目打離れ [JPS-236]  
[ 未 ] 大仏 1 円 未使用 シミ シート [JPS-237]  
[ 未 ] 朱 印 船 5 厘 , 稲 刈 1 銭 , 水 力 発 電 3 銭 , 金 閣 50 銭 , 大 仏 1 円 銘 付 20 枚 群 未 使 用 シ ミ [JPS-
221,222,224,236,237]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 未使用 シミ 3 シート 内 1 シート目打離れと裏にグラシン紙付着 [JPS-223] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 乃木 2 銭 , 2 銭無目打 未使用 5 シート 目打有は全体的にまばらなシミ [JPS-223,247] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 昭和切手 3 シート 明治神宮 8 銭 , 航研機 12 銭 , 春日大社 14 銭 未使用 シート 12 銭と 14 銭は裏にまばらな
少シミ [JPS-229,231,232] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 富士桜 20 銭 未使用 シェード違い 3 シート 内 1 シート目打離れとまばらなシミ [JPS-233] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 昭和切手 4 シート 富士桜 20 銭 未使用 裏に間紙付着 （グラシン紙）[JPS-233] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 昭和切手 3 シート 法隆寺 25 銭 , 金閣 50 銭 未使用 シミ [JPS-234,236] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 糊おちシート 21 シート 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 上高地 5 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治
神宮 8 銭 , 航研機 12 銭 , 春日大社 14 銭 , 富士桜 20 銭 , 法隆寺 25 銭 , 厳島 30 銭 , 金閣 50 銭 未使用 糊落 [JPS-
221,222,224,225,226,228,229,231,232,233,234,235,236] 画像 7 枚。 動画あり

4,000376
5,000377
3,000378
2,000379
6,000380
8,000381

3,000382
5,000383
3,000384

4,000385
5,000386
3,000387

12,000388

376 377

378

379

380 381

372 373 374 375
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 糊 お ち シ ー ト 34 シ ー ト 工 員 1 銭 , 木 船 2 銭 , 乃 木 2 銭 無 目 打 , 3 銭 , 八
紘 4 銭 , 東 郷 5 銭 , 7 銭 , 地 図 10 銭 , 航 空 兵 15 銭 , 灯 台 40 銭 凹 版 , 40 銭 凸 版 未 使 用 [JPS-
244,245,246,247,248,250,251,254,255,259,264,265] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 乃木 2 銭 バラエティー 未使用 5 リーフ 上辺耳紙に二重目打、ベタ刷り印刷など 状態悪い 一部まばらな少
シミ [JPS-223] 画像 6 枚。 

12,000389

2,000390

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

382 383 384

385

386

387

388 389 390
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 昭和コイル切手・模擬コイル切手コレクションの製造面コレクション（罫線幅バラエティ、罫線欠け
バラエティ、スタンパルバラエティなど）オリジナルスタディ  
[ 済 ] 1937-1947 年に現行切手として外国人（ドイツ系）により収集された乃木 2 銭を入手に合わせて時系列にリー
フに整理した基礎研究コレクション 済 20 ページ リーフおよび小袋 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 朱印船 5 厘田型 , 稲刈 1 銭田型 , 鎌足 5 円 2 枚 , 木船 2 銭 40 枚ブロック , 八紘 4 銭 10 枚ブロック など 未
使用 2 次昭和のブロックはシミ多い [JPS-221(4B),222(4B),238(2),245(40B),250(10B)] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 大連中央→中国 書状 検閲あり 消印不鮮明 、及び富士桜 20 銭単貼モロッコ
宛 [JPS-223,251]  < 参考 > 書状 7 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 書留小包 カバー 2 通 上高地 5 銭 , 陽明門 10 銭 , 厳島 30 銭 ローラー印 櫛型印 一部切手難 [JPS-
226,230,235]  
[ 使用例 ] 一次昭和 カバー 3 通 大連、平壌など、特殊取扱便  
[ 未 ] 富士桜 20 銭 16 枚 , 厳島 30 銭 21 枚 未使用 表面フレッシュ 田型多い ,20 銭インク変更前色 ,30 銭銘付田型
あり。[JPS-233(16),235(21)]  
[ 済 ] S10 年代～ S20 年代普通切手アキュムレーション 風景、1 次～ 3 次昭和、新昭和、産業図案など 済 切手
125 グラム  
[ 使用例 ] 第 3 種、商品見本小ロット カバー 8 通 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 など 櫛型印 第 3 種郵便 
縦書きローラー含む [JPS-221,222,224]  < 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 欧文櫛型印 カバー 10 通 書状外信書状 [JPS-225,230]  < 参考 > 書状 4
銭 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] カバー 9 通 上高地 5 銭 , 灯台 6 銭 , 金剛山 7 銭 櫛型印 書状書留 [JPS-226,227,228]  < 参考 > 書状 5 銭 
書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 1 次昭和切手貼書留便ロット カバー 6 通 陽明門 10 銭 , 春日大社 14 銭 , 乃木 2 銭 など 櫛型印 局名可読、
朝鮮含む [JPS-230,232,223]  
[ 使用例 ] 昭和切手 カバー 3 通 葉書 3 通 初期使用、FDC、切手帳使用例を含む  

8,000391

3,000392

3,000393

3,000394

2,000395

3,000396
3,000397

3,000398

2,000399

2,000400

2,000401

3,000402

2,000403

391

392
393

394

395396

397

398

399
400

401

402 403 404 405
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郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点あり 穿孔 絵入年賀印 昭和 11 1 1 群山（朝鮮） 年賀郵便 下部折れ、古色気味 [JPS-PC31]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 機械印 葉書 付箋付き 年賀郵便に関する注意事項 旭郵便局 「封緘したる書状及通常はが
き」に限定（開封書状、四種便の年賀特別取り扱い停止）[JPS-PC35] 画像 3 枚。 < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 
1944.3.31]
[ 未 ] 議事堂封緘葉書 4 銭 未使用 印刷逆向と正常のもの 1 枚ずつ [JPS-LS10]  

[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 , 年賀昭和 13 年用 櫛型印 (D 欄 東京駅 ) 昭和 13 3 8 東京中央→奈良 到着印：3/9 書状速
達 中折れ [JPS-214,N3]  < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 櫛型印 大正 9 7 27 長野・御嶽山 葉書 季節開設局 「頂上ニテ」[JPS-PC24]  < 参考 > 葉書
1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 櫛型印 大正 2 7 17 赤坂青山北町六→ SHIMONOSEKI 2 / JAPAN →広東 到着印：7/29 
外信船便書状書留 [JPS-115]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]

[ 使用例 ] 米国 2 Cent 単貼り 船内印 12/27 SUWA-MARU → Seattle →日本 絵葉書  
[ 使用例 ] 年賀昭和 12 年用 ペア 抹消印 ( 赤 , ペン抹消 ) 1937-02-18 Istanbul →日本 「SEA POST」書込、および
角 PAQUEBOT 印 中身入り パクボー 文面「イスタンブールに向け航海中」[JPS-N2(2P)]  
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 船内印 大正 5 12 5 関釜間船内「第五」→釜山 葉書 [JPS-PC24]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] ロシア封皮 14k 中型年号 2 字 1896-12-18 GENSAN → NAGASAKI,12/21 →上海 到着印：12/27 裏面 
PAQUEBOT 印 長崎中継、上海着印 カバー汚れ カバー破れ パクボー 中折れ  
[ 使用例 ] 2 通 風景 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1930-04-25 TATSUTA-MARU 外信船便印刷物 ＋旧中国 1 分
葉書にジャンク 1 分加貼 SHIMONOSEKI/Japan パクボー便 [JPS-213]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 
1937.3.31]

3,000404
5,000405

3,000406

2,000407

4,000408

7,000409

3,000410
4,000411

5,000412

5,000413

3,000414

楠公葉書・議事堂封緘葉書  

櫛型印ほか（戦前）  

欧文印（戦前）  

船内印・パクボー（戦前）  

拡大
拡大

裏面

拡大

拡大

拡大

406
407 408 409

410

411

412

413
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 平和 10 銭 単貼り 櫛型印 ( やや不鮮明 ) 大正 8 9 12 小石川→ TOKIO →米国 外信船便書状 [JPS-C21]  <
参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 飛行試行 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 8 10 7 大阪中央→横浜 飛行試行切手の、櫛型印使用普通便は稀 書状
[JPS-C23]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 明治神宮鎮座 3 銭 , 赤十字 6 銭 , 関東局 3 銭 , 1.5 銭 , 富士箱根 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 櫛型印 昭和 11 10 2 
岡山→インド 到着印：SIRSA 外信書状書留 カバー全体的に疲れ [JPS-C27,C59,C66,C65,P1,P2,P3]  < 参考 > 外信書
状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 それぞれ 赤十字 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 , 満洲皇帝来訪 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 完貼 櫛
型印 昭和 12 9 29 福岡・若松→デンマーク [JPS-C57,C58,C59,C60,C61,C62,C63,C64]  
[ 使用例 ] 赤十字 75 年 4 銭 単貼り 鉄郵印 昭和 15 1 8 郡山新潟間 書状 [JPS-C76]  < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 
1942.3.31]
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 20 銭 （印面少ヘゲ） 単貼り 櫛型印 昭和 15 12 12 三宮→米国 外信書状 フラップ欠け
[JPS-C82]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使 用 例 ] 紀 元 2600 年 20 銭 , 乃 木 2 銭 , 陽 明 門 10 銭 櫛 型 印 昭 和 15 米 国 宛 て 外 信 書 状 重 量 便 
32=20+12[JPS-C82,223,230]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭 初日カバー シミ 特印 ( 鳶色 ) 昭和 17 12 8 東京→ Johor 南方占領地
宛 「公用」書込 [JPS-C92,C93]  

[ 使用例 ] ユニバーサル 7 本波機械印ロット 5 通 旧毛 1.5 銭 , 青分銅銘あり など [JPS-144,PC24]  
[ 使用例 ] 標語入り機械印 25 リーフ 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] 制定小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 小シミ [JPS-C56]  
[ 使用例 ] 明治銀婚 5 銭 単貼り 二重丸 MEIJI 1884-03-10 YOKOHAMA → TACOMA →米国 到着印：PHILADLPHIA 
2/4 外信船便書状 開封時右辺破れ [JPS-C2]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] 大正大礼 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1917-08-12 KIOTO →スウェーデン 到着印：HALSINGBORG 
外信船便書状 検閲あり カバー裏面右上角欠け [JPS-C14]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 日本 1916 立太子礼 1.5 銭 単貼り （在外局使用例） 特印 ( 紫 ) 1916-11-03 鉄嶺→日本・群馬県 絵葉書
[JPS-C15]  
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3,000428
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郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 靖国神社 7 銭 単貼り シミ 櫛型印 昭和 19 7 2 大連星ヶ浦（関東州）→中国 書状 カバー破れ 中
身入り カバー中折れ [JPS-C94]  < 参考 > 書状 7 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 戦前記念切手 カバー 3 通 大雪山 20 銭 風景印 昭和 15 8 26 名古屋→ペルー + ２通 [JPS-P23]  
[ 未 ] 戦前切手ロット 切手 30 枚 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 日清 2 銭北白川宮 , 菊 3 銭茶 , 5 銭 , 10 銭 , 新改 20 銭 など 
未使用 ヒンジ跡あり 一部少難 [JPS-C1,C2,C4,107,110,113,194]  
[ 未 ] 満州国建国 10 年 20 銭 8 枚ブロック , 10 銭 10 枚ブロック , 5 銭 8 枚ブロック , 2 銭 10 枚ブロック 銘付 未
使用 シミ ヒンジ跡なし 10 銭の 10 枚ブロックはほぼ全体に裏写り [JPS-C90(8B),C89(10B),C88(8B),C87(10B)]  
[ 未 ] 戦前記念 1915 年〜 1940 年代 550 枚 大正大礼 4 銭 5 枚 , 10 銭 6 枚 , 立太子礼 3 銭 12 枚 , 平和 4 銭 3 枚 , 
10 銭 2 枚 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 4 枚 , 3 銭 10 枚 , 郵便創始 50 年 4 銭 , 大正銀婚 8 銭 2 枚 , 皇太子台湾訪問 3
銭 2 枚 , 昭和大礼 10 銭 3 枚 , 赤十字 10 銭 3 枚 , 議事堂完成 6 銭 6 枚 , 10 銭 4 枚 , 赤十字 75 年 10 銭 5 枚 , 20
銭 5 枚 など 未使用 シミ 破れ 糊落 ヒンジ跡あり 裏汚い 等の難あるもので、ほとんどのものの状態悪い。カタロ
グ価膨大。 古いストックブックページへ収納されている [JPS-C13(5),C14(6),C16(12),C20(3),C21(2),C24(4),C25(
10),C30,C40(2),C37(2),C49(3),C60(3),C70(6),C71(4),C77(5),C78(5)] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未使用例 ] 明治神宮鎮座 10 年 1.5 銭 , 3 銭 未使用田型 2 種 (1.5 銭は定常変種を含む ) など 未使用 ヒンジ跡あり 
切手 10 枚 カバー 1 通 シミ等の難あるものあり [JPS-C54,C55]  
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3,000432

5,000433

3,000434
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レンタルスペース「綿商会館」の終了に
伴い、第 36 回セールから、フロアセール
および下見会を原則として、東京文具共
和会館に変更の上、開催します。
間違えて旧会場に行かれないようご注意
ください。

住所：東京都台東区柳橋 1-2-10

会 場 変 更 の お 知 ら せ

綿商会館ではありません
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 大山瀬戸内海小型シート 記念押捺 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1945-09-02 TOKYO タトウ付き [JPS-P14]  
[ 済 ] 阿蘇小型シート 初日使用例 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939-08-15 TOKYO タトウ付き [JPS-P19]  
[ 済 ] 大雪山小型シート 初日使用例 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1940-04-20 TOKYO タトウ付き [JPS-P24]  
[ 済 ] 霧島小型シート 初日使用例 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1940-08-21 TOKYO タトウ付き [JPS-P29]  
[ 済 ] 霧島小型シート 済 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 15 8 21 霧島（鹿児島県） 概して状態良い カタログ価 :29,000 円
[JPS-P29]  
[ 未 ] 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 裏に間紙付着 カタログ価 :56,000
円 台湾総督府銘版のタトウ付き [JPS-P34,P39]  
[ 済 ] 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 初日使用例 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1941-03-10 TOKYO 
逓信省タトウ付き [JPS-P34,P39]  
[ 未 ] 戦前第 1 次国立公園小型シート全種タトウ付き 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 
大雪山小型シート , 霧島小型シート , 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 概して状態良い 
カタログ価 :237,000 円 タトウ全 6 種付き（台湾は台湾総督府版）[JPS-P9,P14,P19,P24,P29,P34,P39] 画像 9 枚。 
[ 未 ] 戦前 1 次国立公園小型シート全種タトウ付き 13 リーフ 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小
型シート , 大雪山小型シート , 霧島小型シート , 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 ハウ
イドでリーフに収納。一部耳紙に微シミ [JPS-P9,P14,P19,P24,P29,P34,P39] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 国立公園、国定公園切手コレクション 22 リーフ 未使用 シミ よく揃うが、1 次の最後の方など欠ける 画像
7 枚。 動画あり
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い カタログ価 :180,000 円 裏糊微シミ [JPS-
N1A]  

[ 済 ] 日光小型シート 初日使用例 済 シミ 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1938-12-25 TOKYO →東京 フロント ラージカット
[JPS-P9]  
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30,000444

3,000445
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 年賀昭和 12 年用 11 枚 櫛型印 昭和 12 1 1 麻布霞町→上海 到着印：SHANGHAI,1/4 書留 書状
[JPS-N2(11)]  

[ 使用例 ] 戦傷病者葉書 2 銭 櫛型印 昭和 15 3 13 新野（徳島県）→大阪 戦傷病者以外の一般使用（薬局発の注文書） 
葉書 [JPS-CC3]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 特別軍事航空往復葉書 返信部 乃木 2 銭加貼 機械印 昭和 19 3 22 松坂→マライ 葉書 [JPS- 223]  < 参考
> 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 30 銭 単貼り 櫛型印 昭和 13 5 6 第百四八野戦継立所→川西 到着印：5/12 軍事郵便 航空 書状
[JPS-161]  

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 2 枚 櫛型印 昭和 16 8 12 貯金局構内→フランス 外信書状 1941 年 8 月 独ソ戦によるシベ
リア経由閉鎖後、ナチスのフランス侵攻後の自由政府内リヨン宛 [JPS-230(2)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 
[1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 1941-06-23 YOKOHAMA →米国 外信書状 検閲あり （バーミューダ検
閲シール貼）独ソ戦（1941.6.22）によるシベリア経由閉鎖直後の東回り便 [JPS-233]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超
+12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 単貼り シミ 欧文櫛型印 1941-05-21 YOKOHAMA →米国 外信書状 航空 太平洋航路定期船閉
鎖前末期 [JPS-236]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 工員 1 銭 加貼 唐草機械印 昭和 20 静岡→清瀬 在留外国人間通信 静岡駿府城内天主教会
発 在清瀬カトリック教会大司教シャンボン宛 フランス語文面 葉書 [JPS-PC35,244]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 
1945.3.31]
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5,000449

3,000450

7,000451

10,000452

7,000453

3,000454

戦前記念葉書  

軍事郵便（昭和）  

太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便）  

444 445

446

447

448 449

450
451 452

453

454



50

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 俘虜郵便 善通寺俘虜収容所宛て 検閲あり 付箋付き 因島第二派遣所へ転送 カバー四角にシワ、左辺に裂
け  

[ 使用例 ] 米国 0.5c ペア貼 二重丸印 ( 紫 ) 1942-06-30 CP. Santa Anita BR. → Santa Anita Camp サンタアニタ収容
所抑留日系人間の通信（収容所内での切手収集家の集まりの案内）  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき 1944 テキサス日系人収容所→リマ 検閲あり 年賀郵便 「ENEMY MAIL」検閲印  

[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 連合軍マッカーサー宛 千島 未帰還者 帰還の陳情 検閲「ATIS 3202 1947」および、大
型円型「RELEASED WITHOUT EXAMINATION BY CENSORSHIP “8”」印 「占領軍の郵便検閲と郵便」（裏田）P99
記載の印 「韓国内でのみ使用されたと思われていた検閲免除印であるが、最近になって日本での使用例も発見され
た」[JPS-PC47]  
[ 使用例 ] 阿蘇 2 銭 , 大雪山 2 銭 , 霧島 2 銭 , 10 銭 , 朱印船 5 厘 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 灯台 6 銭 
及び米国切手 3c, 9c 貼 日付印 1947-02-20 HONOLULU →デンマーク 航空 パクボー 上海差立とあるが、恐らく
実逓ではなく、ハワイでの記念押捺 [JPS-P15,P20,P25,P27,221,223,224,225,227]  
[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 , 東郷 5 銭 3 枚 加貼 櫛型印 昭和 20 12 3 足立→フィリピン 復員郵便 外信船便葉書
[JPS-PC40,251(3)]  < 参考 > 外信葉書 15 銭 [1945.4.1 - 1946.9.9]

[未] 炭鉱夫50銭無目打 8枚ストリップ 裏写り 未使用 ヒンジ跡あり と裁断ズレ単片（まばらなシミ）[JPS-273(8S)]  

[ 未 ] 前島 15 銭 横透かし 未使用 田型２点と単片 3 枚。内 1 枚は「銭」潰れ [JPS-281]  
[ 未 ] 前島 15 銭 耳付 田型 未使用 オリジナルのシワ上印刷 [JPS-281(4B)]  
[ 未 ] 新昭和切手、製造バラエティ。 五重塔 30 銭目打あり ペア 右書き 未使用 二重印刷 、及び錦帯橋 1.5 円銘付
田型と 2 円清水寺 微妙な二重印刷 [JPS-295(2P)]  
[ 未 ] 炭鉱夫 50 銭目打あり 未使用 シミ 糊落 ペーパーホールドによる寸詰り [JPS-300]  
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郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 落雁図 4 円 銘付 田型 3 組 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-303(4B)]  
[ 未 ] 捕鯨 5 円 銘付 ペア 2 組と単片 2 枚 未使用 シミ [JPS-304(2P)]  
[ 未 ] 捕鯨 5 円 p.11*13.5.C 銘付 田型 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡なし 耳紙の裏一部薄い [JPS-304(4B)]  
[ 未 ] 能面 50 円目打あり 耳付 未使用 ペーパーホールド [JPS-306]  
[ 未 ] 螺鈿縦 10 円 銘付 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :66,000 円 [JPS-311(6B)]  
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 ( 変形 D 欄なし ) 昭和 21 9 11 本郷 書状 カバー汚れ [JPS-270(3S)]  
< 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 靖国 1 円 3 枚ブロック , 炭鉱夫 50 銭無目打 櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 21 5 27 大瀧 電報頼信紙 カバー穴あ
き [JPS-274(3B),273]  
[ 使用例 ] 能面 50 円無目打 , 落雁図 4 円 , 螺鈿横 10 円 印面に切込み 欧文櫛型印 1948-05-13 TOKYO CPO2 →カ
ナダ 外信航空書状 検閲あり [JPS-292,303,305]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 能面 50 円無目打 , 落雁図 4 円 , 螺鈿横 10 円 欧文櫛型印 1948-05-24 TOKYO CPO2 →カナダ 外信航空
書状 検閲あり [JPS-292,303,305]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭ルレット 単貼り 櫛型印 昭和 22 3 31 京橋 料金最終日、消印薄い 書状 [JPS-294]  < 参考 >
書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 昭和 20 年代外信 カバー 4 通 平等院 24.00 円 など 航空 書状 [JPS-346 284,303,307,306,311,301]  
[Accumulation] 切 手 420 枚 勅 額 無 目 打 , 青 色 勅 額 , 盾 と 桜 3 銭 55 枚 , 飛 燕 5 銭 69 枚 , 富 士
桜 10 銭 170 枚 , 20 銭 無 目 打 34 枚 , 厳 島 無 目 打 30 銭 60 枚 , 炭 鉱 夫 50 銭 無 目 打 43 枚 , 靖
国 1 円 6 枚 , 鎌 足 5 円 無 目 打 2 枚 ( 勅 額 切 手 は 未 使 用 ) 未 済 混 合 シ ミ 等 の 難 あ る も の あ り [JPS-
258,269,267(55),268(69),270(170),271(34),272(60),273(43),274(6),275(2)] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 1 次新昭和切手ロット 切手 59 枚 富士 1 円青 , 清水寺 2 円無目打 , 金魚 5 円 , 梅花 10 円無目打 , 能
面 50 円無目打 , 梅花 100 円無目打 など 済 as is 良消、ブロック含む、なお、数点偽物が含まれる [JPS-
284,288,289,291,292,293]  
[ 未 ] 錦帯橋 1.5 円 灰白紙 銘版：日本国印刷局製造 未使用 シート 小シミ 耳紙小欠け [JPS-287]  
[ 未 ] 2 シート 数字 45 銭 p.11x13.5, 13x13.5, 未使用 糊落 シミ よれ等のものあり [JPS-299] 画像 3 枚。 
[Collection] 2 次新昭和 30-50 銭 製造分類等自作リーフ 6 リーフ 主に未使用 [JPS- 294,295,298,299,300] 画像 7
枚。 
[ 未 ] １次新昭和ペア、田型ロット 切手 68 枚 前島 15 銭 , 五重塔 30 銭無目打 , 富士 1 円青 , 落雁 1.3 円 , 錦帯橋 1.5
円 , 清水寺 2 円無目打 , 金魚 5 円 未使用 [JPS-281,282,284,286,287,288,289] 画像 3 枚。 
 新 昭 和 切 手 60 枚 前 島 15 銭 , 清 水 寺 2 円 無 目 打 , 五 重 塔 30 銭 ル レ ッ ト , 30 銭 国 名 左 書 , 数 字 35
銭 , 45 銭 , 炭 鉱 夫 50 銭 目 打 あ り , 前 島 1.00 円 , 五 重 塔 1.2 円 , 数 字 1.5 円 な ど 主 に 未 使 用 [JPS-
281,288,294,294,297,298,299,300,301,302,308] 画像 4 枚。 
 五重塔 30 銭無目打 , 30 銭ルレット , 30 銭国名左書 5 リーフ 切手 47 枚 主に未使用 バラエティをリーフに書き
込み [JPS-282,294,297] 画像 6 枚。 
 7 リーフ 炭鉱夫 50 銭目打あり , 五重塔 1.2 円 銘付きブロック４点、小型シート切り抜きや封皮 2 点を含む [JPS-
300,302] 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] 能面 50 円目打あり , 炭鉱夫 8 円 欧文櫛型印 ( 一部薄い ) 1950-08-05 TOKYO →フィリピン 外信航空書
状 [JPS-306,317]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 24+34 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 新昭和切手貼外信便ロット カバー 5 通 富士 1 円薄青 , 落雁図 4 円 , 能面 50 円目打あり など 航空 書状
[JPS-285,303,306]  
[ 使用例 ] 葉書 2 枚 炭鉱夫 50 銭目打あり , 前島 15 銭 （切手に穴） 単貼り 消印読めない [JPS-300,281]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 それぞれ 前島 1.00 円 , 螺鈿横 10 円 , 能面 50 円目打あり , 螺鈿縦 10 円 などを貼り 航空 書
状 消印不鮮明 [JPS-301,305,306,311]  
[ 使用例 ] 落雁図 4 円 , 捕鯨 5 円 , 螺鈿縦 10 円 カバー 8 通 書状 昭和 23-24 年の使用例も含む [JPS-303,304,311]  
< 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 2 次新昭和 1-10 円 製造分類等自作リーフ 6 リーフ 前島 1.00 円 , 五重塔 1.2 円 , 東京切手展小
型シート（うなぎ）, 落雁図 4 円 , 螺鈿横 10 円 未済混合 主に未使用 [JPS-301,302,C105,303,305] 画像 7 枚。 
 落雁図 4 円 透かし無 ミニコレクション 印刷庁銘付 10 枚群、第 4 コーナー田型 ヒンジ跡なし を含む＋螺鈿縦
10 円も 3 枚 主に未使用 [JPS-303 311]  
 2 リーフ 螺鈿横 10 円 銘付ブロック３点（うち１点は 14 枚ブロックで裁断も斜め）など [JPS-305] 画像 3 枚。 
 梅花 100.00 円目打あり ミニコレクション 未使用銘付田型ヒンジ跡なしを含む 未済混合 [JPS-307]  
[ 済 ] 梅花 100.00 円目打あり ブロックによる版別研究コレクション 済 85 ページ 使用例も含む [JPS-307] 画像 7
枚。 動画あり
 3 次新昭和製造面ミニコレクション 8 リーフ 数字 1.5 円 , 清水寺 2 円目打あり , 数字 3,8 円 , 螺鈿縦 10 円 銘十以
上のブロック５点、銘付き４点など [JPS-308,309,310,311] 画像 7 枚。 動画あり

5,000491

20,000492

6,000493
12,000494
20,000495

6,000496

488 489

490 491

492 493

494 495 496



54

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 新昭和切手貼り 15 通 [JPS- 295,298,299,302,306,307,SE21,SE22] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 3 次新昭和 製造分類等自作リーフ 10 ページ カバー 8 通 FDC 含む [JPS- 308,309,310,311] 画像 7 枚。 
動画あり

[ 未 ] 電気炉 100 円 銘付 ペア 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-322(2P)]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 透かし無 未使用 ヒンジ跡なし 微シミ数点 カタログ価 :85,000 円 [JPS-322]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 透かしなし 未使用 糊落 [JPS-322]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 銘付 透かし無 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-322]  
[ 未 ] 透かし無し 電気炉 100 円 田型 銘付 印刷庁銘版 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 小シミ [JPS-332(4B)]  
[ 未 ] 産業 機関車 500 円 銘付 ペア 印刷庁銘版 未使用 シミ ヒンジ跡なし 出品者によれば初期印刷シェード [JPS-
323(2P)]  
[ 未 ] 機関車 500 円 銘付 ペア 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-323(2P)]  
[ 未 ] 機関車 500 円 銘付 田型 印刷庁 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-323(4B)]  
[ 未 ] 機関車 500 円 銘付 （透かし無し） 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :75,000 円 [JPS-323]  
[ 未 ] 透かし無し 機関車 500 円ペア 銘付 大蔵省印刷局銘版 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡なし 
小シミ [JPS-333(2P)]  
[ 見本 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 と、表紙 漢字「見本」加刷 一部ヘゲ [JPS-BP25]  
[ 見本 ] 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 裁断ズレ と、表紙 漢字「見本」加刷 [JPS-BP26]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 産業図案・新昭和 切手 15 枚 落雁図 4 円 , 農婦 2 円 , 捕鯨 3 円 2 枚 , 5 円炭鉱夫 2 枚 , 女工 6 円 , 炭鉱夫
8円2枚, 紡績15円5枚, 穂高16円 一部銘付 未使用[JPS-303,312,313(2),313(2),314,316(2),317(5),318,319]  
[ 未 ] 5 円炭鉱夫 , 電気炉 100 円 （透かし無し） 未使用 ヒンジ跡なし 電気炉 100 円斜めに軽折れ カタログ価 :88,200
円 [JPS-314,322]  
[ 未 ] 透かしなし 切手 6 枚 女工 6 円 3 枚 , 炭鉱夫 8 円 3 枚 未使用 ヒンジ跡なし ただし、８円は一枚糊落 [JPS-
316(3),317(3)]  
[ 未 ] 穂高 16 円田型 , 長野平和博 6 枚ブロック 銘付 右下に印刷時と思われるインク付着 未使用 シミ ヒンジ跡な
し 最下段目打横ずれ 切手 10 枚 [JPS-319(4B),C156(6B)]  
[ 未 ] 穂高 16 円 トンボ 未使用 シート 印刷バラエティー pos.50 「日」に線つき を含む 耳紙に小穴 シミ等の難あ
り [JPS-319]  
[ 済 ] 産業図案・透かしなし耳無 11 シート 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 , 女工 6 円 , 炭鉱夫 8 円 , 紡績 15 円 な
ど 済 [JPS-322,323,316,317,318] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 産業図案ミニコレクション （製造面分類含む） 37 リーフ 農婦 2 円 , 捕鯨 3 円 , 5 円炭鉱夫 , 茶摘 5 円
茶摘み , 女工 6 円 , 炭鉱夫 8 円 , 紡績 15 円 , 植林 20 円 , 郵便配達 30 円 , 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 主に使用
済 [JPS-312,313,314,315,316,317,318,320,321,322,323] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 新昭和捕鯨 5 円 ミニコレクション 3 リーフ 銘付７点（内ブロック５点）、二重目打、定常変種、裏写り、
目打バラエティ、FDC を含む [JPS-304] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 産業 捕鯨 3 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 6 点（印刷局 10 枚ブロック , 印刷庁 10 枚ブロック 3 点 , 印
刷庁田型 , 印刷庁単片）を含む シミ等あるものあり 2 リーフ 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されてい
る [JPS-313] 画像 3 枚。 
 捕鯨 3 円 , 女工 6 円 , 紡績 15 円 , 穂高 16 円 など 12 リーフ 銘十４点、銘付き９点 未済混合 [JPS-313,316,318,319] 
画像 7 枚。 動画あり
 5 円炭鉱夫 銘付 10 枚ブロック ２点 主に未使用 2 リーフ 小シミありを含む [JPS-314(10B)] 画像 3 枚。 
 茶摘 5 円茶摘み 銘付 8 枚ブロック など 1 リーフ 主に未使用 [JPS-315(8B)]  
 産業 女工 6 円 「みほん」加刷 銘版付き 5 点（横抜け櫛型目打印刷庁 10 枚ブロック 2 点 ( 未使用と使用済 ), 印刷
庁 10 枚ブロックと 6 枚ブロック , 田型ブロック）を含む シミ等あるものあり 主に未使用 2 リーフ 専門家により
分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-316] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 炭鉱夫 8 円 銘付 ブロック３点、計数番号ブロック２点 など 主に未使用 4 リーフ [JPS-317] 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] 産業 炭鉱夫 8 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点（印刷局と印刷庁）や銘版付き
10 枚ブロック（横抜櫛型目打 印刷庁）と単片（印刷局）、印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるもの
あり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-317]  
 植林 20 円 銘付 8 枚ブロック + 計数番号ブロック など 2 リーフ 未済混合 [JPS-320(8B)] 画像 3 枚。 
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 郵便配達 30 円 銘付 8 枚ブロック 耳付田型、銘付単片 など 未済混合 [JPS-321(8B)]  
[ 未 Collection] 産業 郵便配達 30 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック 2 点（印刷局と印刷庁）
や銘版田型ブロック（印刷局）などを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗
に整理されている [JPS-321]  
[ 未 ] 透かし無し 農婦 2 円 銘付 など 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック 2 点（印刷庁銘 , 大蔵省銘）
と単片 3 枚や印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整
理されている [JPS-324]  
[ 未 Collection] 透かし無し 捕鯨 3 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点や印刷バラエティーを含む 
ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-325]  
 透かしなし 捕鯨 3 円 銘付 10 枚ブロック ヒンジ跡なし + 田型等の未使用、みほん字入など [JPS-313(10B)]  
[ 未 Collection] 透かし無し 落雁図 4 円 未使用 銘版付き 10 枚ブロックと単片 3 枚や印刷バラエティーを含む ヒン
ジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-327]  
[ 未 Collection] 透かし無し 女工 6 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 3 点（印刷庁 旧庁 1 点 , 新庁 2 点）
や裏写り田型ブロックなどを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理さ
れている [JPS-327]  
 透かしなし 女工 6 円 銘付 8 枚ブロックと 6 枚ブロック ヒンジ跡なし +6,8 円の銘付 5 点、みほん字入 2 点など
[JPS-316]  
[ 未 ] 透かしなし 炭鉱夫 8 円 銘付 銘十３点、銘付田型 未使用 ヒンジ跡なし 平台、ゲーベル（偶奇）バラエティ
[JPS-317] 画像 3 枚。 
[ 未 Collection] 透かし無し 炭鉱夫 8 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック（櫛型目打 印刷庁 新庁銘）
や田型ブロック 2 点（印刷庁 旧庁と新庁）と単片（新庁）、印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるも
のあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-328]  
 透かしなし 植林 20 円 銘付 8 枚ブロックと 10 枚ブロック ヒンジ跡なし ＋銘付 2 点、計数番号ブロック＋みほ
ん字入など [JPS-320] 画像 3 枚。 
[ 未 Collection] 透かし無し 郵便配達 30 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点（印刷庁 旧庁銘と新
庁銘）や印刷バラエティーなどを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整
理されている [JPS-331]  

10,000527
20,000528

5,000529

12,000530

12,000531
10,000532

5,000533

3,000534

20,000535

20,000536

15,000537

40,000538

533 534 535

536 537 538



58

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 透かしなし切手等 20 ページ 農婦 2 円 （透かしなし） 銘十 4 点、計数番号ブロック２点他＋ 100 円の使用済 未済
混合 [JPS-312] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 女工 6 円 , 能面 50 円目打あり シザーカット 櫛型印 ( 日付潰れ ) 昭和 25 6 9 灘→台湾 到着印：台
中 外信航空書状重量便 56 Yen = 24+16*2[JPS-316,306]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 24+16 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[ 使用例 ] 金魚 35 円 , 郵便配達 30 円 （透かし無し） シミ 鉄郵印 昭和 30 10 3 釧路網走間 書状速達重量便 カバー
中折れ [JPS-363,321]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 電気炉 100 円 5 枚ストリップ , 炭鉱夫 8 円 , 郵便配達 30 円 , 能面 50 円目打あり 5 枚 , 梅花 100.00
円目打あり , 前島 1.00 円 2 枚 多色貼り 櫛型印 昭和 26 7 29 所沢→スイス 外信航空書状重量便 カバー折れ 擦
れ 淡 い シ ミ [JPS-322(5S),317,321,306(5),307,301(2)]  < 参 考 > 航 空 第 4 地 帯 宛 書 状 24+103 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[Accumulation] 産業図案切手アキュムレーション 切手 117 枚 農婦 2 円 , 女工 6 円 , 炭鉱夫 8 円 , 紡績 15 円 , 電
気炉 100 円 , 機関車 500 円 など 未済混合 良消含む [JPS-312,316,317,318,322,323]  
[ 使用例 ] 産業図案切手貼航空書状 カバー 3 通 台湾、南ア、南米あて [JPS- 320,322]  
[ 使用例 ] 炭鉱夫 8 円 カバー 2 通 標語入り機械印 「便りまつ心 便りする心」書状＋国内航空書状 [JPS-317]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 炭鉱夫 8 円 10 枚 , 郵便配達 30 円 3 枚 , 螺鈿縦 10 円ペア 単貼り 欧文櫛型印 1951-07-11 
TOKYO → SANFRANCISCO →米国 到着印：NEW YORK 1951-07-16 書留外信航空書状重量便 と、炭鉱夫 8 円単
貼り APO メール 欧文三日月印 1958-8-28 KANAGAWA 到着印：ARMYPOSTALSERVICE A.P.O. 1958-08-28 重量
便 [JPS-317(10),321(3),311(2P)]  
[ 使用例 ] 1951 年〜 1952 年 カバー 2 通 葉書 1 枚 植林 20 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 旧議事堂 2 円 へ加貼り 櫛型印 昭
和 27 10 23 東京四谷通二 即日速達便 と、植林 20 円 炭鉱夫 8 円貼り 特別速達便、植林 20 円ペア 炭鉱夫 5 円貼
り 速達失効 書留速達便、 速達 [JPS-320,343,PC50, 320, 317, 314]  < 参考 > 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 3 枚ストリップ貼り 櫛型印 昭和 25 4 19 目黒→米国 と、5 円炭鉱
夫切手帳ペーン 田型と縦ペア (6 枚 ), 捕鯨 3 円 , 能面 50 円貼り 欧文櫛型印 1950-03-30 YOKOHAMA( 不明瞭 ) カ
バー小破れ 外信船便書状 [JPS-BP26, BP25]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 新昭和・産業図案 カバー 13 通 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] カバー 2 通 透かし無し 炭鉱夫 8 円 櫛型印 昭和 26 10 27 日本橋 と、3 枚ストリップ 農夫 2 円ペア貼
り 櫛型印 昭和 26 10 18 京都・笠置 書状速達 専門家によるリーフに綺麗に整理されている [JPS-328]  < 参考 > 書
状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 透かし無し 螺鈿縦 10 円 単貼り 櫛型印 昭和 26 12 4 日本橋 と、2 枚貼り 櫛型印 昭和 27 1 
21 千歳 書状 専門家によるリーフに綺麗に整理されている [JPS-329]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 尾長鶏 5.00 円 未使用 ヒンジ跡なし 黄緑インク漏れエラーと正常品 [JPS-343]  
[ 未 ] 尾長鶏 5.00 円 耳付 ペア （濃色） 未使用 シミ 黄緑インク漏れ、及び著しいインク掠れ [JPS-343(2P)]  
[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 10 枚ブロック AD 糊 未使用 表面フレッシュ 2 枚のみヒンジ跡、裏微汚れ数点 [JPS-
344(10B)]  
[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 田型 D 糊 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-344(4B)]  
[ 済 ] 尾長鶏 5.00 円 済 櫛型印 2 シート シェードバラエティ [JPS-343] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 観音 10.00 円 済 2 シート 偶分割シートと奇分割シートの揃い [JPS-344] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 観音 50.00 円 済 シート 櫛型印 昭和 27 5 27 大阪中央 （D 欄 高等裁判所内）一部目打の離れあり as 
is[JPS-347]  
[ 使用例 ] 旧議事堂 5 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 観音 10.00 円 2 枚 （目打周辺微シミ）加貼 櫛型印 昭和 27 12 22 東京中
央→大阪城東 到着印：12/23 葉書速達 あかつき便 [JPS-PC52,343,344(2)]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 
- 1961.5.31]
[ 使用例 ] 旧議事堂 5 円 , 観音 10.00 円 加貼 櫛型印 昭和 27 11 22 札幌→京都 葉書 航空 到着印なし、裏面に私印
の到着日付 11/24[JPS-PC52,344]  < 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[Collection] 銭位動植物 80 銭 -10 円 自作リーフ（製造面分類含む） 11 リーフ 切手 123 枚 未済混合 1 円銘十未使
用を含む [JPS- 341,342,343,344] 画像 7 枚。 動画あり
 銭位切手 2 ページ 前島 1.00 円 , 平等院 24.00 円 銘付３点、マルチプル、みほん字、のり区分など [JPS-342,346] 
画像 4 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 観音 10.00 円大蔵省銘ミニコレクション 観音 10.00 円 銘付 10 枚ブロック （ヒンジ跡なし、斜めに薄
い紙折れあり）、シート下段 20 枚群、カバー（出品者によれば出現日の記念押捺） 未済混合 [JPS-344(10B)]  
[ 未 ] 姫路城 14.00 円 , 緑風神 90 円 2 枚 , 百円旧鶴 3 枚 未使用 ヒンジ跡なし を含む円単位 切手 28 枚 カタログ
価 :60,000 円 [JPS-345,379(2),380(3)]  
[ 未 ] 観音 50.00 円 ミニコレクション 未使用 シミ 銘版付 8 枚群含む カタログ価 :300,000 円 [JPS-347]  
[ 使用例 ] 観音 10.00 円 外信便ロット カバー 4 通 葉書 2 枚 多数貼り、APO 宛を含む [JPS-344] 画像 4 枚。 

 多宝塔 4 円 4 枚 バックの森の印刷が薄いないし無いバラエティ 未済混合 [JPS-355(4)]  
[ 未 ] 南天 6 円 6 枚ブロック 未使用 右上角の切手にインク跳び、右側縦 3 枚に縦の白線 [JPS-373(6B)]  
[ 未 ] 桜 10 円 OC 未使用 茶色インク漏れエラーと正常品 [JPS-374]  
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :24,500 円 [JPS-BP28,BP29]  動画あり
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン 未使用 [JPS-BP28,BP29]  動画あり
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :31,000
円 [JPS-BP28,BP29,BP31]  動画あり
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :13,000 円 [JPS-BP28,BP31]  
動画あり
[ 未 ] 無印刷切手第 4 角 16 枚ブロック 未使用 裏糊あり、目打：連続 2 つ穴 耳紙一部欠損、シワ  
[ 使用例 ] 観音 10 円 単貼り 欧文三日月印 1958-03-03 OTAKE → FPO 岩国航空隊内宛の FPO 便、国内と同一料金 
書状 [JPS-358]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 観音 10 円 耳付 単貼り 櫛型印 昭和 32 2 25 新宿→沖縄 沖縄宛は国内料金と同一 書状 カバー汚
れ [JPS-358]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 観音 10 円 22 枚 キズ 欧文三日月印 1954-04-22 HIROSHIMAEKIME →ノルウェー 外信航空書状重量便 
カバー全体にシワ [JPS-358(22)]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] オシドリ観音切手帳ペーン 単片 櫛型印 昭和 35 2 5 伊丹 書状 [JPS-BP28]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 
- 1966.6.30]
[ 使用例 ] 前期 観音切手帳ペーン タブ付き 単貼り 櫛型印 昭和 31 9 11 横手 書状 カバー一部シミ [JPS-BP29]  <
参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 後期 観音切手帳ペーン 単貼り 櫛型印 昭和 33 10 31 世田谷 書状 [JPS-BP29]  < 参考 > 書状 10 円 
[1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 紫華鬘 120 円 単貼り 欧文三日月印 1965-10-29 TOKYO →米国 外信航空印刷物重量便 120=40*3[JPS-
381]  < 参考 > 航空印刷物第 2 地帯 40 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 多宝塔 4 円 銘付 20 枚ブロック × 8 組 未使用 [JPS-355(20B)]  
[ 未 ] 多宝塔 4 円 , カモシカ 8 円 , 桜 10 円 未使用 シート 多宝堂と桜の上辺耳紙に一つ穴、カモシカは観音エンボ
ス（まばらなシミ）[JPS-355,357,374] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 観音 10 円 済 罫線バラエティ 12 シート [JPS-358] 画像 7 枚。 動画あり
 円単位切手ミニコレクション 35リーフ 紫華鬘120円 など 大型ブロック５額面 欧文ローラー印 を含む[JPS-381] 
画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] オシドリ観音切手帳ペーン ミニコレクション 未使用２点、見本 1、ペーン使用済 1 など [JPS-BP28] 
画像 3 枚。 
[ 済 ] 観音切手帳ペーン 済 タブ付き、ブロックを含むコレクション 6 個 [JPS-BP29]  
[Collection] 観音切手帳ペーン , 1954 趣味週間切手帳（観音） 製造面も含むコレクション 5 リーフ 未使用４、見
本３、使用済みフル１など [JPS-BP29,CP1] 画像 6 枚。 
[使用例] 観音10円コイル カバー3通 書状 うち１通は、出品者によれば、ペア以上の発売開始日の使用例[JPS-371] 
画像 3 枚。 < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] やや裁断ズレの切手帳ペーン４点。 オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン など 未使用 [JPS-
BP28,BP29,BP38]  
[ 使用例 ] 前島 1 円 櫛型印 カバー 3 通 葉書 2 枚 第 3 種郵便第 3 種郵便 含む、局名可読 [JPS-352]  < 参考 >3 種
低料 1 円 3 種低料 2 円 [1961.6.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 円単位切手第 2 種、第 3 種、第 4 種郵便 カバー 16 通 葉書 39 枚 前島 1 円 , 犬 2 円 , オシドリ 5 円 , 南
天 6 円 など 郵趣家便含む [JPS-352,353,356,373]  
[ 使用例 ] カバー 7 通 多宝塔 4 円 , 犬 2 円 , 観音 10 円 櫛型印 書状第 3 種郵便 局名可読、一部難あり [JPS-
355,353,358]  < 参考 > 書状 10 円 第 3 種 4 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] カモシカ 8 円 カバー 6 通 第 3 種郵便通信教育 商品見本、外信便 [JPS-357]  < 参考 >3 種低料 2
円 通信教育 8 円 [1976.1.25 - 1966.630]
[ 使用例 ] 動植物国宝 外信便 カバー 8 通 カモシカ 8 円 , 鵜飼 100 円 , 百円旧鶴 , 紫華鬘 120 円 など 欧文三日月印 
状態難、多数貼り、非実逓含む [JPS-357,368,380,381]  
[ 使用例 ] 平等院 30 円 単貼り カバー 2 通 欧文三日月印 1960-12-24 OSAKA →米国 外信船便書状 フラップ欠け 、
及び単貼葉書速達 消印不鮮明、台ヤケ [JPS-362]  < 参考 > 外信書状 30 円 ( 超 +20 円 ) [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 特殊扱、外信便ロット カバー 10 通 葉書 3 枚 金魚 35 円 , 東照宮 45 円 , 茶観音 50 円 など 局名可読、
一部難あり [JPS-363,364,365]  
[ 使用例 ] 動植物国宝単貼使用例 23 通 金魚 35 円 , 東照宮 45 円 , 茶観音 50 円 , 南天 6 円 , 山鳥 80 円 , 紫華鬘
120 円 など 紫華鬘貼現金書留含む [JPS-363,364,365,373,378,381]  

[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 平等院 24.00 円 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1951-02-24 TOKYO →イラン 外信航空書状 カバー
汚れ 左辺カット [JPS-A9,346]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 未 ] 立山 80 円 37 枚ブロック , 125.00 円 25 枚ブロック 銘付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-A29(37B),A20(25B)]  
[ 使用例 ] 五重塔 20 円 , 尾長鶏 5.00 円 欧文三日月印 1953-08-10 KOBE →香港 外信航空印刷物 [JPS-A23,343]  <
参考 > 航空印刷物第 1 地帯 25 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 大仏 115 円 単貼り 穿孔 YNC 横浜植木会社 欧文三日月印 1961-02-04 KANAGAWA →ノルウェー 外信
航空書状 [JPS-A35]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 115 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 未 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 2 枚 , 103.00 円 , 144.00 円 銘付 未使用 ヒンジ跡あり 50 円は用紙バラ
エティ 2 種揃い [JPS-A6,A7,A8(2),A9,A9,A10]  
[ 未 ] 戦後航空切手未使用ロット 五重塔 15.00 円 , 40.00 円 , 15 円 , 20 円 , 25 円 , 40 円 , 30 円コイル など 未使
用 ヒンジ跡あり みほん、銘付含む [JPS-A11,A15,A22,A23,A24,A26,A26,A37]  
[ 済 ] 航空切手 切手 99 枚 芦ノ湖 33 銭 , 16.5 銭 , 9.5 銭 , キジ 16.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 など 済 [JPS-
A5,A3,A2,A6,A8,A9] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 航空切手 済 ストックブック１冊 6 ページ 消印可読多い 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] カバー 2 通 キジ 103.00 円 , 平等院 24.00 円 （シワ、シミ） 欧文櫛型印 1950-01-19 TOKYO →ドイツ 外
信航空書状 、及びキジ 59.00 円 , 平等院 24.00 円貼米宛航空便 軽井沢 [JPS-A9,346]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書
状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 航空書状 1952 年〜 1958 年 カバー 3 通 キジ 103.00 円 , 立山 55.00 円 , 80 円 など [JPS-A9,A16,A29 
P67,P80]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 戦後航空 カバー 16 通 五重塔 25.00 円 , 30.00 円 , 立山 80.00 円 , 五重塔 25 円 , 大仏 115 円 など [JPS-
A13,A14,A18,A24,A35]  
[ 使 用 例 ] カ バ ー 3 通 立 山 80.00 円 , 55 円 , 85 円 , 160 円 櫛 型 印 欧 文 三 日 月 印 外 信 航 空 書 状 [JPS-
A18,A27,A30,A32]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 五重塔 15 円 , 20 円 , 30 円 櫛型印 欧文三日月印 カバー 4 通 書状 ブラジル宛・国内重量便使用を含む。
局名可読、一部微シミ [JPS-A22,A23,A25,A40]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 外信便小ロット 五重塔 20 円 , 30 円 , 40 円 欧文三日月印 カバー 5 通 局名可読 [JPS-A23,A25,A26]  
[ 使用例 ] 台湾・沖縄宛て カバー 2 通 五重塔 25 円 ペア 欧文三日月印 1956-08-23 YOYOGI → NAHA →沖縄 カ
バー全体にシワ、上辺粗開封 航空 、及び五重塔 40 円単貼台湾宛航空便 SHIBA カバー全体的にシワ、シミ [JPS-
A24(2P)]  
[ 使用例 ] 大仏 70 円 , 80 円 欧文三日月印 カバー 7 通 外信航空書状 グアテマラ宛含む [JPS-A33,A34]  < 参考 > 航
空第 2 地帯宛書状 80 円 / 航空増料金 70 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]

[ ステーショナリー ] 往復葉書ロット 14 枚 桜葉書往復 , 稲束葉書往復 , 旧議事堂往復 , 新議事堂往復 など [JPS-
PC46,PC48,PC51,PC56]  
[ 使用例 ] 桜葉書 5 銭 櫛型印 葉書 消印不鮮明 だが、21.7.24 日付印刷無加貼適正 最終日実逓使用 [JPS-PC44]  <
参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 機械選挙印 昭和 23 12 27 長野 選挙使用例 右下朱線引き [JPS-PC45]  
[ 使用例 ] 地方の即日速達便 旧議事堂 5 円 , 紡績 15 円 , 観音 10.00 円 加貼 櫛型印 昭和 27 12 26 呉羽（富山県）
→滑川 県内・全国化初期 葉書速達 [JPS-PC52,318,344]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 旧議事堂往復 返信部 櫛型印 昭和 28 APO503 →横浜→千歳 到着印：10/16 駐留連合軍米兵発信、横浜
から即日速達使用例 葉書速達 切手にシミ、台葉書ヤケ、中折れ [JPS-PC53 C237,358(2)]  < 参考 > 葉書 5 円 速達
25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 機械印 広告入唐草印 ( 鳶色 ) 12 通  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック × 2 組 未使用 [JPS-425(10B)]  
[ 未 ] 鹿 10 円 未使用 ヒンジ跡なし 黄緑インク漏れ「霧の中の鹿」エラー [JPS-437]  
[ 済 ] 緑観音 50 円 ペア コート紙 済 神田 波消し [JPS-451(2P)]  
[ 使用例 ] 桂離宮 110 円 単貼り 昭和 46 外信航空書状 付箋付き 英国郵政職員ストライキ差し戻し（京橋局）[JPS-
412] 画像 3 枚。 < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1966.7.1 - 1972.6.30]
[ 使用例 ] 発光 7 円 , 15 円 櫛型印 昭和 42 12 31 大宮 書状重量便 [JPS-415,416]  < 参考 > 定形書状重量便 20 円 
[1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 松 20 円 単貼り シミ 櫛型印 欧文三日月印 昭和 47 11 2 草津→台湾 AOPU 限定加盟国宛船便 特別料金 
はがき 20 円 [JPS-438]  
[ 未済使用例 ] 鹿 10 円 coil ミニロット 未使用 済 鉄郵印 出品者によると「すべて光沢紙」 as is[JPS-448]  

[ 未 ] 1989 年シリーズ 62 円 耳付 ペア 未使用 無目打、インク 2 色漏れエラー [JPS-492(2P)]  
[ 未 ] 1989 年シリーズ 62 円 耳付 ペア 未使用 インク 2 色漏れエラー [JPS-492(2P)]  
[Collection] 1980 年シリーズ 60 円 ミニコレクション 9 ページ 切手 35 枚 カバー 11 通 （発行翌年の料金変更前
の使用例多数） 未済混合 未使用額面：2,000 円 [JPS-465] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1980 年シリーズ 70 円 ミニコレクション 切手 39 枚 カバー 6 通 （翌年の料金変更前の使用例や外信
を含む） 未済混合 未使用額面：2,660 円 [JPS-467] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1980 年シリーズ 70 円 ミニコレクション 12 ページ 切手 38 枚 カバー 11 通 （外信含む） 未済混合 未
使用額面：2,590 円 [JPS-468] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1980 年シリーズ 310 円 ミニコレクション 12 リーフ 切手 35 枚 カバー 11 通 （特殊取扱・外信含む） 
未済混合 未使用額面：10,540 円 [JPS-475] 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 1980 年シリーズ 410 円 ミニコレクション 切手 35 枚 カバー 14 通 未使用額面：13,940 円 [JPS-476] 
画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1980 年シリーズ 410 円 ミニコレクション 19 ページ 切手 69 枚 カバー 16 通 （外信多数貼り含む） 
未済混合 未使用額面：27,880 円 [JPS-477] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 1980 年シリーズ 600 円 ミニコレクション 7 ページ 切手 36 枚 カバー 7 通 未済混合 未使用額面：
21,000 円 [JPS-478] 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] 1980 年シリーズ 10 円 バーコード付き 未使用 8 シート [JPS-459]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 50 円 バーコード付き 未使用 シート [JPS-518]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 80 円 バーコード付き 未使用 シート [JPS-522]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 90 円 バーコード付き 未使用 シート [JPS-523]  
[ 未 ] 1980 年シリーズ 100 円 バーコード付き 未使用 シート [JPS-471]  

[ 未 ] 1992 年シリーズ 270 円 未使用 糊落 黄色インクズレエラー [JPS-530]  

[ 未 ] 印字コイル 130 円 未使用 印字擦れ [JPS-582]  

[ 未 ] 普通切手刷新切手帳 未使用 特別小型シート入り  動画あり

[ 未 ] 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 , 1980 年シリーズ 410 円 CM 付 10 枚群 未使用 [JPS-451,452,476]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 500 円旧電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-488(10B)]  
[ 未 ] 500 円旧電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-488(10B)]  
[ 未 ] 500 円新電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 3 組 未使用 [JPS-489(10B)]  
 慶弔切手 CM 付 17 ページ 額面 : 約 2 万円 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] 1992 年シリーズ 9 円（CM 上下）各 1 シート、18 円（CM 上下）各 2 シート 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 慶弔 40 円（CM 上）各 1 シート、1989 年シリーズ 41 円（CM 上）1 シート、1992 年シリーズ 15 円（CM
下）3 シート 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 1980 年シリーズ 50 円（CM 上）1 シート、60 円（CM 上下）各 1 シート、80 円（CM 下）、90 円（CM 上）、
1992 年シリーズ 90 円（CM 下） 未使用 画像 7 枚。 

[ 済ステーショナリー ] 封緘はがき等 5 通 15 円菊郵便書簡 1 期 薄青緑 , 2 期 薄青緑 など 済 [JPS-LS20,LS22 
LS10,LS19]  
[ ステーショナリー ] 郵便書簡ロット 15 通 切手付き封筒 30 銭 , 簡易書簡 10 円観音 , 10 円キク , 15 円菊
郵便書簡 2 期 薄青緑 , 3 期 薄青緑 など 一部切手貼付け、記念押印 未済混合 古いものは微シミ数点 [JPS-
SE21,LS18,LS19,LS22,LS24]  
[ 見本 ] EMS 特定封筒 500, 1000 Yen 見本 「みほん」加刷  
[ 見本 ] エクスパック 500 見本 シミ 「みほん」加刷  
[ 使用例 ] 1947 年〜 1952 年 カバー 5 通 農婦 2 円 , 捕鯨 5 円 , 五重塔 30.00 円 , 切手付き封筒 8 円 , 金閣 50 銭 
印面切り抜き , 混貼り 櫛型印 昭和 27 2 4 ・・高田 と、切手付き封筒 8 円へ 5 円炭鉱夫ほか加貼り、切手付き封
筒 30 銭へ金閣 50 銭ほか加貼り、切手付き封筒 1 円 20 銭へ捕鯨 5 円加貼り、など 書状書留 カバー破れ 等の難
あるものあり [JPS-312,304,A14,SE23,236]  < 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]

[ 使用例 ] 瀬戸内連合 10 円 切手 20 円分加貼による、航空便使用（確認数点 2013 年天野氏文献では「未発見」） 
櫛型印 昭和 29 3 31 高松→台北 周囲にエアメールの紋様貼り付け 外信航空葉書 [JPS-FC29 C214,352(2P),358]  <
参考 > 航空第 1 地帯宛葉書 30 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 航空書簡 45 円 破れ 欧文機械印 1961-08-28 TOKYO →米国 上辺開封時破れ [JPS-AR15]  
[ 未 ] 航空書簡 38 円 , 62 円 未使用 フラップ微ヤケ、薄いシミ、裏に軽いヒンジ跡 [JPS-AR1,AR3]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] Aerogramme 25 通 航空書簡 45 円 , 50 円飛天航空書簡 1 期 , 航空書簡五輪 50 円 など 額面：
1,320 円、カタログ値が高いものも含む 主に未使用 一部状態難（折れ、書込み）[JPS-AR15,AR16,AR17]  
[ 使用例 ] Aerogramme 4 通 50 円飛天航空書簡 5 期 , 航空書簡 100 円 米国宛て [JPS-AR22,AR23]  

[ 見本 ] 1951 年用年賀葉書 2+1 円 見本 バラエティ 2 種。くじ部分「みほん」と「見本」[JPS-NC3]  
[ 見本 ] 年賀葉書、絵入り年賀葉書を私製リーフに整理したコレクション 1950 年〜 1990 年 官白 見本 未済混合 
総重量：4,035g 画像 7 枚。 動画あり

[ 使用例 ] 松 20 円 田型 （鹿松ペーンより） 欧文三日月印 1975-11-03 CHITOSE 外信航空書状 付箋付き 中身入り 
TOKYO AP（東京空港郵便局）「カナダ郵便職員のストライキによる・・・」[JPS-438(4B)] 画像 3 枚。 < 参考 >
航空第 2 地帯宛書状 80 円 / 航空増料金 70 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 阪神淡路大震災の無料郵便 スタンプレス 和文丸印 平成 7 2 15 大阪港 書状  < 参考 > 定形書状 80 円 
[1994.1.24 - 2014.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 スタンプレス メータースタンプ 平成 6 中央築地 東日本大震災の被災地域宛で宛先に配達出
来なかった旨の郵便事業株式会社の 付箋付き 同一会社の差出  
[ 使用例 ] よど号ハイジャック事件カバー 英国 4d 2 枚貼 機械印 1970-03-26 LONDON → HAKATA 到着印：4/3 
付箋付き 「この郵便物は、乗取り事故の日航機に搭載されていたため遅延しました。」当該航空機に搭載された郵
便物は、普通速達便 3348 通、書留便 569 通、インカミング 960 通の合計 4877 通（航空インカミング便は、国
内は速達扱い） 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] 観音 10 円 4 枚 , 尾長鶏 5.00 円 鉄郵印 昭和 29 11 19 東京新潟間 到着印：小石川 書状速達 中身入り
[JPS-358(4),343]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 旧議事堂 2 円 , 五重塔 20.00 円ペア 加貼 櫛型印 昭和 26 10 25 東京中央→大阪中央→足立 到着印：
10/25 往復国内航空速達便（往復航空はがき料金 10 円 x2+ 速達 20 円？）[JPS-PC49,A12(2P)]  
[ 使用例 ] 料金変更過渡期の、動植物国宝切手貼速達便ロット カバー 4 通 能面 70 円 , 蝶 75 円 , 新菊 15 円 など
[JPS-377,410,422]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 昭和 20 年代配達証明便 カバー 3 通 [JPS- 304,306,302,305,321]  
[ 使用例 ] FFC 1951 年〜 1958 年 カバー 9 通 文通京師 日本差出と日本宛 など [JPS-C281]  

[ 使用例 ] 民間貿易再開 4 円 櫛型印 昭和 22 8 15 東京中央（D 欄 ホテル帝都） バイヤーズホテル ホテル帝都内分
室 和文櫛型印は希少 開設初日 他に２つの記念押印のあるカバー [JPS-C107]  
[ 使用例 ] 夢殿葉書 7 円 日立型機械印 (24H 型 標語なし ) 昭和 43 7 10 千葉 標語ありに切り替え後、選挙使用を
可能にするため一時的に標語なしに切り替えられた期間の使用例 記録される最後期 43.7.9 を更新する最新使用例
[JPS-PC59]  
[ 使用例 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 五重塔 15 円 , 穂高 16 円 欧文櫛型印 1951-12-13 NAGOYAHIGASHI →米国 外
信航空書状 [JPS-A6,A7,A22,319]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 旧議事堂 5 円 , 農婦 2 円 2 枚 , 尾長鶏 5.00 円 加貼 欧文櫛型印 1952-09-16 OKAYAMA →ドイツ 「戦後
の欧文櫛型印（神宝浩）」によれば、OKAYAMA の欧文櫛型印の収集難易度は５段階の内、上から３番目の「３（や
や難しい）」 外信船便葉書 [JPS-PC52,312(2),343]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 東照宮 45 円 単貼り 欧文三日月印 1967-09-10 BRAZIL-MARU 外信航空葉書 [JPS-364]  < 参考 > 航空第
2 地帯宛葉書 45 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 110 円 単貼り 欧文三日月印 2004-04-08 TOWADA SEA POST →日本 到着印：
SHAKUJIIDAI6 航空 書状 [JPS-524]  

5,000672
1,000673

5,000674

15,000675

4,000676

6,000677

3,000678

1,000679

特殊取扱・低料郵便・外信郵便・盲人用点字・選挙郵便 ほか  

戦後の消印  

拡大

拡大

拡大

拡大 拡大

669 670

671

672

673

674

675

676 677
678 679
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 耳付 単貼り 初日使用例 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 21 12 12 東京中央 [JPS-C97]  
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 初日使用例 RC 櫛型印 昭和 21 12 12 葉書 [JPS-C97]  < 参考 > 葉書 15 銭 [1946.7.25 
- 1947.3.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 耳付 単貼り 櫛型印 葉書 検閲あり [JPS-C97]  < 参考 > 葉書 15 銭 [1946.7.25 - 
1947.3.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 ペア 初日使用例 特印 櫛型印 ( 鳶色 ) 昭和 21 12 12 麻布 書状 検閲あり [JPS-
C97(2P)]  < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 , 1 円 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 21 12 13 東京本郷 葉書速達 裏に 15 銭貼初日押印
[JPS-C97,C100]  < 参考 > 葉書 15 銭 速達 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 桜葉書 5 銭 , 郵便創始 75 年 15 銭 , 五重塔 30 銭ルレット 加貼 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 9 23 川島（香川県） 
葉書 [JPS-PC44,C97,294]  < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 , 郵便創始 75 年 15 銭 , 憲法施行 50 銭 , 教育復興 加貼 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 9 7 鎌倉 
葉書 消印不鮮明 [JPS-PC45,C97,C102,C124]  < 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - ]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 30 銭 単貼り 印面汚れ 櫛型印 昭和 22 1 11 局名不鮮明 書状 検閲あり 小島勇之助差出
[JPS-C98]  < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 30 銭 耳付 シミ 特印 ( 鳶色 ) 昭和 21 12 15 東京 非初日 書状 カバー汚れ 中折れ [JPS-C98]  
< 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 30 銭 ペア 3 銭収入印紙ペア 記念押捺 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 23 4 29 名古屋中 宛名書き
あるが郵便料金が合わない為非実逓だと思われる [JPS-C98(2P)]  
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 30 銭 3 枚ストリップ , 五重塔 30 銭ルレット , 数字 45 銭 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 5 17 
七條→米国 外信船便葉書 検閲あり [JPS-C98(3S),294,299,299]  < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]

5,000680
3,000681

3,000682

3,000683

8,000684

3,000685

5,000686

3,000687

3,000688

3,000689

5,000690

戦後記念  
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685 686 687 688

689

690
691 692 693
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 郵便創始 75 年 30 銭 , 富士桜 10 銭 , 前島 15 銭 加貼 櫛型印 ( 右書き ) 昭和
22 5 6 札幌 書状 [JPS-SE21,C98,270,281]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 50 銭 単貼り シミ 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 6 19 堀之内（静岡県） 葉書 [JPS-C99]  < 参
考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 50 銭 , 数字 35 銭ペア 耳付 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 9 15 今井（長野県） 書状 [JPS-
C99,298(2P)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 富士桜 20 銭 3 枚ストリップ , 10 銭 , 郵便創始 75 年 1 円 3 枚ストリップ 加貼 櫛
型印 ( 右書き ) 昭和 23 11 11 日比谷 書状 検閲あり 消印不鮮明 [JPS-SE21,233(3S),270,C100(3S)]  < 参考 > 印刷
書状 4 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 1 円 , 富士桜 10 銭ペア 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 23 2 29 大磯 書状 カバー汚れ 吉田一郎差
出新井国太郎宛 [JPS-C100,270(2P)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使 用 例 ] 郵 便 創 始 75 年 1 円 , 前 島 15 銭 , 東 郷 7 銭 櫛 型 印 昭 和 22 6 8 局 名 不 鮮 明 書 状 消 印 不 鮮 明
[JPS-C100,281,254]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 瀬戸内連合 50 銭 , 郵便創始 75 年 50 銭 , 1 円 加貼 1947-07-11 TOKYO →米国 外信船便葉書 検閲あり
[JPS-FC27,C99,C100]  < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 1 円ペア , 憲法施行 1 円ペア 銘付 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 2 13 豊川 外信船便書状 消
印不鮮明 [JPS-C100(2P),C103(2P)]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 1 円 , 憲法施行 50 銭 , 1 円 , 共同募金 , 数字 35 銭 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 12 5 豊川 外
信船便書状 検閲あり [JPS-C100,C102,C103,C116,298]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 1 円 , 民間貿易再開 1.2 円 2 枚 , 4 円 2 枚 , 司法保護記念日 , 五重塔 30 銭無目打ペア , 螺
鈿横 10 円 5 枚 シミ 欧文櫛型印 1947-10-02 TOKYO →米国 到着印：SAN FRANCISCO,10/4 外信航空書状 カシェ

「Round the World（世界一周）」[JPS-C100,C106(2),C107(2),C109,282(2P),305(5)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 
4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 , 民間貿易再開 1.2 円ペア 櫛型印 ( 潰れ ) 米国宛て 外信船便書
状 検閲あり 消印読めない カバー裏面汚れ [JPS-C97,C98,C99,C100,C106(2P)]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) 
[1947.4.1 - 1948.8.31]

5,000691

5,000692
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郵便創始
75 年特集
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] こどもの日小型シート 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :39,000 円 [JPS-C159]  
[ 使用例 ] 憲法施行 50 銭 , 富士桜 10 銭ペア , 前島 15 銭ペア , 富士 1 円青 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 23 9 20 大磯 第
3 種郵便 [JPS-C102,270(2P),281(2P),284]  < 参考 > 第 3 種 2 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 憲法施行 1 円 4 枚ストリップ , 50 銭 , 五重塔 30 銭国名左書 , 捕鯨 5 円 櫛型印 昭和 22 6 18 麹町富士見
町 書状書留重量便 付箋跡 カバー中折れ [JPS-C103(4S),C102,297,304]  < 参考 > 書状 30 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 
]
[ 使用例 ] 鉄道 75 年小型シート , 電気通信展小型シート 印面切抜 櫛型印 昭和 26 5 23 西宮→米国 到着印：
CULVER CITY 外信船便書状 [JPS-C110,C160]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 札幌切手展小型シート 全貼り など サケ 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 12 6 留萌→カナダ 外信船便書状 検閲
あり 検閲テープによる劣化 [JPS-C117]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 東京明るい逓信展小型シート 実逓 初日カバー 特印 ( 鳶色 ) 平成 23 4 27 日本橋 検閲あり カタログ
価 :20,000 円 カバー全体的に薄汚れ、裏面にシミ [JPS-C123]  
[ 使用例 ] 見返り美人 単貼り 櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 24 1 29 長野・玉川 書状 [JPS-C140]  < 参考 > 書状 5 円 
[1948.7.10 - ]
[ 使用例 ] 見返り美人 4 枚 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 6 22 垂水→米国 外信船便印刷物重量便 [JPS-C140(4)]  < 参考
> 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 銘付 見返り美人 など （一部切手裏面） 欧文櫛型印 1948-12-17 TOKYO →米国 外信船便書状 [JPS-C140 
C128,N4,237,287(2P)]  < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 見返り美人 , 国体 4 回ヨット , 4 回テニス , 捕鯨 3 円 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 11 19 旭川→米国 外信船
便書状 [JPS-C140,C146,C148,313]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[使用例] 貿易博覧会無目打, 立太子礼5円 櫛型印 昭和27 12 19 足立→フランス 外信船便印刷物[JPS-C152,C232]  
< 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 広島平和 単貼り 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 8 29 別府 GHQ 検閲免除印 24 年 8 月発行で検閲は 10 月迄
のため、検閲印押印例は少ない 書状 [JPS-C163]  < 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]

[ 済 ] 郵便創始 75 年小型シート 記念押捺 済 特印 欧文櫛型印 昭和 21 12 21 東京 非初日 [JPS-C101]  
[ 未 ] 郵便創始 75 年 1 円 , 民間貿易再開 1.2 円田型 （右辺下にキズ） 未使用 上辺耳に二重目打 [JPS-C100,C106(4B)]  

[ 未 ] 名古屋逓信展小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 裁断位置ずれ 微シミ [JPS-C119]  
[ 未 ] 見返り美人 未使用 シート ヒンジ跡なし 耳紙裏に微シミ [JPS-C140]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 月に雁 単貼り 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 11 8 日本橋 発行月使用例 書状 消印不鮮明 カバー中折
れ [JPS-C173]  < 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 月に雁 , 1947 趣味週間小型シート 印面切抜 櫛型印 昭和 27 1 24 篠山 書状 [JPS-C173,C115]  < 参考 >
書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使 用 例 ] 月 に 雁 , UPU8 円 2 枚 , 24 円 3 枚 , 吉 野 熊 野 10 円 2 枚 , 富 士 箱 根 ２ 次 24 円 欧 文 櫛 型 印 1949-
11-26 IMPERIAL-HOTEL →米国 外信航空書状重量便 カバー全体にシワ、封筒裏面 3 分の 1 程度欠損 [JPS-
C173,C168(2),C170(3),P42(2),P48]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]

8,000718

10,000719

8,000720

712

713 714

715

716

717

718 719 720

見返り美人
月に雁 特集

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 松屋版 観音 10.00 円 初日カバー 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 26 12 10 法隆寺 [JPS-344]  
[ 使用例 ] 渡辺版 FDC 蝶 75 円 , 金魚 35 円 , ホトトギス 3 円 初日カバー シミ ３円は実逓 [JPS-367,363,354]  
[使用例] 渡辺版（川瀬巴水カシエ） 長野逓信展小型シート 初日カバー 特印(鳶色) 昭和23 10 16 長野[JPS-C138]  
[ 使用例 ] 渡辺版（川瀬巴水カシエ） 四国切手展小型シート 初日カバー 小型印 ( 鳶色 ) 昭和 23 11 2 松山 カバー裏
面微シミ [JPS-C139]  
[ 使用例 ] 渡辺版（川瀬巴水カシエ） 別府観光 2.00Yen, 5.00Yen 初日カバー 特印 櫛型印 昭和 24 3 10 別府 書状 
実逓 [JPS-C149,C150]  < 参考 > 印刷書状 6 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 渡辺版 FDC 1954 趣味週間切手帳（観音） タブ付き 初日カバー 単片 特印 ( 鳶色 ) 昭和 29 11 20 東京
[JPS-CP1]  

[ 未 ] 別府観光 2.00Yen, 5.00Yen 未使用 シート 2 円のブルー印刷右ズレ、5 円右辺耳紙に余分な目打 状態良好
[JPS-C149,C150]  
[ 未 ] 国体 21 回三段跳 , 21 回射撃 未使用 シート インク擦れ Pos.6,8,10,14[JPS-C465,C466]  
 記念切手シート 29 シート 花シリーズ全種、自然保護シリーズ（一部）、相撲絵シリーズ全種 主に未使用 大半のシー
トは一枚以上に記念押印あり  
[ 未 ] 花シリーズ全種（各 2 シート）、鳥シリーズ全種（各 3 シート）、魚介シリーズ全種（各 1 シート）、昔話シリー
ズ全種（各 1 シート） 75 シート 未使用 額面：20,000 円  
[ 済 ] 五輪募金小型シート１次 済 櫛型印 欧文三日月印 昭和 39 8 20 東京中央 右耳にオリジナルのシワ [JPS-C367]  

[ 未 ] 1954 趣味週間切手帳（観音） 未使用 カラーバー入りの福耳付き [JPS-CP1]  
[ 使用例 ] 文通京師 単貼り 欧文三日月印 1958-11-02 HAKONEMIYANOSHITA →米国 外信船便書状 発行年使用
[JPS-C281]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 文通神奈川 耳付 単貼り 櫛型印 昭和 39 江南→米国 外信船便書状 消印不鮮明 [JPS-C399]  < 参考 > 外信
書状 40 円 ( 超 +25 円 ) [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 文通三坂 初日使用例 櫛型印 昭和 40 10 6 群馬松井田 到着印：高崎 差出局名不鮮明 書状速達 未開封
[JPS-C434]  < 参考 > 書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 文通三坂 欧文三日月印 1965-12-24 TOKYO →米国 差出局不鮮明 外信航空葉書 発行年使用例
[JPS-C434]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛葉書 40 円 [1959.4.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 文通石班沢 単貼り 欧文三日月印 1967 KUMAMOTO →韓国 外信船便書状 消印不鮮明 [JPS-C483]  < 参
考 > 外信書状 50 円 ( 超 +30 円 ) [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 魚介鮎 ペア ローラー印 昭和 41 岐阜 第五種二倍重量便 41.6.1-6.30 適正一ヶ月間のみ 五種便も
41.6.30 で廃止 [JPS-C445(2P)]  
[ 使用例 ] 児島湾 8 枚ブロック , 人権宣言 など 穴あき 欧文三日月印 1959-02-01 TOKYO →ブラジル AR 外信航空
書状重量便 カバー穴あき カバー補修 [JPS-C287(8B),C286]  < 参考 > 到着証明 36 円 航空第 4 地帯宛書状 115 円 
[1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 記念切手多数貼り外信 カバー 2 通 尾崎 8 枚 （一部少シワ） 欧文三日月印 1960 KUDAN → KLOOF →
南アフリカ 到着印：HILLCREST 外信船便書状書留 、及びアジアジャンボリー 10 枚貼外信航空書状スイス宛 
YOKOHAMA 1962[JPS-C305(8)]  < 参考 > 外信書状 30 円 ( 超 +20 円 ) 書留 50 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 未 ] 第 2 次国宝 100 円清水寺第 4 コーナー縦ペア 未使用 右耳オリジナルのシワの上に CM 印刷 [JPS-C740]  
[ 未 ] 日本の歌シリーズ第 1 集荒城の月 未使用 シート 真横に黄色インク線が数本見られる [JPS-C827]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 戦後第 1 次国立公園小型シート全種タトウ付き 23 リーフ 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒
小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 
上信越高原小型シート , 秩父多摩小型シート , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 一部単
片含む、後期の小型シートの一部にシミ [JPS-P44,P49,P54,P59,P64,PP69,P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90] 画像
7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 公園切手とキジ航空貼り カバー 2 通 富士箱根２次 24 円 , キジ 59.00 円 欧文櫛型印 1950-10-23 
YOKOHAMA →米国 外信航空書状 、及び富士箱根２次 14 円（折れ）, キジ 59.00 円貼外信葉書米宛 TOKYO 台酷
い折れ [JPS-P48,A8]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 記念押捺 済 シミ 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 25 2 1 大津 カタログ価 :45,000 円 珍し
い押し方 [JPS-N5A]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 未使用 昭和 25 年用小型シートはタトウに完全に貼付けられてい
る [JPS-N5A,N6A]  動画あり
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 28 年用 未使用 ヒンジ跡なし 裁断位置ずれ [JPS-N8A]  
[Collection] マウントで自作リーフに整理した普通切手・記念切手コレクション 1966 年〜 1971 年 43 ページ 発
光切手を含む、そのほかの普通切手は大半を銘付きで揃える。普通切手だけで額面 2800 円分。記念切手は小型シー
ト、切手帳も大半を含む。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 1954 趣味週間切手帳（観音） 2 冊 未使用 カタログ価 :78,000 円 一部表紙の裏に特印捺印 [JPS-CP1]  
[ 済 ] 戦後小型シート 15 シート 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 1947 趣味週間小型シート , 札幌
切手展小型シート , 大阪逓信展小型シート , 東京明るい逓信展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 福島明
るい逓信展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート , 長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート , 金沢逓信
展小型シート , 電気通信展小型シート , UPU 小型シート 初日 記念押捺 済 京都展はまばらな少シミ 一部初日記念
押印ではない [JPS-C108,C110,C115,C117,C118,C123,C125,C126,C134,C138,C139,C141,C160,C171]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 戦後記念小型シート済ロット 12 シート 三島切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 熊本明
るい逓信展小型シート , 長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート など 済 小型印 一部少難 [JPS-
C121,C122,C134,C138,C139]  
[未済] 東京切手展小型シート（うなぎ） 2枚 未使用 済 ローラー印 昭和25 11 3 落合長崎[JPS-C105(2)] 画像3枚。 
 戦後記念小型シート 1947 年〜 1948 年 11 シート 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 札幌切手展小
型シート , 三島切手展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート など 特印 櫛型印 
鉄道 75 年小型シート印面切り抜き使用済 2 枚を含む 未済混合 コーナーで台紙に貼付されている ( 裏面の状態は
未確認 )[JPS-C108,C110,C117,C121,C125,C134] 画像 5 枚。 
 観光地百選ミニコレクション 14 リーフ 観光地百選蔵王 8 円 , 蔵王 24 円 , 日本平 8 円 など 未済混合 主に使用済
[JPS-C198,C199,C200] 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 公園切手・スポーツ中心の記念特殊切手、満月消含む良消ロット 1949 年〜 1983 年 切手 109 枚 済 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 国体（3 回、6 回）など 貼外信 カバー 2 通 櫛型印 スイス宛て [JPS- C129,C130,CC223,C224]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 能面 50 円目打あり , 司法保護記念日 , 共同募金 2 枚 , 1948 全国緑化運動 3 枚 小型
シート切抜き 2 円など 14 枚 (64 円 ) 貼り 欧文櫛型印 1948-05-31 TOKYO →米国 外信航空書状と、憲法施
行 1 円田型貼り櫛型印 昭和 23 7 24 岡崎→米国 外信船便書状外信航空書状 シミ等の難あるものあり [JPS-
306,C109,C116(2),C120(3), など ]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 
1948.8.31]

[ 済 ] 2000 年以降の記念切手フルシート 済 など 13 リーフ 小型シートやペーンに捺印したものや、FDC 封筒に貼っ
たものなど CTO 額面合計大 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 最近のグリーティング切手、ふるさと切手全貼 FDC 2008 年〜 2015 年 （旅の風景シリーズ、ふるさと
心の風景、ピーターラビット他） 一部実逓（郵趣家便）  
 ハローキティ 4 リーフ 単片満月印 (CTO)、ペーン使用済、FDC など 画像 7 枚。 
[ 未 ] 2021 ポケモンカードゲーム切手 未使用 1 シート オリジナルのビニール袋入り  
[ 未 ] グリーティング JAPAN 金箔切手 500 円切手 2 種を収めた小型シート２シート入り 未使用 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 最近のグリーティング切手全貼カバーロット カバー 21 通 一個人宛の郵趣家便、一部 FDC  
[ 使用例 ] 封書料金 80 円時代のシリーズもの切手貼郵趣家便ロット カバー 18 通 本人宛  

[ 使用例 ] 改元 カバー 4 通 昭和 64.1.7 2 通、平成 1.1.8 1 通他  

 EXPO70, EXPO75 37 リーフ 未済混合 未使用額面 900 円程、見本、シート / ペーン記念消し、FDC、使用済単片
などを含む 画像 7 枚。 動画あり
 EXOO'70 大阪万博普通入場券 一部水濡れ跡  
[ 使用例 ] 大阪万博 1 次 15 円 （切手帳単片） 単貼り 櫛型印 昭和 45 4 26 万国博木曜広場 書状 [JPS-C548]  < 参考
> 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 大阪万博 1 次 50 円 , 15 円 （切手帳単片） 櫛型印 昭和 45 4 26 万国博木曜広場 到着印：中野北 書状速
達 [JPS-C549,C548]  < 参考 > 定形書状 15 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] EXPO70, EXPO75 カバー 5 通 葉書 1 枚 [JPS- Ω ]  

[ 使用例 ] My 旅切手貼郵趣家便ロット カバー 13 通 本人宛  
[ 使用例 ] 2020 年〜 2021 年 18 リーフ カバー 19 通 記念特殊、グリーティング、シリーズもの 初日カバー 同一
人宛郵趣家便 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 最近のグリーティング切手全貼カバーロット カバー 17 通 一個人宛の郵趣家便  

[ 未 ] 記念切手シート 額面約 6000 円 16 シート 別府観光 2.00Yen など 未使用 [JPS-C149] 画像 7 枚。 動画あり
 国定公園切手 36 リーフ 主に未使用 未使用額面合計約 6500 円（15 円 276 枚、20 円 121 枚、7 円若干：内訳は概数）

（下見会に現物を持参しません） 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] 記念特殊ふるさと切手 2002 年〜 2006 年 51 リーフ 未使用 額面：41,490 円 一部使用済混ざるが
カウントしてない 画像 7 枚。 動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 菊、高額、田沢切手ロット 切手 76 枚 旧高額 5 円白紙 , 10 円白紙 , 5 円毛紙 , 10 円毛紙 など 未済混
合 局名可読多い [JPS-119,120,121,122 111,112,118,183] 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 記念切手 ストックブック 1 冊（24 ページ）とストックリーフ２ページ 満月消を含む 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 
日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 大正婚儀 3 銭 , ビードロ , 趣味写楽 など 済 [JPS-C1,C2,C3,C4,C7,C252,C260] 
画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 日本、満州、中国 など 初期の年賀、五重塔航空、満州普通、パンダ切手含む 未済混合 41 ページ  
動画あり
[ 使用例 ] 1903 年〜 1950 年 カバー 4 通 葉書 9 枚 台湾議事堂封緘葉書 台北料金収納印 , 青分銅銘ありゾロ目 大
正 1 1 11 七條 櫛型印消し , 電気炉 100 円 郵便配達 30 円 2 枚 炭鉱夫 8 円貼りスイス宛外信航空便 , スタンプレ
ス 領収書などを含む 未済混合 シミ等の難あるものあり  

[ 済 ] 動植物国宝使用済アキュムレーション 切手 300 グラム 済  

[ 使 用 例 ] フ ィ リ ピ ン 1899-1904 PHILIPPINES 加 刷 5c 単 貼 り 二 連 印 1899-10-05 MIL.STA No.1 
Manila → Nagasaki 10/15 → Yokohama 到着印：10/19 横浜総領事館宛、神戸経由で香港に転送  
[ 使用例 ] 米国切手 2c 貼絵葉書 葉書 5 枚 日本宛て  

[ 使用例 ] フランス 切手 19 枚 （一部切手裏面） 一部欠け 抹消印 (5118) 1873-12-08 Yokohama → Geneve 到着印：
2/6  在横浜フランス郵便局
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万束・束・ミクスチャ・キロボックス  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1 次普通 20 銭ペア , 30 銭ペア 櫛型印 1950-05-03 鹿児島実久 加計呂麻島使用例 1 次普通低額面使用
例は希少 書状 粗開封、全体的にヤケ [JPS-RYUKYU-3(2P),4(2P)]  
[ 使用例 ] 1 次普通 50 銭 6 枚ストリップ 櫛型印 1950-05-07 鹿児島大和 1 次普通多数貼使用例は希少 書状 [JPS-
RYUKYU-6(6S)]  
 2 次普通 50 銭 シミ 4 シート 切手 200 枚 主に未使用 一部記念押印 [JPS-RYUKYU-8] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 2 次普通 50 銭ペア , 1 Ｂ円 , 2 Ｂ円 , 3 Ｂ円 , 4 Ｂ円 , 5 Ｂ円 初日カバー 欧文丸二印 1950-01-21 NAHA 
微シミ数点 [JPS-RYUKYU-8(2P),9,10,11,12,13]  
[ 使用例 ] 2 次普通 1 Ｂ円 ペア 欧文丸二印 1951-03-30 NAHA →日本 業務用書類 書状 [JPS-RYUKYU-9(2P)]  
[ 使用例 ] 2 次普通 1 Ｂ円ペア , 2 Ｂ円 , 琉大開校 , 植林 , 政府樹立 シミ 櫛型印 ( 三ツ星 ) 1952-07-16 宜野湾→日
本 到着印：清瀬 航空 [JPS-RYUKYU-9(2P),10,14,15,18]  
[ 使用例 ] 建造物 6 Ｂ円 , 10 Ｂ円 , 30 Ｂ円 , 50 Ｂ円 , 100 Ｂ円 初日カバー 欧文丸型印 1953-01-20 NAHA →米国 
到着印：UTAH 航空 書留 [JPS-RYUKYU-22,23,24,25,26]  
[ 使用例 ] 建造物 10 Ｂ円 単貼り 欧文櫛型印 1953-06-08 NAHA →米国 書状 船便二倍重量書状 6 円 +4 円 [JPS-
RYUKYU-23]  
[ 使用例 ] 工芸品 20 Ｂ円 内容証明使用例 単貼り 櫛型印 1956-03-10 宮古中央 [JPS-RYUKYU-32]  
[ 使用例 ] 工芸品 20 Ｂ円 単貼り 櫛型印 1956-12-03 宮古中央 現金書留封筒 [JPS-RYUKYU-32]  
[ 使用例 ] 琉球 工芸品 15 Ｂ円 , 20 Ｂ円 櫛型印 日本宛て カバー 2 通 内容証明抄本 [JPS-RYUKYU-31,32]  
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　海外からの入札の多いこれ以降のページに掲載されるカテゴリーは、利用者の便宜を図り、競りを活発
化させる為、ライブビッド（インターネット経由のリアルタイム入札）で行います。
　なお、前ページまでのロットと同様に、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）も受け付けています。
ライブビッドの利用を希望しない方 / 分らない方は事前入札をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い URL）を通じて同社に会員登
録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある場合
はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますようお願いいたします。（日本語メニューあり）

[ メールの部 ] 外国・南方占領地他（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時 ２０２６年１月２３日（金曜日） ２０：３０

https://www.philasearch.com/
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1950 5 円 初日カバー 丸二印 ( 手書き ) 1950-02-15 具志頭 カタログ価 :20,000 円 [JPS-RYUKYU-D1]  
[ 使 用 例 ] 1950 5 円 , 2 次 普 通 4 Ｂ 円 ペ ア 欧 文 丸 二 印 1951-02-01 NAHA → 日 本 航 空 書 状 [JPS-RYUKYU-
D1,12(2P)]  
[ 使用例 ] 琉大開校 , 植林 初日カバー 特印 欧文丸二印 1951-02-19 NAHA →米国 [JPS-RYUKYU-14,15]  
[ 使用例 ] ペリー来航 6 Ｂ円 単貼り 櫛型印 1953-08-08 那覇中央→奄美 内国 2 倍重量便 希少 書状 [JPS-
RYUKYU-28]  
[ 使用例 ] 愛林週間 4 枚ストリップ 櫛型印 1956-06-02 八重山中央 4 倍重量便 書状 [JPS-RYUKYU-35(4S)]  
[ 使用例 ] 電話開通 3 枚ストリップ , ペリー来航 3 Ｂ円 耳付 1956-10-17 首里→日本 到着印：OSAKA 航空 書状
[JPS-RYUKYU-39(3S),27]  
[ 使用例 ] 切手 10 年 ペア 櫛型印 1958-07-05 浦添→米国 船便使用例は希少 書状 [JPS-RYUKYU-43(2P)]  
[ 使用例 ] 2 次普通 1 Ｂ円 , 琉大開校 4 枚 （左辺少難） 櫛型印 1951-11-28 南風原→日本 航空 書状 「飛行郵便」
[JPS-RYUKYU-9,14(4)]  
[ 使用例 ] 天女航空 13 Ｂ円 櫛型印 1953-06-10 宜野湾→日本 航空 書状 [JPS-RYUKYU-A4]  
[ 使用例 ] 天女航空 13 Ｂ円 2 枚 抹消印 ( 書留抹消印 ) 佐敷→日本 付箋跡 航空 書留 [JPS-RYUKYU-A4(2)]  
[ 使用例 ] 1 次動植物 1/2c ペア , 改訂加刷 9c/4 Ｂ円 , 天女航空加刷 19c/35 Ｂ円 欧文櫛型印 1960-10-27 
NAHA →日本 到着印：岐阜 航空 書状 別配達 [JPS-RYUKYU-60(2P),A19,A16]  
[ 使用例 ] 改訂加刷 35c/20 Ｂ円 単貼り 欧文櫛型印 1961-11-08 NAHA →イタリア 改訂工芸航空 35c 加刷使用例
の適正使用例は現存 4 通のみ 希少 航空 書状 [JPS-RYUKYU-A23]  
[ 使用例 ] 天女・風神航空 19c 単貼り 欧文櫛型印 1966-03-28 NAHAHIGASHI →ハワイ 航空 [JPS-RYUKYU-A26]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 天女・風神航空 9c, 14c, 19c, 27c, 35c 未使用 シート 一部耳紙折れ跡 [JPS-RYUKYU-A24,A25,A26,A27,A28] 
画像 6 枚。 
[ 未 ] 天女・風神航空 9c, 文化財航空 5.5c, 7c 未使用 シート [JPS-RYUKYU-A24,A29,A30] 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] ボストーク沖縄切手アルバム完集。一次普通切手初版と再販の両方揃い、 植林 , 改訂加刷 100 Ｂ円
/2 Ｂ円 を含む 未使用 概して状態良い [JPS-RYUKYU-15,17]  動画あり
 琉球 貼込帳 14 リーフ カバー 2 通 天女航空 30 Ｂ円 など 主に使用済 [JPS-RYUKYU-A6] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 琉球 1958 ドル暫定切手 カバー 5 通 など 櫛型印 欧文櫛型印 [JPS-RYUKYU- 45,47,49,50]  
[ 使用例 ] 琉球 カバー 3 通 民族舞踏 5 Ｂ円 , 8 Ｂ円 , 14 Ｂ円 , 改訂加刷 9c/4 Ｂ円 , 27c/14 Ｂ円 など 航空 [JPS-
RYUKYU-36,37,38,A19,A22]  

[ 未 ] 南方占領地、ジャワ、ビルマ、海軍地区 など 未使用 切手 90 枚 画像 5 枚。 
[ 未 ] japanese occupation single lot 占領地スマトラ、海軍イカリ加刷、ビルマ（シャン加刷）ロット 切手 32 枚 
未使用 主に未使用 一部微シミ、OH  

[ 未 ] 2 次動植物 1/2c, 1 1/2c 未使用 6 シート 一部目打離れ、1 1/2c の製造バラエティ（逆 2 連 1 計数番号 20
番と 30 番と正 2 連 1 目打）を含む [JPS-RYUKYU-67,68] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 琉球 普通切手 70 シート ローマ字入民族舞踏 1c, 2 1/2c, 4c, 5c, 50c, 花シリーズ 1/2c, 2c, 3c デイゴ , 3c オ
オゴチョウ , 年賀ネズミ など 未使用 [JPS-RYUKYU-83,84,85,86,90,100,101,102,103,222]  動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使 用 例 ] 水 力 発 電 3 銭 , 明 治 神 宮 8 銭 , 法 隆 寺 25 銭 ペ ア , 東 郷 5 銭 日 付 印 皇 紀 2602 12 14 
MALACCA → MALACCA 書状 書留 [JPS-224,229,234(2P),251]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] スタンプレス 18c 分の Postage Paid 印押捺 1942-08-21 Malacca → Malacca  
[ 使用例 ] 占領マライ切手のスマトラ使用 ローマ字 TypeI（パハン）10c 日付印 昭和 18 9 22 ペマタンシャンタル
→ Medan 検閲あり オンピース [JP OCCU-7M168]  
[ 使用例 ] 15c Negri Sembilan 単枠軍政印書留封皮 黒加刷 Type9 正刷普通切手 1c, 3c, 15c , 1 次昭和 25 銭 日付印 
皇紀 2605 9 3 ペナン→ペナン 書留 [JP OCCU-9M1,9M3,9M7,7MS3]  

[ 未 ] 北ボルネオ ジェセルトン局加刷（黒加刷）「大日本帝国政府」加刷テングザル 4c 田型 耳付 未使用 裏微シミ
[JAPAN OCCUPATION North Borneo-58a(4)]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ 1c 第 4 コーナー 耳付 耳紙部分にも加刷 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏汚い [JP OCCU-
76]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ 8c 赤加刷ペア 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-84(2)]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 2604-08-17 志布中央→シブ 書状 フロント [JPS-229]  < 参考 > 北ボルネオ
書状 8 セント

[ 済 ] ビルマ 切手 9 枚 済 カタログ価 :25,000 円 [JP OCCU-2B1,2B10(3),2B23,2B37,2B28a]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1a 封皮 日付印 1942-05-09 MYAUNG → Henzada 到着印：5/15[JP OCCU-
1BS5]  
[ 使用例 ] ビルマ 独立記念３種貼り（5c は L11* ルレット） 特印 ( 紫 ) 1943-08-01 Rangoon GPO 宛て 到着印：
8/2 書状 航空ラベル貼り [JP OCCU-2B49, 2B50, 2B57]  
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レンタルスペース「綿商会館」の終了に
伴い、第 36 回セールから、フロアセール
および下見会を原則として、東京文具共
和会館に変更の上、開催します。
間違えて旧会場に行かれないようご注意
ください。

住所：東京都台東区柳橋 1-2-10

会 場 変 更 の お 知 ら せ

綿商会館ではありません
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 蘭印 20c スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 1942-08-22 Benkoelen オンピース [JP OCCU-6S66]  
[ 済 ] 蘭印 20c スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 昭和 18 7 28 Tjoeroep オンピース [JP OCCU-6S66]  
[ 済 ] 蘭印 40c スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 昭和 18 10 22 Moearaaman[JP OCCU-6S69]  
[ 済 ] 蘭印 40c スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 2602-08-26 Kroe オンピース [JP OCCU-6S69]  
[ 済 ] 蘭印 10c スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 2/18 Tjoeroep オンピース [JP OCCU-6S71]  
[ 済 ] 蘭印 10c スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 昭和 17 4 18 Tjoeroep[JP OCCU-6S71]  
[ 済 ] 蘭印 1 G スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 as is[JP OCCU-6S77]  
[ 済 ] 蘭印 2 G スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷 済 日付印 4/5 Tjoeroep as is[JP OCCU-6S78]  
[ 済 ] 蘭印 10c スマトラ・ベンクーレン州十字加刷 済 昭和 18 11 2 Tjoeroep[JP OCCU-6S82]  
[ 済 ] 蘭印 40c スマトラ・ベンクーレン州十字加刷 済 日付印 昭和 18 8 17 Benkoelen オンピース [JP OCCU-
6S86D]  
[ 済 ] 蘭印 30c スマトラ・ベンクーレン州十字加刷 済 日付印 [JP OCCU-6S86G]  
[ 済 ] 蘭印 10c スマトラ・ベンクーレン州ペン加刷・枠付大日本 済 日付印 昭和 18 12 14[JP OCCU-6S99]  
[ 済 ] 蘭印 20c スマトラ・ベンクーレン州十字加刷 済 抹消印 [JP OCCU-6S105]  
[ 済 ] 蘭印 ベンクーレン州加刷 10c 済 日付印 Benkoelen[JP OCCU-6S126]  
[ 済 ] 蘭印 ベンクーレン州加刷 15c 済 抹消印 短期間の使用。珍品 [JP OCCU-6S129]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン IPL 加刷 未使用 5 枚 概して状態良い パレンバン郵便局長 I.Piet.Lengkong のリングによる
加刷 [JP OCCU-7S46(4)、7S47]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 蘭印 パレンバン IPL 加刷 テートベッシュ・ペア耳付き 未使用 ヒンジ跡あり パレンバン郵便局長 I.Piet.
Lengkong のリングによる加刷。耳紙にも空押しあり [JP OCCU-7S48,7S48a]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 LAHAT 未使用 2 枚 概して状態良い LAHAT の地名ゴム印とラハト郵便局長
Pielaat のサイン [JP OCCU-8S13、8S15]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 2 枚 スカユ郵便局長 Boestam の指輪による加刷。1 枚は逆加刷 [JP 
OCCU-8S59、8S59a]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 10c 未使用 ムアラクリンギ郵便局長 Mohammad-Noor の頭文字 M.No. を組
み合わせたゴム印による加刷 [JP OCCU-8S76]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 2 枚 マルタプラ郵便局支配人 Torialias Bastari のサイン [JP OCCU-
8S107、8S110]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 2 枚 概して状態良い タンジョンエニム郵便局長 Zakaria の指輪によ
る加刷 [JP OCCU-8S153、8S162]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 15c pair 未使用 タンジョンラジャ局、ゴム印による地名の加刷 [JP OCCU-
8S169]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 10c 未使用 概して状態良い タンジョンラジャ郵便局長 Dahlan のサイン。
非常に珍しい [JP OCCU-8S175B]  
[ 済 ] 蘭印 1 G 無加刷 済 日付印 皇紀 2605 2 13 Benkoelen[JP OCCU-13S10E]  
[Accumulation] 占領マライ切手のスマトラ使用 切手 3 枚 カバー 1 通 [JP OCCU-12S3,12S8(2),12S12]  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 5 銭 特印 ( スマトラ新生記念 ) 昭和 18 3 13 メダン
[JPS-222,223,224,225,251]  
[ 使用例 ] 南方占領地スマトラ 正刷 10c 単貼り 電報受領証 カバー汚れ 台中折れ強  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ アチェ加刷 5c pair 日付印 昭和 17 8 24 ランサ→ Meulaboh 検閲あり フロント ＜参考＞
南方占領地スマトラ書状 10 セント [JP OCCU-2S13A(2)]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 大日本加刷 5c 単貼り 検閲あり 為替書類 2 通 [JP OCCU-4S188(2)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 蘭印 スマトラ 切手 11 枚 新女王高額、ベンカリス十字加刷ロット 未済混合 25G 目打甘く小破れあり  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン IPL 加刷 未使用 シミ 5 枚 パレンバン郵便局長 I.Piet.Lengkong のリングによる加刷 [JP 
OCCU-7S19、7S22、7S29、7S58、7S59]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン IPL 加刷 未使用 5 枚 パレンバン郵便局長 I.Piet.Lengkong のリングによる加刷 [JP OCCU-
7S32、7S33、7S35、7S36、7S44]  
[ 済 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 済 3 枚 LAHAT の地名ゴム印とラハト郵便局長 Pielaat のサイン [JP OCCU-
8S22(3)]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 4 枚 カユアグン日付加刷（「DEC.—」は DECEMBER の略）[JP 
OCCU-8S28、8S29、8S30、8S31]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 6 枚 スカユ郵便局長 Boestam の指輪による加刷。珍しい 7.5C 逆加
刷含む [JP OCCU-8S36、8S40 〜 42、8S44、8S44a]  
 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 8 枚 スカユ郵便局長 Boestam の指輪による加刷 [JP OCCU-8S50(3)、8S53、
8S60 〜 63]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 3 枚 スカユ郵便局長 Boestam の指輪による加刷 [JP OCCU-8S71、
8S72、8S74]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 4 枚 パガララム郵便局書記 Roesil のサイン。珍しい縦サイン含む [JP 
OCCU-8S83、8S84、8S86a、8S89]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 6 枚 パガララム郵便局管理人 Madjid のサイン （3.5C 折れ、25C 裏
に貼り付きあり）[JP OCCU-8S91 〜 96]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 5 枚 バトラジャ郵便局長 Mas Slamet の頭文字 SLM を組み合わせた
ゴム印による加刷 [JP OCCU-8S120(3)、8S133、8S134]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 8 枚 ルブリンガウ郵便局長 Arifin の指輪による加刷 [JP OCCU-
8S179、8S181 〜 184、8S186 〜 188]  
 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 8 枚 主に未使用 ルブリンガウ郵便局長 Arifin の指輪による加刷 [JP OCCU-
8S191、8S193、8S199、8S203 〜 205、8S218、8S221]  
[ 未 ] 蘭印 パレンバン・ローカル加刷 未使用 6 枚 ルブリンガウ郵便局長 Arifin の指輪による加刷 [JP OCCU-
8S209A、8S210、8S215、8S217(2)、8S223]  
[ 未ステーショナリー ] 蘭印 スマトラ ステーショナリー 12 リーフ 未使用 画像 7 枚。 動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 蘭印 3.5c 大日本帝国政府加刷（黒・枠付き） 日付印 皇紀 2604 マカッサル→ジャワ 検閲あり [JP 
OCCU-3NS6]  
[ 済 ] 蘭印 ロンボック大日本太陽加刷 済 抹消印 日付印 プラヤ オンピース 概して状態良い [JP OCCU-8N59]  
[ 済 ] 蘭印 ロンボック太陽加刷（黒） 済 抹消印 アンペナン オンピース 概して状態良い 出品者によれば、黒加刷は
現存６点 [JP OCCU-8N63]  
[ 済 ] 蘭印 1943.2.1 フロレス暫定 10 銭切手 済 日付印 1943-04-04 ROETENG オンピース 鑑定書付 2004 Van 
Dieten[JP OCCU-9N1] 画像 4 枚。 

[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 日付印 皇紀 2604 1 3 GAPAN →日本 検閲あり 年賀郵便 「比島憲兵隊検閲印」[JPS-PC35]  
[ 使用例 ] 占領フィリピン加刷 5c 単貼り 機械印 1943-04-08 Manila → PAMPANGA 検閲あり 書状 カバー中折れ
強  
[ 使用例 ] フィリピン バターン・コレヒドール 5c 単貼り 日付印 TARLAC →マニラ カバー破れ 公用便 切手に公用
(KP) スタンプ捺印 [JP OCCU-30]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 赤十字５周年 6 分ペア , 第 4 次普通 2 分 , 6 分 櫛型印 康徳 10 10 23 新京中央→イスタンブール→スイ
ス 戦時極東 - 欧州間逓送経路記載「シベリア - チフリス - エルズラム - イスタンブール - ソフィア - ウィーン」 カバー
中折れ [JPS-MANCHURIA-147(2P),82,86]  
[ 使 用 例 ] 日 満 共 同 体 PR40 分 , 40 分 櫛 型 印 日 本 宛 て 付 箋 跡 書 留 書 状 重 量 便 水 濡 れ 跡 [JPS-
MANCHURIA-157,158]  
[Collection] 満州国 1932-1944 普通切手と記念切手を解説付きリーフに収めたコレクション 切手 105 枚 主に未
使用 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 満州国 1932 年 3 リーフ 第 1 次普通切手 0.5 分 - 1 円 (18 種 ) 未使用の完揃い ( 田型ブロックを含む )
や中国製丸二印、日本製丸二印消し等の消印バラエティーを分類した使用済を含む ( 未使用の大半はヒンジ無し ) 
シミ等あるものあり 概して状態良い 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 4 枚。 
[Collection] 満州国 1932-34 リーフに整理された満州国 1 次・2 次普通切手のコレクション 28 リーフ 切手 343
枚 使用済ペアやストリップを含む 未済混合 [-Chan #MK1-9, MK11-17, MK23-29, MK31] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 満州国 1933-1942 リーフに整理された未使用コレクション 7 リーフ 切手 50 枚 概して状態良い
[-Chan #MK19-22, MK32-35, MK71-78, MK112-117, MK119-138] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 満州国 1937-1942 リーフに整理された未使用主体のコレクション 未使用ブロックを多数含む。 10
リーフ 切手 168 枚 概して状態良い 主に未使用 [-Chan #MK109, MK112-113, MK120-122, MK129-130, MK133-
138] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 満州国 1942-1944 リーフに整理された未使用主体のコレクション 無目打ブロックを含む 13 リーフ 
切手 196 枚 カバー 4 通 概して状態良い [-Chan #MK118, MK139-144, MK151-152 ] 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 満州国 切手 248 枚 第 1 次普通 1 分 , 3 分 , 第 4 次普通 2 分 , 4 分 済 [JPS-MANCHURIA-2,5,82,84] 画像 5 枚。 

[ 使用例 ] フィリピン 暫定加刷 5c 横 3 枚ストリップ貼 日付印 1943-09-14 PASIG →マニラ 消印不鮮明 の為加筆？
[JP OCCU-O2(3)]  
[ 使用例 ] フィリピン 公用切手 5c 5 枚貼 日付印 1943-09-16 SAN FERNANDO →マニラ カバー汚れ フラップ欠け 
公用便 [JP OCCU-O2(5)]  

[ 使用例 ] 第 1 次普通 1 分 9 枚 , 3 分 （古色） 櫛型印 康徳 4 12 11 虎林 書留 書状 水濡れ跡 [JPS-MANCHURIA-2(9),5]  
[ 使用例 ] 満州建国後の中華郵政切手使用 ジャンク 5c に限吉黒貼用加刷 10 枚ブロック貼 日付印 1932-06-27 哈
爾浜→デンマーク 書留  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 1944 蒙疆半価加刷葉書 櫛型印 張家口→長野 2 通 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国占領地 河北加刷 高額 2 円 x3、1 円 x3 他貼 北京→カナダ 航空 書状  
[ 使用例 ] 日本 1943 孫文像葉書に切手 2 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1943-03-18 南京→長野  
[Accumulation] 日本 1941-1945 小袋に入れて整理された日本占領地域切手のロット 蒙疆の「無効」加刷葉書を
含む 切手 67 枚 葉書 1 枚 未済混合  
[ 使用例 ] 1938-1942 官製葉書、蒙疆の記念印 3 点 概して状態良い  
[ 使用例 ] カバー 3 通 華北半価加刷を貼った新潟県宛使用例 1 点 蒙疆半価加刷切手を貼った天津宛使用例 2 点 シ
ザーカット  
[ 使用例 ] 1942-1943 華北半価加刷切手を貼った使用例 5 点 山西省より日本・三重県宛 概して状態良い  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 中国 1866 上海工部大龍切手 1ca. 寧波分局の消印 済 日付印 ( 朱 )[-Chan #LS16]  
[ 済 ] 中国 1866-72 上海工部小龍切手に寧波分室の消印が押されたもの 4 点 2 枚の切手の一部目打がシザーカッ
ト 済 [-Chan #LS39(3), LS40]  
[ 済 ] 中国 1893 上海書信館の上海市徽図切手に「SHANGHAI L.P.O./SWATOW AGENCY」楕円印 2 点 日付部分は
手書き 済 [-Chan #LS161, LS169]  
[ 未 ] 中国 1894 九江書信館第一次版 1/2 分 Pos.34 と Pos.39 に「江」が「にすい」になった定常変種を含むシー
ト 未使用 概して状態良い [-Chan#LK1, LK1a]  
[ ステーショナリー Collection] 中国 上海書信館のステーショナリーのコレクション 7 通 ラッパー 2 点と切手付封
筒 10 点、葉書 2 点 印面切抜き 7 点含む 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 中国 1895-1897 廈門書信館の普通・不足料切手コレクション バラエティーやタイプ別分類がリーフ
に記載されている。 2 シート 切手 63 枚 [-Chan #LA1-6, LA9-21, LAD1-11] 画像 5 枚。 
[Collection] 中国 1893-1897 煙台書信館のコレクション 切手 119 枚 シート 2 点、ブロック 3 点を含み、それぞ
れにタイプ違いや透かしの違いなどが記載されている。[-Chan #LC1-5, 10, LC12-15] 画像 7 枚。 
[Collection] 中国 1893-1896 重慶書信館と蕪湖書信館のコレクション 切手 51 枚 重慶書信館第 1 版初期印刷の田
型ブロックや上海および宣昌分局の消印を含む。 シミがある切手を含む [-Chan #LCK1-7, LCKD1-5, LW1-7, 9, 10, 
LW21-23, 25, 26, 29, 30, LW35-44] 画像 4 枚。 
[Collection] 中国 1893-1897 福州書信館の普通切手コレクション 切手 112 枚 切手発行前の分室印や羅星塔支局
の消印を含む [-Chan #LF1-11 etc.] 画像 6 枚。 
[Collection] 中国 1878-1896 漢口書信館のコレクション 3 シート 切手 32 枚 切手発行以前の分室印を含む フル
シート（ちぎれあり）を貼ったリーフにはタイプ別分類の記載あり [-Chan #LH1-23] 画像 4 枚。 
[ 未済 Collection] 中国 1894-1896 九江書信館の普通・不足料切手コレクション バラエテーがリーフに記載されて
いる 未使用 済 フルシート 2 点含む 2 シート 切手 22 枚 [-Chan #LK1-16, LKD1, LKD5, LKD10, LKD29, LKD36] 画
像 5 枚。 
[Collection] 中国 1893-96 リーフに整理された上海書信館切手のコレクション 無目打ペアやブロックを含み、バ
ラエティーは詳細に分類されている。 10 リーフ 切手 180 枚 シミがある切手を含む [-Chan #LS141-146,  LS150-
156, LS164-174, LSD1-2, LSD4-20 ] 画像 7 枚。 動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 中国 1933 北京新版ジャンク 6 分上耳紙付 12 枚ブロック 未使用 シミ [-Chan #257(12)]  
[ 未 ] 中国 1949 印花税票改作単位加刷 国内航空 / ＄100 耳付 未使用 概して状態良い [-Chan #S94]  
[ 使用例 ] 中国 清国蟠龍第 4 版葉書に蟠龍 1/2 分 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1911 湖南 安化→ Shanghai,9/1 →神奈川 到
着印：9/8 付箋付き 横浜より牛荘へ転送 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 中国 1911 清国蟠龍第 4 版葉書に蟠龍 1/2 分 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1911-08-01 沙市→ Shanghai,9/29, 
Nagasaki,10/1 →神奈川 到着印：10/4 付箋付き 牛荘へ転送、菊 5 厘切手を貼り Newchang 10/11 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 中国 1921 北京老版ジャンク 3 分 単貼り 山西 / 村鎮信櫃 / 大成鎮 抹消印 ( 黒 ) 7/1 →永寧 , 太原→楡次 
到着印：7/6[-Chan #231]  
[ 使用例 ] 中国 北京新版ジャンク 4 分、ロンドン版双圏孫文 1 分貼 ( 村鎮信櫃 ) 山西 楡次→長安 [-Chan #254, 
305]  
[ ステーショナリー ] 中国 1923 ジャンク 1 分半葉書に村鎮信櫃印 抹消印 ( 青 ) 唐市→寧郷 到着印：1923-00-28  
[ 使用例 ] 中国 北京新版ジャンク 10 分 1 枚貼 墓石印 ( 黒 ) フランス宛て [-Chan #261]  
[ 使用例 ] 旧中国烈士 1 角、1 角 3 分貼 丸二印 1936-07-11 上海→日本 価格表記封筒 中身入り カバー下辺粗開封  
[ 使用例 ] 中国 孫文 10 分 16 枚他貼 欧文丸二印 上海→青島 書留 書状 切手カバーの裏面に貼付  
[Accumulation] 中国 1931-1948 孫文及び烈士切手主体のアキュームレーション 小袋に分けて整理された切手を
含み、また記念切手のセットなどを含むが重複がある。 切手 186 枚 概して状態良い 未済混合  
[Accumulation] 中国 1913-1935 ジャンク切手のアキュームレーション 限省加刷切手を含む 状態は一部に状態の
悪い切手を含むが、概ね良好 切手 47 枚 未済混合  
 中国 1894-1912 海関郵政から中華民国加刷までのロット 切手 15 枚 不足料切手セットを含むが状態に難がある
切手を含む 未済混合  
[ 未済使用例 ] 中国 1899-1941 蟠龍切手や孫文切手のロット 蟠龍切手の使用済田型やニューヨーク版孫文切手
セットを含む 未使用 済 ジャンク図案の葉書 1 点含む 切手 31 枚 葉書 1 枚 概して状態良い 未済混合  
[ 使用例 ] 中国 清国蟠龍第 4 版葉書 2 通 1 通は牛荘宛、もう 1 通は日本・熊本県宛  
[ 使用例 ] 1937 年〜 1948 年 カバー 4 通 中国 アメリカ宛 2 通、国内使用 2 通 開封時に破れているものを含む（図版 次㌻）
[ 使用例 ] 中国 ジャンク切手を貼った使用例 2 点 1 通は蘭谿宛、もう 1 通は日本・茨城県宛 [-Chan # KH6, 285]（図版 次㌻）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 中国 1915-1935 ストックリーフに整理されたジャンク切手のロット 切手 181 枚 ブロックを多く含む 未使
用 画像 7 枚。 
[Collection] 中国 1919-1943 リーフに整理された貯金切手のコレクション 田型ブロックや未発行、二重加刷など
を含む。 22 リーフ 切手 375 枚 貯金切手を解説したドキュメントは興味深い 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
動画あり
[Collection] 中国 1949 リーフに整理された銀円時期のコレクション 完全揃いではないが入手の難しい切手を数多
く含む 30 リーフ 切手 600 枚 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] 中国 1949 アジア・オセアニア労組会議初版東北貼用 2 種 未使用 [-C3]  
[ 未 ] 中国 1963 オオパンダ無目打セット ヒンジ跡あり、裏少汚れ 未使用 [-S59i]  
[ 未 ] 中国 1963-74 キンシザル 3 種完、戸県の農民画 6 種完 未使用 概して状態良い [-S60, T3]  
[ 未 ] 中国 1997 普 29 50 分、200 分 田型 未使用 糊上印刷・耳付き  
[Accumulation] 中国 アキュムレーション 1963 Panda, 1980 J62, 1981 T62, T69, J63, 1984 T89 を含む 主に未
使用  
 中国 1963-1972 オオパンダ一次 3 種を 1 枚ずつ封筒に貼った香港宛使用例。一部シミあり オオパンダ 2 次未使
用セット 切手 6 枚 カバー 3 通 [-S59, N57-62]  
[ 未 ] 中国 1970 年代および 1980 年代に発行された小型シートのセレクション。 第 4 回全国体育大会、斎白石、
紅楼夢各小型シートを含む。 未使用 切手 14 シート 概して状態良い [-J43m, J45m, T44m, T69m, T72m, T79m, 
T74m, T82m, T88m, T89m, T103m, T106m, T116m, T123m]  
[ 未 ] 中国 1978-1985 奔馬シリーズ 10 種完、1984 年年賀切手帳 1 点、1985 年年賀切手帳 5 点 未使用 概して
状態良い [-T28, SB11, SB12(5)]  

30,000931

100,000932

250,000933

80,000934
12,000935

5,000936
5,000937
2,000938

15,000939

40,000940

5,000941

新中国  

931 932
933

934
935 936

937 938 939 941

929
930



93

auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未済 ] 中国 1982-91 小型シートのセレクション 重複あり 1984 年〜 1988 年に発行されたものが多く、
J85,T123(3 点 ),T131(3 点 ) などを含む。使用済を 1 点含む 未使用 済 切手 50 シート 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] 中国 1970-1980 ボストーク中国切手アルバムに整理された未使用コレクション J25M, T28M, 
T31M, T37M, T41M, J42M などの小型シートや、T46 年賀（申）,J59 12 面シート 2 種完などカタログ評価の高
い切手を数多く含む。 未使用 重複あり 78 リーフ 切手 600 枚 カバー 2 通 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり
[未] 中国 1970-1973 4リーフ 切手33枚 未使用 シミ[-N1-6, 7, 8-11, 12-20, 29-32, 53-56, 91-94, 95] 画像5枚。 
[ 未使用例 ] 中国 1981-83 リーフに整理されたコレクション 43 ページ カバー 2 通 小型シート、切手帳、記念カバー
等を含む 未使用 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 中国 1984-86 リーフに整理されたコレクション 30 ページ 小型シート、切手帳を含む 未使用 概して状態良
い 画像 7 枚。 動画あり
 中国 1949-59 東北貼用記念切手セット、古代中国科学者小型シートセット、中華人民共和国成立 10 周年（第 4
次及び 5 次） 概して状態良い 未済混合 [-NEC1, NEC8, C33M, C70, C71]  
[ 済 ] 中国 1951-1965 ストックリーフに整理された新中国切手のロット 切手 49 枚 特 61 の牡丹シリーズは重複
があり完全セットではない 済 主に使用済 [-A1, C60, C86, C99, S60-61, C107, etc.] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 中国 1980 年代に発行された初日カバーのセレクション。 遼の彩色彫像小型シートや兵馬俑小型シート
などを含む。 概して状態良い  
[ 使用例 ] 1950 年代〜 1980 年代 カバー 45 通 中国 軍事郵便、書留、印刷物などの使用例 国内使用と香港宛が主
体  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 中国 1970 年代および 1980 年代に発行された初日カバーのセレクション。 桂林山水、留園、そしてシー
サンパンナの風景などを含む。 概して状態良い  
[ 使用例 ] カバー 320 通 An accumulation from a Japanese philatelist collecting Chinese stamps since 1970s. 一部
FDC を含む 全体的に疲れ、シワ、一部シミ  動画あり
[ 使用例 ] 中国 カバー 160 通 An accumulation from a Japanese philatelist collecting Chinese stamps since 1970s. 
全体的に疲れ、シワ  動画あり
[ 使用例 ] 中国 カバー 150 通 An accumulation from a Japanese philatelist collecting Chinese stamps since 1970s. 
全体的に疲れ、シワ、一部シミ  動画あり
[Accumulation] 中国 1940 年代〜 1970 年代 郵政局内部資料 書留票控え、押印簿、貯金伝票等 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 郵政局内部資料 1940 年代〜 1980 年代 小包送り状控、為替送金控、郵袋表示票など 概して状態
良い  
[ 済 ] 中国 1960 年代〜 1990 年代 40 リーフ 郵便局内内部資料 127 点 済 未使用 5 点含む 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] 香港 1903 1c - $5 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い 切手 14 枚 裏面に書込みあるものあり カタログ
価 :280,000 円 [SCOTT-71-84]  
[ 未 ] 香港 1921-37 1c - $5 未使用 ヒンジ跡軽い 裏に紙付着 切手 18 枚 カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-129-146]  
[ 未 Collection] 香港 切手帳コレクション 1980 年代〜 2010 年代 バインダー２冊に収納、合計 76 冊 未使用 購入
価格膨大（下見会に現物を持参しません） 画像 8 枚。 
[ 使用例 ] 香港 1900 年代〜 1950 年代 カバー 5 通 日本宛 4 通を含む  
 香港 2 リーフ 切手 32 枚 1903 1c -$3, 1904 1c - $1 $3, 主に未使用 カタログ価 :270,000 円 リーフへ綺麗に整理・
収納されている [SCOTT-82,83, など ] 画像 3 枚。 
 香港 2 リーフ 切手 32 枚 1912-14 1c - $1 $10, 1921-37 1c - $5, ヒンジ跡あり 主に未使用 カタログ価 :110,000
円 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 3 枚。 
[ 未 ] 香港 切手 29 枚 1938-48 1c - $10, 1941-46 Coarse Impressions 2c - 50c 未使用 概して状態良い 完揃い カ
タログ価 :130,000 円 リーフへ綺麗に整理・収納されている [SCOTT-154-166A,155a-162a]  
[Collection] 香港 記念 不足料切手 1961 年〜 1989 年 47 リーフ 含まれるセット・シリーズは最高額面まで未使用
完揃い 概して状態良い 主に未使用 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 香港 1994 年〜 2020 年 ヒンジレス国別バインダー８冊に整理された切手コレクション（外箱付き）
よく揃う 1923-1986 不足料切手および日本占領時代の 3 種を含む 概して状態良い 分量膨大につき、動画は 1 巻
目のみを撮影、下見会には持参しません。購入価格膨大。120 サイズ。  動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 台湾 台湾数字切手 各ペア 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :80,000 円 [JPS-T1,T2,T3]  
[ 未 ] 台湾 1946 “ 中華民国台湾省 ” 加刷 3 銭 未使用 シート  
[ 未 ] 1946 “ 中華民国台湾省 ” 加刷 5 銭 未使用 シート  
[Collection] 台湾 1945 リーフに整理された「中華民国台湾省」加刷切手のコレクション 未使用田型ブロックのセッ
ト及び使用例 1 点 概して状態良い [-Chan #TP4-12] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 台湾 1960 年〜 1961 年 小型シートを貼った F.D.C.3 点 概して状態良い  
[ 使用例 ] 台湾 1961 蒋介石普通切手の切手帳を 3 通に分貼 航空便 1961-06-18 埔里→アメリカ 概して状態良い  
[ 使用例 ] 台湾 1978 切手 3 種 日付印 ( 黒 ) 1978-10-20 台湾台南→上海 到着印：1978-10-27 波線の入った箱型
印は中国大陸到着後に押されたものと思われる。冷戦時代の台中関係を示すマテリアル 概して状態良い  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 韓国 1903 鷹切手 済 キズ 目打甘い 13 枚 [SCOTT-39/51]  
[ 未 ] 韓国 解放記念 5ch 1w 二重目打エラーブロックロット 未使用 未使用  
[ 未 ] 韓国 解放記念 銘版付完揃 大日本帝国政府印刷局製造銘 未使用  
[ 未 ] 韓国 解放記念 無目打ブロックロット 未使用  
[ 済 ] 韓国 民政 2 次普通 50w 贈呈シートに PUSAN 局欧文印 白封割印 済  
[ 済 ] 韓国 民政 2 次普通 300w 贈呈シートに PUSAN 局欧文印 白封割印 済  
[ 未 ] 韓国 1995 420 won 10 面シート 未使用 完封  
[ 未 ] 韓国 1996 400w 100 シート シートロット 未使用  
[ 使用例 ] 韓国 解放記念 1w2 枚貼書留 光州 46.11.7 希少  
[ 使用例 ] 韓国 解放記念 1w10 枚貼米国宛 SEOUL 46.7.4 国際郵便再開初日便 検閲付  
[ 使用例 ] 韓国 1949 民政１次普通 65w 単貼り 日付印 1950-01-06 延安 檀紀 83 年 書留 書状  
[ 使用例 ] 韓国 解放記念 20 銭 2 枚貼 書留使用例 全南淳昌 46.6.27  
[ 使用例 ] 韓国 1946 軍政 1 次普通 2w 単貼り 日付印 1948-04-28 書状 消印不鮮明  

[Collection] 台湾 ステーショナリーコレクション 73 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 台湾 普通切手「燈塔郵票」 1989 年〜 1995 年 80 リーフ 多くの未使用ブロックや切手帳、使用例な
どで丁寧に構成された専門コレクション 概して状態良い 未済混合 切手展出品用に整理されたリーフに収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 台湾 1950 年代〜 1960 年代 カバー 59 通 記念切手及び普通切手を貼った郵趣品 無目打切手の使用例を
含む 一部アメリカ宛の使用例を含む 概して状態良い  
[ 済使用例 Collection] 台湾 リーフに整理された使用例及びオンピースのコレクション 2 版金門莒光楼普通切手の
使用例が多い 済 1950 年代〜 1960 年代 切手 145 枚 カバー 155 通 国内使用例とアメリカ宛が多い 画像 7 枚。 
動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 韓国 解放切手 5 銭葉書使用例 全州 46.4.8( 薄印 ) 葉書適正使用例は現存 2 通  
[ 使用例 ] 韓国 解放切手 50 銭単貼使用例 全南扶餘 46.10.5 使用例  
[ 使用例 ] 韓国 解放切手 10 銭単貼使用例 京畿烏山 46.5.9  
[ 使用例 ] 韓国 解放記念 1w 31 枚貼別納使用例 光化門 46.5.16  
[ 使用例 ] 韓国 解放記念 50 銭 軍政 1 次 50 銭 異種同額面使用例 慶州 47.4.8  
[ 使用例 ] 韓国 解放切手 10sen 20sen 忠北米院 47.3.7 50Sen Rate Period  
[ 使用例 ] 韓国 解放記念 10 銭 2 枚貼 + 料金収納印 慶北倉泉 46.9.2 使用例  
[ 使用例 ] 韓国 解放切手 5ch × 10 キズ 1946-09-19 大田 5 銭最大多数貼 オープンカバー  
[ 使用例 ] 韓国 解放記念 50 銭 4 枚貼 釜山 46.9.21 検閲有  
[ 未 ] 韓国 1977 200w 500w Block lot 未使用 概して状態良い 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 韓国 航空切手カバーロット 17 通 米国宛中心  
[ 使用例 ] 韓国 東大門航空カバー ８通 多数貼含 71hw 中心  
[Accumulation] 韓国 旧韓国切手 3 リーフ 未済混合 画像 4 枚。 
[Accumulation] 韓国 1960s~ 5 リーフ 年賀切手ロット 主に未使用 画像 6 枚。 
[Accumulation] 韓国 1960s 9 リーフ 普通切手ロット 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 韓国 1960 年代〜 1970 年代 9 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 韓国 1969~ 8 リーフ 普通切手ロット 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 韓国 1970 年代〜 10 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 韓国 1970 年代〜 10 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 韓国 1970~ Block Sheet Lot 無目打 5000w 含 未済混合 画像 6 枚。 
[ ステーショナリー ] 韓国 ステーショナリー 47 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] 北朝鮮 1999 Error Set 70ch,2w50ch の説明書入れ違いエラー 訂正改版含 未使用 目打 無目打セット  
[ 使用例 ] 北朝鮮 初期電報使用例 平壌中央 48.11.30 希少  
[ 使用例 ] 北朝鮮 初期電報使用例 平壌中央 48.12.6 希少  

[ 済 ] タイ 1883 British post office in Bangkok 6 Cent double print 済 as is[SCOTT-16]  
[ 済 ] タイ British post office in Bangkok, "B"overprint 1882 年〜 1883 年 切手 7 枚 済 2c,4c,6c,8c,10c カタログ
価 :90,000 円 as is  
[ 未 済 ] タ イ British Post Office in Bangkok, "B"overprint 1882 年 〜 1883 年 切 手 17 枚 未 使 用 済 Wmk.CC 
4c,6c,8c,10c, Wmk.CA 2c-12c 主に使用済 カタログ価 :600,000 円 as is 鑑定書付き 1 枚あり (Wmk.CA 4c) 画像 4
枚。 
[Collection] タイ RAMA V 1883 年〜 1912 年 15 ページ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] タイ 1883 年〜 1898 年 6 リーフ 1883-91 First issue set of 5, 1887-91 Second issue set of 8 1889
年以降の額面改訂を多種含む 未済混合 カタログ価 :50,000 円 （加刷バラエティをカウントしない） 画像 7 枚。 
[ 済 Collection] タイ 1899 年〜 1943 年 14 リーフ 済 1908 Chulalongkorn Statue set of 7, 1912 Vajiravudh two 
sets of 6 を含む カタログ価 :180,000 円  動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] タイ RAMA VI 1912 年〜 1917 年 6 ページ 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] タイ RAMA VII and after 普通切手中心だが、航空・記念切手も一部含む 1928 年〜 2000 年 38 ペー
ジ 未済混合 （戦前は未済混合、戦後は未使用中心） 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] タイ 1947 年〜 19990 年代 97 リーフ 図入りリーフに比較的よく揃う 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] タイ 1970 年代〜 1980 年代 記念切手小型シート など 未使用 1983 年の小型シートは目打有無を両方含む 
画像 7 枚。 

[Collection] インドネシア 国別切手コレクション、 1960 年代〜 2007 年 10 ページ シミ 主に未使用 ストックブッ
クにギッシリ 画像 7 枚。 動画あり

8,0001021
6,0001022

5,0001023
5,0001024

2,0001025
蘭印・インドネシア  

1018 1019

1020 1021 1022

1023 1024 1025

代表画像のみ
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 中近東 国別コレクション 40 リーフ 切手 600 枚 Iraq, Iran, Kuweit 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] バーレーン British postal Administration 1948 年〜 1950 年 10 リーフ 未済混合 田型 10 点を含む 画
像 7 枚。 動画あり
[Collection] バーレーン British Postal Administration 1952 年〜 1960 年 12 リーフ 主に未使用 田型マルチプル
10 点を含む 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] バーレーン British Postal administration 4 リーフ 1955 高額切手、マルチプル含む 主に未使用 画像 5
枚。 
[Collection] クウェート British postal administration 1948 年〜 1950 年 10 リーフ 未済混合 主に未使用 鑑定書付 
RPSL,1984(SG#92a) 加刷バラエティを含む 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] クウェート British Postal administration 1952 年〜 1957 年 10 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画
あり
[Collection] カタール British postal administration 1957 年〜 1960 年 8 リーフ 未済混合 主に未使用 加刷バラエ
ティを含む 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] バーレーン British postal administration カバー、オンピース 1953 年〜 1957 年 3 通 画像 4 枚。 

[ 未 ] ベトナム 1948 薄手茶紙 ( 竹紙 ) 2d 未使用 シート  
[ 未 ] ベトナム 1948 薄手茶紙 ( 竹紙 ) 5d 未使用 シート [SCOTT-1L63]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] マカオ FFC 1934 50a pair, 2p, Airmail 5a on 6a 日付印 1937-04-23 Macao → San Francisco, 
5/4 →米国 航空 書留  
[ 未 ] フィリピン 1952 無目打ペア（耳付き） 5c 6c 第 4 回インド太平洋漁業評議会会議記念 2 種 完揃 未使用 裏
面に淡い小シミ 切手 4 枚 [SCOTT-578,579]  
[ 使用例 ] フィリピン 1936, 1937 切手 9 枚 抹消印 1937-02-23 Manila → Singapore,3/5, KOBENHAVN, 3/12 →
デンマーク 到着印：3/13 航空 書留 書状  
[Collection] ビルマ Ceylon 普通、公用切手、War Tax 3 ページ 切手 110 枚 画像 4 枚。 
[Collection] ネパール 1907 年〜 1980 年代 38 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] トルコ ディーラーズストックだったストックブック３冊 1874 年〜 3 冊 済 （下見会に現物を持参しません）  
動画あり
[Collection] トルコ 1910 年〜 11 ページ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
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3,0001037

3,0001038

3,0001039
5,0001040
5,0001041

3,0001042

レンタルスペース「綿商会館」の終了に
伴い、第 36 回セールから、フロアセール
および下見会を原則として、東京文具共
和会館に変更の上、開催します。
間違えて旧会場に行かれないようご注意
ください。

住所：東京都台東区柳橋 1-2-10

会 場 変 更 の お 知 ら せ

綿商会館ではありません

1036 1037 1038

1039 1040 1041 1042
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 英国 1840 Penny Black 1d intense black shade 1a 版 pos.KD 未使用 糊落 [SCOTT-1]  
[ 未 ] 英国 1840 Penny Black 1d 10 版 pos.GF 未使用 small part gum (which may be original) 鑑定書付 David 
Brandon, 1996[SCOTT-1] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 英国 1840 Penny Black 1d 3 版 pos.OG-RG 済 抹消印 (Maltese Cross)[SCOTT-1(4S)]  
[ 済 ] 英国 1840 Penny Black 1d 5 版 pos.JK 済 サケ 抹消印 ( 赤 Maltese Cross と 青 Framed PY. p/No.15) 鑑定書
付 BPA 2025[SCOTT-1] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 英国 1857 2p 6 版 未使用 糊落 目打山の一部がカットされている カタログ価 :450,000 円 鑑定書付 THE 
BRITISH PHILATELIC ASSOCIATION, LTD. 2021-12-13[SCOTT-21] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 英国 1840 Penny Black 1d 8 版 済 4 枚 EL, HA(double letter A), KA, MI[SCOTT-1(4)]  
[ 済 ] 英国 1840 Penny Black 1d 済 2 枚 PL8 LI(I square with horizontal guide line) ,PL 9 OI as is[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 Penny black 済 3 枚 状態悪い as is  
[ 済 ] 英国 1840 Penny Black 済 切手 3 枚 as is  
[ 済 ] 英国 1840 Penny black*2, Pence Blue 済  
[ 済 ] 英国 1840 2p pl.1 BD 4 マージン 右辺狭い 済 ( マルタクロス ) と、1p AI ほぼ 4 マージン 3 辺は狭い 上辺な
どに破れ 裏に紙付着 補修品 [SCOTT-1,2]  
[ 済 ] 英国 1840 1d,2d(4) など 済 ペニーブラック、ペンスブルー、マージンないもの含む  
[ 済 ] 英国 Penny red 3 枚 済 出品者によれば、「1850-Jan.1854 Die I, Alphabet I wmkSC perf16 by Henry Archer」 
as is  
[ 未 ] 英国 1870 0.5p 切手 9 枚 1,4,5,8,10,12,13,15,19, 版 未使用 糊落ち シミ 裏紙付着等の難あるものあり
[SCOTT-58(9)]  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 6 版 P-C 単貼り マージン十分 抹消印 ( 朱 , Maltese Cross) 1841-01-23 折り畳み
書状 カバー汚れ 折れ [SCOTT-1]  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使 用 例 ] 英 国 1840 Penny Black 1d 7 版 pos.AG 抹 消 印 ( 赤 , Maltese Cross) 1840-07-31 
Ruskyford → Hathersage[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 1d 9 版 pos.SC 抹消印 (Maltese Cross) 1841-01-18 到着印：1/21[SCOTT-1]  
[ 使 用 例 ] 英 国 1840 Penny Black 1d 9 版 pos.LC 抹 消 印 ( 赤 , Maltese Cross) 1840-11-? 
Reading → Durham[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 9 版 J-C 単貼り 4 マージン 1841-06-03 Weymooth → Plymouth 切手と封にタ
イなし 折り畳み書状 [SCOTT-1.]  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 1d 10 版 pos.CB 抹消印 ( 黒 , Maltese Cross) オンピース [SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 1d 抹消印 ( 赤 , Maltese Cross) 1841-01-18 Liverpool[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 Penny Black 1d 抹消印 ( 赤 , Maltese Cross) 1840-08-10 Birmingham[SCOTT-1]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 英国 1841-53 1 penny red-brown Black plates 10 版 pos.IC 抹消印 ( 赤 , Maltese Cross) 1841-03-03 
Dundark, Ireland → London 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 英国 カバー 2 通 Penny Black pl.4 R-L, Penny Red Four-Comer pl.84 B-L 単貼り ペニーブラックは 4 版 
R-L ( 上辺カットイン 破れ 印面擦れ ) 貼り 1841-02-10 Birmingham, ペニーレッドは 84 版 B-L 貼り 1864-07-10 
Londoc WC, カバー汚れ [SCOTT-1,33]  
[Collection] 英国 1841 1d Penny Red pl.12-177 Plymouth Album に自作リーフで整理 120 リーフ カバー 70 通 
版ごとにマルチプル、版欠点、消印、カバーなどを整理した大コレクション 未済混合 主に使用済  動画あり
[ 済 Accumulation] 英国 1d penny red 1841 年〜 1864 年 8 リーフ カバー 6 通 済 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 1854 (Feb.-Mar.) 1d red First perforated plate of pl.155-164, R1-R6(C1-C8) 43 リーフ カバー 3
５通 マルチプルやバラエティを判別に整理した大コレクション。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 1d 1856 Nov. Penny red red-brown on white paper DIE II, Alphabet III wmk large crown (C9-C13) 
50 リーフ カバー 33 通 マルチプルやバラエティを判別に整理した大コレクション。 主に使用済 画像 7 枚。 動画
あり
[Collection] 英国 1864 Apr.1 1d Penny red Type II Perf.14 ("Four-Corner Letters") 22 リーフ カバー 9 通 主に使用
済 マルチプルやバラエティを判別に整理した大コレクション。[SCOTT-33] 画像 7 枚。 動画あり

[ 使 用 例 ] 英 国 1840 two pence blue 1 版 pos.JD-JG 抹 消 印 ( 黒 , Maltese Cross) 1841-08-? Macduff → Banff, 
8/9, Edinburgh, Hamburg, 8/14 → Berlin A manuscript 12 3/4 on front 鑑定書付 2008 BPA RED certificate The 
adhesive have been lifted, partially remargined and repainted, ex-Pichai, as is[SCOTT-2(4S)] 画像 3 枚。 
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 英国 1864 Apr.1 1d penny red 版別コレクション pl.71-225 excluding pl.77,88,132 未使用 シミ as 
is[SCOTT-33] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 英国 切手 98 枚 1964 1p 71/224 版 のうちの 69 版 pl.224 を含む 未使用 印面汚れ 糊落 ヒンジ跡あり 一部
欠け シミ 印面汚れ 糊落 一部欠け等の難あるものあり [SCOTT-33(98)] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 英国 1864 Penny red 1d 版分類コレクション pl.71-225 excluding 77 済 as is 画像 9 枚。 
[ 済 ] 英国 1864 Apr.1 1d penny red 版別コレクション pl.71-225 excluding pl.77 済 as is 画像 7 枚。 
[Collection] 英国 1864 Apr.1 1d Peeny red 183 版 全ポジション 切手 240 枚 as is 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 Schotland Local Cancellations Type I-XX 36 リーフ カバー 24 通 消印別に、単片やカバーを整理。 
画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 Penny red Imperf. DIE I Alphabet I マルタ十字消コレクション 14 リーフ カバー 10 通 主に使用
済 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 1870 0.5d * 11, Penny red four courners *3 （版別バラエティ） 未使用 画像 5 枚。 
[Collection] 英国 Gibbons Windsor Loose-leaf album Volume.1 第 1 巻（外箱付き） カタログに従い、一枚ずつ整
理されたワンランク上の国別コレクション 主に使用済 1840 年〜 1960 年 70 リーフ  動画あり
[ 済 ] 英国 1847-54 high value stamps エンボス高額切手 6 枚 済  
[ 使用例 ] 英国 1847-54 high value stamps エンボス高額切手 カバー 2 通 6c, 1sh  
[ 未 ] 英国 1892 4.5d 20 面ペーン 未使用  
[ 済 ] 英国 1913 Sea Horse 1 pound 済  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 英国 1929 UPU 1 Pound 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 済 ] 英国 KGV UPU 1 pound 済 ウェルセンター  
[ 済 ] 英国 1929 UPU 1 Pound 済  

[ 未 ] 英国 QV, KE VII 1881 年〜 1902 年 5 リーフ 切手 45 枚 未使用 画像 6 枚。 
 英国 Waterlow & Sons Limited., A century of Stamp Production ウォータールー社製プルーフ帳 1852-1952 の見
本切手と印刷見本入りの冊子 画像 6 枚。 
 英国 Collortavure recess and surface printing, Harriosn & Sons, LTD. ハリソン社製プルーフ帳、見本切手の 10 枚
ブロック 20 種入り 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 KE7, De La Rue printings 1/2d - 1d 60 ページ カバー 14 通 額面ごとにマルチプル、プレート番
号付き、切手帳、消印バラエティを整理した大コレクション 未済混合  動画あり
[Collection] 英国 KE7, De La Rue printings 1d - 1 Pound 50 リーフ カバー 8 通 額面ごとにシェードバラエティ、
版欠点、消印バラエティを整理したコレクション、低額面はコントロール番号付き単片を含む。 未済混合 主に使
用済  動画あり
[Collection] 英国 KE7, Harrison printings, Somerset printings, 1/2d - 1 Pound + officials stamps 50 リーフ 額面ご
とにマルチプル、製造バラエティ、切手帳、消印バラエティを整理した大コレクション 1911 1 Pound 未使用を
含む 未済混合  動画あり
[ 未 ] 英国 1911 年〜 1913 年 3 リーフ Downey head, profile head シェード分類 未使用 as is 画像 4 枚。 
[Collection] 英国 Downey Head 専門コレクション、切手帳ペーンなども含む 1911 年〜 1912 年 16 リーフ 未済
混合 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 KG5, Profile Head 1912-22 70 リーフ カバー 25 通 額面ごとにマルチプル、切手帳ペーン、版欠
点、消印などを整理した大コレクション 未済混合  動画あり
[Collection] 英国 1924-25 British Empire Exhibition 9 ページ カバー 4 通 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 1929 UPU 1/2p-2.5p （低額のみ） 製造面分類 16 ページ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 1929 UPU 切手帳ペーン 7 点 + 表紙 未使用 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 英国 1929 UPU 低額切手のみ カバー 8 通 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 KG5, Photogravure issues 1934-36 50 リーフ カバー 20 通 額面ごとにマルチプル、プレート番
号付き、切手帳、版欠点、消印などを整理した大コレクション  動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英国 1935 silver Jubilee 7 リーフ 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 1935 Silver Jubilee issue 切手帳ペーン 13 点 未使用 画像 5 枚。 
[Collection] 英国 Postage dues, official stamps, local stamps 1914 年〜 1950 年代 10 リーフ IR official 6d, OW 
official on 1/2d を含む 主に未使用 as is 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 1936 KE VIII 専門コレクション 60 リーフ 魅力あるラベル付き切手帳ペーン 11 枚やコイルリー
ダー付き 6 点、マルチプル、切手帳ペーン、カバー、在外局発行分を含む 未済混合  動画あり
[Collection] 英国 1920 年代〜 1970 年 36 リーフ 戦後はよく揃う、記念切手は燐光分類も揃う 主に未使用 画像 7
枚。 動画あり
 英国 ナチス発行の謀略切手とオリジナル 8 個  
[Collection] 英国 Wilding issue 切手帳ペーンコレクション 40 ページ Philart Album （外箱付き）にマウントで整理 
概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
 英国 Wilding issue 切手帳ペーン など ストックブック１冊 主に未使用 16 ページ 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 Machin, Pre-decimal コレクション 1967 年〜 1970 年 66 リーフ 未済混合 オンピース、FDC、
カバー、切手帳ペーン（切抜）を含む 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 Machin pre-decimal 初日カバー を含む カバー 17 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 Machin pre-decimal 1968 年〜 1970 年 カバー 50 通 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英国 1990 切手発行 150 周年記念コレクション 50 ページ 未使用、FDC、記念カバー、額面ごとの使
用済、カバー、様々な切手帳 など 額面合計大 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 Machin booklet panes collection 切手帳ペーン 未済混合 15 リーフ 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 Machin booklets collection 糸とじ切手帳 115 booklets, and 111 panes 主に未使用 表紙分類、
ペーン分類されたコレクション。完本：１０ｐｘ３０＋１９，２５ｐｘ１５，３０ｐｘ２１，３５ｐｘ４，４５ｐｘ３，
５０ｐｘ１８，1 ポンドｘ４，1.4£ ｘ１，６ｓｈｘ１，スタート値は、BOOKLETS の額面 £ ３３とバラのペーン
を多少加味して設定 画像 7 枚。 動画あり
 英国 切手帳 33 個 クリアファイル１冊入り（外箱付き） 概して状態良い 主に未使用 額面膨大 画像 8 枚。 動画あ
り
 英国 切手帳 30 個 クリアファイル１冊入り（外箱付き） 概して状態良い 主に未使用 額面膨大 画像 8 枚。 動画あ
り
[Collection] 英国 1971 年〜 1990 年 125 ページ Gibbons Windsor album Volume.II （外箱付き）に収納 概して状
態良い 主に使用済 ほぼ揃い（下見会に現物を持参しません） 画像 8 枚。 動画あり
[Collection] 英国 記念切手等 1971 年〜 1988 年 概して状態良い 主に未使用 Gibbons WINDSOR Soverign Album 

（革製豪華バインダー、マウント収納、外箱付き）に収納 画像 8 枚。 動画あり
[Collection] 英国 記念切手ガッターペアコレクション 1980 年代〜 90 ページ 概して状態良い 主に未使用 Gibbons 
WINDSOR Soverign Album （革製豪華バインダー、マウント収納、外箱付き）に収納（下見会に現物を持参しません） 
画像 8 枚。 動画あり
[Collection] 英国 記念切手等 1989 年〜 1995 年 47 リーフ 概して状態良い 主に未使用 Gibbons WINDSOR 
Soverign Album （革製豪華バインダー、マウント収納、外箱付き）に収納 画像 8 枚。 動画あり
[Collection] 英国 1991 年〜 2001 年 120 リーフ Gibbons Windsor album commemorative stamps 1991 on wards 

（外箱付き）に収納 概して状態良い 主に使用済 ほぼ揃い（下見会に現物を持参しません） 画像 8 枚。 動画あり
[Collection] 英国 記念 2002 年〜 2009 年 75 ページ Gibbons Windsor album Volume.IV （外箱付き）に収納 
1989-1997 の切手超ペーン、Machin 地方切手も含む 概して状態良い 未済混合 主に使用済 画像 8 枚。 動画あり

[Accumulation] 英国 British post offices in Morocco, Spanish currency on Giblartal stamps 1903 年〜 1905 年 6
リーフ 画像 7 枚。 

15,0001114

3,0001115
4,0001116

5,0001117

5,0001118

3,0001119

5,0001120

3,0001121

5,0001122

3,0001123

3,0001124

5,0001125
在外国 英国局  

1114
1115 1116 1117 1118 1119

1120 1121

1122 1123 1124

1125

1126 1127

1128 1129 1130



109

auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Spanish currency KEVII 1907 年〜 1910 年 5 リーフ 主に
未使用 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Spanish currency KGV 1912 年〜 1931 年 5 リーフ 未済混合 画
像 6 枚。 
[Collection] 英国 British Post offices in Morocco, Spanish currency 1935 年〜 1937 年 7 ページ カバー 6 通 画像
7 枚。 動画あり
[Collection] British post offices in Morocco, Spanish currency 1935 年〜 1951 年 8 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 
動画あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Spanish currency Sea horse 3 リーフ 主に未使用 画像 5 枚。 
[Collection] 英国 British Post offices in Morocco, Spanish currency ステーショナリー 14 通 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 British/Spanish/German agencies in Morocco 葉書 6 通 画像 5 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, French currency KGV 1917年〜1932年 4リーフ 主に未使用 画像5枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, French currency, KGV 1917 年〜 1935 年 13 ページ カバー 16
通 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, French currency KGV 6 リーフ プレート番号ブロック等 主に未
使用 画像 7 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, French currency KGV 1925年〜1935年 5リーフ 未済混合 画像6枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, French currency 1936 KE VIII 5 リーフ カバー 4 通 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, French currency 1937 5 リーフ カバー 5 通 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 British Postal agencies in Morocco overprinted on Gibraltar stamps 1898 年〜 1899 年 9 リーフ 
主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Tangier International zone 1927 年〜 1935 年 6 リーフ カバー 4
通 主に未使用 画像 7 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Tangier International zone 1936 年〜 1937 年 10 ページ カバー
8 通 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Tangier International zone KG VI 1937 年〜 1950 年 5 リーフ 主
に未使用 画像 6 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Tangier International zone 1937 年〜 1950 年 カバー 8 通 画像
7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Tangier international zone 記念切手 1940 年〜 1949 年 6 リーフ 
カバー 2 通 画像 7 枚。 
[Collection] 英国 British Postal agencies in Morocco, Tangier international zone 1952年〜1957年 9リーフ カバー
1 通 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 British post offices in Morocco, Tangier international zone 1952 年〜 1957 年 カバー 10 通 画像 7
枚。 動画あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, Tangier international zone 5 リーフ マージン付き多数 主に未使
用 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 英国 British post offices in Morocco, Tangier International zone 初日カバー 記念カバー 10 通 画像 7 枚。 
動画あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, British currency 1907年〜1913年 4リーフ 未済混合 画像5枚。 
[Collection] British post offices in Morocco, British Currency 1914 年〜 1937 年 8 リーフ シーホース 14 枚を含む 
未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 British Post offices in Morocco, British currency 1920 年〜 1950 年 カバー 10 通 画像 7 枚。 動画
あり
[Collection] 英国 British post offices in Morocco, British currency 1949 年〜 1956 年 6 リーフ 主に未使用 画像 7
枚。 
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 9 枚 1943-07-17 Asmara → Ferrovia 
Raccomandate 書留 書状  
[ 使 用 例 ] 英 国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 5c pair 日 付 印 1943-12-01 
FPO191 → Cairo 書留 書状  
[ 使 用 例 ] 英 国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 5c, 2.5c*2 日 付 印 1943-11-08 
FPO191 → Cairo 検閲あり 書留 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 1c, 2.5c, 1sh 日付印 1944-04-13 
Ethiopia → Uganda 航空 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 1c, 2.5c, 1sh 日付印 1944-03-13 
Asmara → Cairo 航空 書状  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 5c pair 日付印 1944-03-08 El 
Marj / Cyrenaica → Cairo 検閲あり 書留 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 1d, 2.5d, 1xh 日付印 1944-07-21 
Asmara → Tel-Aviv 航空 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 1c, 2.5c, 1sh 日付印 1945-05-14 
Asmara → Cairo 検閲あり 航空 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 1c, 2.5c, 1sh 1945-01-21 Ghinda / 
Eritrea → Navsari/Ceylon 到着印：1/29 航空 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 9 枚 日付印 1946-08-26 書留 書状 
Rhodes=Dodecanese 使用例  
[ 使 用 例 ] 英 国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 1c, 2.5c, 1sh 1946-11-07 
Asmara → Manchester 航空 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 9c 田型 耳付 日付印 1947-01-08 
Rodi → Rodi 書留 書状  
[ 使用例 ] 英国 British Postal agencies in Eastern Arabia / Muscat 1948 surcharged stamps 切手 7 枚 1.5a on 1.5p 
- 2R on 2sh6p 日付印 1949-02-02 Muscat  
[ 使用例 ] 英国 British Administration in Eritrea 1950 BA / ERITREA overprint 75 CENTS on 9c 日付印 1950-08-
17 Asmara →英国 航空 書状  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint カバー 3 通 1947 書留 書状 Rhodes 
島使用例  
[ 使用例 ] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint カバー 2 通  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英国 British post offices in Tripolitania 1950 年〜 1951 年 5 リーフ ブロックを含む 主に未使用 画像
6 枚。 
[ 使用例 ] 英国 British post offices in Tripolitania / 1950 BA TRIPOLITANIA カバー 5 通 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Somalia / 1943 EAF overprint 未済混合 4 リーフ カバー 1 通 画像 5 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Somalia / 1948 BMA Somalia 5 リーフ カバー 1 通 マルチプルを含む 未済
混合 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Somalia / 1950 BA SOMALIA 4 リーフ カバー 1 通 ブロック４点を含む 画
像 5 枚。 
[Collection] 英国 British Administration in Eritrea 1948-49 BMA overprint, 1950 BA Eritrea overprint 通常・不足
料切手 5 リーフ 未済混合 1948 dues 2c 印刷バラエティを含む 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 British Administration in Eritrea 1950 BA Eritrea overprint 5 リーフ カバー 1 通 未済混合 未使
用田型９点を含む 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 British Postal agencies in Eastern Arabia / Muscat surcharged stamps 1948 年〜 1950 年 7 リー
フ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 British Postal agencies in Eastern Arabia / Muscat surcharged stamps 1952 年〜 1960 年 12 リー
フ 未済混合 ペア、高額切手の加刷バラエティを含む 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] 英国 イヤーセットで購入した 15 年分の切手・切手帳（JPS 頒布会） 1986 年〜 2000 年 切手 1600 グ
ラム 購入した状態のまま、年毎に丁寧に収納された状態。 概して状態良い 完全揃いではない 購入価格膨大。（下
見会に現物を持参しません）  動画あり
[ 未 Collection] 英国 切手帳コレクション 未使用 JPS 頒布会購入のままの状態 概して状態良い 1986 年〜 2000 年 
切手 280 グラム 額面膨大  
[Collection] 英国 初日カバー コレクション JPS 頒布会で購入し、年ごとにパッキングして整理され小箱に綺麗に
まとめられている。購入価格膨大 概して状態良い 完全揃いではない 1986 年〜 2000 年 カバー 3000 グラム  

[Collection] 英国 Middle East Forces / Italian Colonies 1942-43 MEF overprint 不足料切手 など 2 リーフ 未済混合 
画像 3 枚。 
[Collection] 英国 British post offices in Tripolitania / 1948 BMA TRIPOLITANIA, including postage dues 5 リーフ 
ブロック６点を含む 未済混合 主に未使用 画像 6 枚。 
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英国 切手帳ペーンほか 初日カバー 1980 年代〜 2010 年代 50 通 大半をリーフに整理、額面膨
大  動画あり
[ 使用例 ] 英国 スタンプレス など 1833 年〜 1942 年 カバー 4 通  

[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1863-64 4p カバーの一部 ( オンピース ) 2 枚 済 印面に切込み オンピース 
カバーシミ汚れ 折れ 切れ等の難あり  
[ 済 ] Cape of good hope 喜望峰 1853 年〜 1900 年代 5 リーフ 済 三角切手 7 枚を含む。 画像 6 枚。 

 ジブラルタル 切手 30 枚 未済混合 カタログ価 :120,000 円 Scott 20, 26, 27, 28, 36 済を含む  
[Accumulation] 英 領 4 リ ー フ カ タ ロ グ 価 高 い も の も 含 む COGH, Gambia, St.Helena, Seychells, Mauritius, 
Transvaal, and Norway 1st stamp 未済混合 画像 5 枚。 
[Collection] British Honduras （現在のベリーゼ） 1866 年〜 1972 年 36 リーフ 主に未使用 ストックリーフに整理
し、1891 年以降は 1 種につき 2 枚以上収集されているものも多い 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] British NEW HEBRIDES 1897 年〜 1979 年 40 リーフ 未使用 豪 NEW HEBRIDES Company のロー
カル切手 2 種付き 金縁の自作アルバムに綺麗に整理されたコレクションで、重品（未済混合）を含む カタログ価
格膨大 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] TURKS islands, TURKS & CAICOS islands 1881 年〜 1967 年 29 リーフ 未使用 金縁の自作アルバ
ムに綺麗に整理されたコレクションで、重品（未済混合）を含む カタログ価格膨大 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Accumulation] アンチグア 1862 年〜 1974 年 31 リーフ 未使用 主に未使用 ストックリーフなどに整理し、
クリアブックに収納されたコレクション。1903年以降は1種につき2枚以上収集されているものも多い 画像7枚。 
動画あり
[Collection] アンティグア・バーブーダ 1980 年代〜 1990 年代 30 リーフ 主に未使用 小型シートも多数含む 画像
7 枚。 動画あり
[Collection] ケイマン諸島 自作リーフに整理、戦後記念は多く揃う 1900 年〜 1980 年代 35 リーフ 主に未使用 画
像 7 枚。 動画あり
[Collection] ツバル 1976 年〜 1980 年代 20 リーフ 期間内よく揃う、1982 Tonga Cyclone 加刷エラーバラエティ
を含む 主に未使用 as is 画像 7 枚。 動画あり

3,0001183

4001184

3,0001185

12,0001186

10,0001187
5,0001188

5,0001189

15,0001190

20,0001191

8,0001192

3,0001193

5,0001194

10,0001195

喜望峰

その他の英国・英領・英連邦（リーフ・ロット）  

1180 1181 1182 1183

1186 1187 1188 1189 1190

1191 1192 1193 1194 1195



114

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] フランス 寄付金付き切手 1917-19 2c+3c - 5fr + 5fr (8 種 ) 未使用 ヒンジ跡あり 概して状態良い 完揃い カ
タログ価 :360,000 円 [SCOTT-B3-B10]  
[ 未 ] フランス 広告付き種蒔き切手帳 20c * 20 未使用 [-Yvert190-C1]  
[ 未 ] フランス 1964 Rocket 1 Francs PHILA TEC with Tab 入場券付き 未使用  
[Collection] フランス 普通・記念・寄付金付 1850 年〜 1978 年 90 リーフ SC#123(50c)#127(2Fr.) を含む 未済
混合 カタログ価 :100,000 円 自作リーフに整理 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 Accumulation] フランス 1850 10c Sperati 偽造品 済 + 切手 3 枚 カバー 2 通  
[Collection] フランス 普通 記念 慈善 ( 寄付金付き ) 切手など 1900 年〜 20 世紀後半 127 リーフ 初日カバー 慈善
切手の 1930 年「天使の微笑」1.5fr+3.5fr、1931 年「女性たち」1.5fr+3.5fr や 1949 年切手発行 100 年 4 種 +
タブ連刷貼り FDC、パリ国際切手展 10fr(+100fr) 貼り FDC など興味あるものを含む シミ 目打欠け等の難あるも
のあり ( シミあるものがやや目立つ ) 、切手帳 3 冊あり 主に使用済 完全揃いではない 既製リーフ・ストックリー
フ等に収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 普通 記念 慈善 ( 寄付金付き ) 航空切手など 1937 年〜 1982 年 162 リーフ 1937 年パリ
国際切手展小型シートや 1949 年切手発行 100 年 4 種 + タブ連刷、パリ国際切手展 10fr(+100fr)、慈善切手で
1943 年ルーブル美術館 ( サモトラケの女神ニケ )2 種完揃い、1943 年国家救済・ペタン元帥 5 枚ストリップ、な
どのキーマテリアルを多く含む。総じてルックスの良いもので集められている。 シミ等の難あるものあり 主に使
用済 完全揃いではない 既製ヒンジレスリーフに収納されている（リーフ上に書込みあり）[-329,B66-67,B157a] 
画像 7 枚。 動画あり

[ 済 Collection] 仏領アフリカ 81 リーフ 済 カタログ価 :220,000 円 Fr. Sudan, Togo, Tunisia, Ubangi, Fre. West 
Africa, Upper Volta, Upper senega and Niger, and France 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] French NOUVELLES HEBRIDES 1908 年〜 1979 年 44 ページ 未使用 金縁の自作アルバムに綺麗に
整理されたコレクションで、重品（未済混合）を含む カタログ価 :100,000 円 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] フランス領ポリネシア Tahiti, French Oceania 時代も含む 1893 年〜 2000 年 40 ページ Giboons 
EXETER album （外箱付き）にマウントで収納 概して状態良い 未済混合 主に未使用 カタログ価格膨大。 画像 7 枚。 
動画あり
[Collection] フランス領ポリネシア 航空・不足料・公用 1940 年〜 1980 年 42 ページ Giboons EXETER album （外
箱付き）にマウントで収納、2000 年前後の記念切手も含む 概して状態良い カタログ価格膨大。 画像 7 枚。 動画
あり
[Collection] フランス領ポリネシア 1950 年代〜 1980 年代 7 ページ 単片とブロック・シート、カバー２通、カタ
ログ付き 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 Thurn&Taxis 切手 40 枚 主に未使用 ブロック含む  
[Collection] BAYERN 1850 年〜 1920 年 25 ページ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツクラシック 1849 年〜 1920 年 18 リーフ Bayern, Brunswick, Hamburg, hannover, Lubeck, 
Oldenburg, Prussia, Shcelswig Holstein, Saxony, Thurn & Taxis, Nord Deutsche 画像 7 枚。 動画あり

 ドイツ 切手 42 枚 1900 5m 4 枚を含むロット 1901 boat : Kiautschou, Karoline, Marshall, South West Africa, 
East Africa など 主に使用済 画像 4 枚。 
[ 済 ] ドイツ 1930 寄付金付き 小型シート ベルリン国際切手展 8pf+4pf/50pf+40pf 済 耳紙に小シミ 特印 消印滲
み カタログ価 :230,000 円 [SCOTT-B33]  

[ 使用例 ] ドイツ Marshall islands 1901 25p 田型 日付印 2019-11-04 Jaluit → Stettin 到着印：6/9 書留 書状
[SCOTT-17]  
[ 使用例 ] ドイツ 1889-1900 20 Pf. 単貼り 日付印 1898-11-15 Jaluit →米国 [SCOTT-49]  
[ 使用例 ] ドイツ Caroline islands 1899-1900 10pf, 20 pf 日付印 1901-08-05 Yap → Wiesbaden 到着印：9/14 書
留 書状  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] ドイツ 1948 年〜 1949 年 カバー 4 通 Adorf 加刷切手貼り  

[ 済 Collection] ドイツ 1872 年〜 1945 年 43 リーフ Zeppelin や末期寄付金付き、小型シートを含む 済 カタログ
価 :1,500,000 円 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツ 1875 年〜 1945 年 50 リーフ 切手 850 枚 BOB も含む 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ 1872 年〜 1940 年 80 ページ 切手 900 枚 カタログ価格の高いものはないが、多くの切手が集
められている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 Collection] ドイツ 普通 記念 寄付金付き 航空切手 1933 年〜 1945 年 54 リーフ 済 特に高価な小型シートや
ツェッペリン航空セットなどを除き、1933 年 慈善 ( ワグナーの歌劇 p.13.5x13)9 種揃いやツェッペリン航空シカ
ゴ万博記念飛行 3 種揃いなどリーフ上良く揃ったカタログコレクション シミ等の難あるものあり 既製ヒンジレス
リーフに整理・収納されている（リーフ上に書込みあり）[SCOTT-B49-57,B105,C43-45, など ] 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ Bayern, the German Empire and Bohemia Molavia 主に使用済 13 ページ ストックブック１冊 
画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] ドイツ 1930 年代〜 1970 年代 カバー 23 通 書留葉書など面白いものを含む  
[ 使用例 ] ドイツ 戦前の面白いカバー カバー 5 通 小包送票３通を含む  

[Collection] ドイツ 110 リーフ Danzig, German Clolonies, German States 1860-1920 380 stamps, and Germany 
1872-1937 480 stamps 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] Bohemia and Molavia ライトハウス・マウントリーフに整理 1939 年〜 1944 年 13 リーフ 主に未使
用 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツ Slovakia 占領地、ライトハウス・マウントリーフに整理 1939 年〜 1944 年 16 リーフ 主に未
使用 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツ General Government 総督府（ポーランド）ライトハウス・マウントリーフに整理 1939 年〜
1944 年 13 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 英米仏ソ占領地区、西ベルリン 1945 年〜 1990 年 80 リーフ 切手 1500 枚 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ 1947 年〜 2000 年 143 リーフ 切手 1900 枚 ベートーベンホール小型シート未使用等を含む 
画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ 切手帳コレクション 1980 年〜 46 リーフ リーフに表紙含めて整理ずみ 主に未使用 購入価格
膨大 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] スイス 1850 年代〜 1970 年 80 ページ 主に使用済 途中まで既製国別リーフ、その後私製リーフに整
理。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 赤十字カバーコレクション（アルバム１冊）主にスイス宛 66 リーフ 画像 7 枚。 動画あり

 オーストリア 1918 年〜 切手 70 枚 Trieste issued under Italian occupation, Venezia Giula ovpt. 40h*3, used 2k 
and Treentino ovpt. 10k を含むが鑑定書なし 未済混合 as is 画像 4 枚。 
[Collection] オーストリア 1874 年〜 1930 年代 80 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] オーストリア 1959 年〜 2001 年 130 リーフ 切手 1200 枚 主に使用済 小型シート、寄付金付き切手
などは揃っていない 画像 7 枚。 
[Collection] オーストリア 2002 年〜 2015 年 100 リーフ 切手 550 枚 主に使用済 小型シート、寄付金付き切手な
どは揃っていない 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] オーストリア 1950 年代〜 カバー 11 通 うち３通に占領検閲あり  

[ 済 ] イタリア Sicily 1859 50g 済 カタログ価 :700,000 円 鑑定書付 1997 Georg Buehler, Berlin[SCOTT-18] 画像
3 枚。 
[Collection] イタリア 普通記念 BOB 1862 年〜 1945 年 41 リーフ SC49 使用済（型価 $2400）を含むが真贋不明 
主に使用済 as is 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ベルギー 初期は使用例も含めて複数枚あり、単なる図入り収集以上の意図で作成された私製リーフ。
記念切手は未使用備品を中心によく集められている。戦前ベルギーを始めるいいチャンスになるコレクション。 
1849 年〜 1934 年 60 ページ 未済混合 カタログ価 :500,000 円 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ベルギー 1863 年〜 1946 年 73 リーフ DAVO album に収納 主に使用済 カタログ価 :250,000 円 画像
7 枚。 動画あり

 ポルトガル and colonies 切手 190 枚 未済混合 画像 3 枚。 

[Collection] キプロス 1880 年〜 1935 年 4 リーフ 主に使用済 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] アイルランド 未使用 JPS の頒布会で購入したままの状態 概して状態良い 1986 年〜 2000 年 切手
320 グラム  

 オランダ 1852 年〜 1940 年代 切手 130 枚 主に使用済  

[ 未使用例 ] バチカン市国 普通 記念 小包切手など 1929 年〜 1964 年 切手 51 枚 カバー 2 通 未使用 シミ 小型シー
ト 1 枚を含む [SCOTT-242a]  

[ 使用例 ] フェロー諸島 抹消印 FRA FAROOERNE, FRA ENGLAND, FRA ISLAND, FRA GRONLAND オンピース 5 個 
台：英国、デンマーク切手  
[ 未 ] デンマーク 切手帳 1960 年代〜 1980 年代 6 リーフ 普通切手の興味深い表紙付きペーンを多数含む 未使用 
小シミのものあり リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] フィンランド 1860 年〜 1941 年 9 リーフ 切手 148 枚 1860-74 年ルレット目打を 5 枚を含む。高額
面を欠いたシリーズが多く全体にリーフ上のブランクが目立つカタログコレクション シミ等の難あるものあり 未
済混合 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] グリーンランド 普通 記念 寄付金付き切手 1938 年〜 2003 年 54 リーフ 美しい 1945 年 1o-
5k(9 種完揃い ) など多くのセット・シリーズが含まれた好ましいカタログコレクション 小シミ等あるもの
あり 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない リーフに整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり
 ノルウェー ストックブック１冊 1855 年〜 1957 年 46 ページ 未済混合 ページを未使用・使用済に分けてそれぞ
れあるだけ収める販売用のディーラーズストック、一番切手使用済を含む [SCOTT-1-359] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ノルウェー 普通 記念 不足料 公用切手 1855 年〜 1947 年 40 リーフ 切手 470 枚 ファーストイッシュ
1855 年 4s 無目打ほか 19 世紀のものは使用済主体、20 世紀のものは未使用主体でリーフ上のブランクあるが比
較的良く揃っている リーフへの張り付きやシミ 目打欠け サケ等の難あるものあり 未済混合 完全揃いではない 既
製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] デンマーク ノルウェー フィンランド 24 リーフ 切手帳 未使用 美しい表紙付きペーンを多数含む シミ等の難
あるものあり リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり
 Semi classic period 北欧 切手 140 枚 葉書 2 通 Norway, Iceland, with some Peru, Panama 画像 4 枚。 

 ポーランド and Eastern Silesia 切手 280 枚 Cracow issues を含むが鑑定書なし 未済混合 as is 画像 8 枚。 
 チェコスロバキア 切手 210 枚 Eastern Silesia ovpt. を含む 未済混合 画像 5 枚。 
 チェコスロバキア 1937 小型シート未使用、 カバー 8 通  
[Accumulation] チェコスロバキア 1920 Chain breakers, Pigeon 9 リーフ 未済混合 未使用 50 枚ブロック２点を含
む 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] チェコスロバキア 1953 年〜 1969 年 115 リーフ 期間完集ではないが、小型シートも多く、また未使
用と使用済で揃えたセット・シリーズも多く含まれたボリューム感あるカタログコレクション シミ等の難あるも
のあり 未済混合 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] チェコスロバキア 普通 記念切手など 1970 年〜 1989 年 171 リーフ 未使用 期間完集かは未確認
だがリーフ上ルックス良好な切手でとても良く揃えらたボリュームあるカタログコレクション 表面からのルック
スは概して良好 ( 切手の張り付きなどの裏面の状態は未確認 ) 既製ヒンジレスリーフ（バインダー３冊）に整理・
収納されている 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ハンガリー （一部ブルガリア） 1900 年〜 1960 年代 110 リーフ メモによれば、ハンガリーだけで、
カタログ価格 450USD 以上 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ハンガリー 1947 年〜 1970 年 4 ページ 1947 4 種小型シート 3 点を含む、そのほかの切手も大半が
無目打 主に未使用 カタログ価 :30,000 円 画像 5 枚。 
[ 未 ] ルーマニア 航空切手 航空機図案の記念 寄付金付き切手 1940 年代〜 2010 年代 切手 134 枚 未使用 興味あ
る小型シート類を含む 未済混合 リーフに収納されている [-C22,C23,C28-30,CB5,CB8, など ] 画像 7 枚。 動画あり
 エストニア 普通・記念・寄付金付・航空 1924 300m, 1930 3k on 300m を含む 未済混合 1918 年〜 1940 年 
20 ページ as is ストックブック１冊、ディーラーズストック。 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] ロシア 西トルキスタン地域の郵便局・消印コレクション 18 リーフ 切手 80 枚 消印明瞭な切手で局毎
に専門的な説明書きがなされたリーフへ分類整理されている 主に使用済 画像 19 枚。 
[Collection] ソ連 航空切手 航空機図案の寄付金付き切手 1922 年〜 1939 年 4 リーフ 切手 52 枚 1935 年 1k - 
50k( チェリュースキンの乗組員と遠征隊のメンバーの救助活動 )10 枚完揃いを含む シミ 目打一部欠け等の難あ
るものあり 未済混合 主に使用済 カタログ価 :75,000 円 リーフに収納されている [SCOTT-C1,C10-11,C12-13,C26-
29,C58-67, など ] 画像 5 枚。 
 ソ連 1936 年〜 1947 年 5 リーフ カバー 2 通 未済混合 記念切手、ピオネール、赤軍 20 年、モスコー・ソビエ
ト 30 年、モスコー 800 年の製造面研究 画像 6 枚。 
[Collection] ソ連 航空切手と航空機関連の記念切手 1937 年〜 1980 年代 18 リーフ 切手 132 枚 ( うち小型シート
は 2 枚 ) シミ等の難あるものあり 未済混合 完全揃いではない リーフに収納されている 画像 7 枚。 

 米国 大統領シリーズ 1938 $5 マージン付き未使用と田型使用済  
[ 済 ] 米国 大統領シリーズ 1938 $2, $5 大型ブロック 済  
[ 使用例 ] 米国 1918 24 Cent 単貼り 日付印 絵葉書 [SCOTT-C3]  
[ 使用例 ] 米国 1918 24 Cent 単貼り 二連印 1918-06-03 New York Air Mail Service → Bridgeport 到着印：6/7 当
時の郵政長官 Albert S. Burleson、当時の米大佐 W.WIlson、元大統領 T.Roosebelt、パイロットのサイン付き  

 米国 使用済狩猟印紙９枚、高額切手（未済）６枚 画像 3 枚。 

[ 済 ] 済 ZEPPELIN 絵葉書 3 通  
[ 使用例 ] 米国 ZEPPELIN カバー 2 通 First Flight 1928-10-28, 1933 South America-Chicago  
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 米国 ZEPPELIN cover など カバー 3 通 Hindenburg flight Round the world, First flithe Savannah-
Jacksonville, First Europe-America  
[ 使用例 ] ドイツ ZEPPELIN カバー 3 通  
[ 使用例 ] ドイツ ZEPPELIN mails 米国宛て カバー 1 通 葉書 1 通  
[ 使用例 ] ドイツ ZEPPELIN mails 米国宛て カバー 1 通 葉書 1 通  

[ 未 ] カナダ 1898 10c block of 6 未使用 ヒンジ跡なし 裏面の一部に黒い汚れ、1 枚に一部糊落ちあり カタログ
価 :360,000 円 [SCOTT-83]  

[ 未 ] カナダ 1897-1897 0.5c - 10c 未使用 ヒンジ跡軽い 8 枚 完揃い カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-66-73]  
[ 未 ] カナダ 1898 0.5c-20c (10c を除く 10 種 ), 1899 2c on 3c(2 種 ), 未使用 ヒンジ跡軽い 切手 12 枚 カタログ
価 :270,000 円 [SCOTT-74/88]  
[ 未 ] カナダ 1898 2c(2 種 ) Imperial Penny Postage Issue, 1908 0.5c-20c Quebec Tercentenary Issue, 1917 3c, 
未使用 ヒンジ跡軽い 1898 年〜 1917 年 切手 11 枚 カタログ価 :180,000 円 [-85-86,96-103,135]  
[ 未 ] カナダ 1903-08 1c - 50c (2c は 2 枚 ) 未使用 ウェルセンター 切手 8 枚 5c は鑑定書付き ,7c は田型ブロッ
クとしての鑑定書のコピー付き 概して状態良い 完揃い カタログ価 :420,000 円 50c には淡いシミ 裏小薄れあり
[-89-95] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 Collection] カナダ SPECIAL DELIVERY STAMPS 1898 10c,1922 20c, REGISTERD STAMPS 1875 2c 5c, AIR 
POST STAMPS 1930 5c, POSTAGE DUE STAMPS 1906 1c-10c, など 未使用 1875 年〜 1965 年 5 リーフ 切手 54
枚 概して状態良い カタログ価 :210,000 円 既製リーフに整理・収納されている 画像 6 枚。 
[ 未 Collection] カナダ 普通 戦時税切手 1912 年〜 1924 年 3 リーフ 切手 47 枚 対象期間のカタログメインナ
ンバーはコイル切手を含め完揃い など 未使用 ( 戦時税加刷印紙 4 枚あり ) 小シミ等の難あるものあり カタログ
価 :330,000 円 リーフに収納されている [-104-134,136-140,MR1-7, など ] 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] カナダ 1928-29 1c - $1, 1929 COIL STAMPS 1c - 3c, 1930-31 1c - $1, 1928 年〜 1931 年 3 リー
フ 切手 39 枚 など 未使用 概して状態良い カタログ価 :150,000 円 既製リーフに収納されている 画像 4 枚。 
[ 未 Collection] カナダ 普通 記念切手 1927 年〜 1934 年 4 リーフ 切手 28 枚 セット・シリーズは完揃いで普通
切手 1932 年 1c-13c(7 種揃い )、1933 年コイル 1c-3c(3 種揃い ) などを含む 未使用 概して状態良い カタログ
価 :65,000 円 [SCOTT-141-148,190,192-210] 画像 5 枚。 
[未Collection] カナダ 普通 記念 不足料 公用切手 1935年〜1970年 42リーフ 普通切手1935年1c-$1(11種揃い)
や公用切手 1949 年 1c-$1(9 種完揃い ) など期間のセット・シリーズは完揃いで完成度の高いカタログコレクショ
ン 未使用 ヒンジ跡軽い 概して状態良い リーフに整理・収納されている[SCOTT-217-227,O1-O10,など] 画像7枚。 
動画あり

 Western Australia 切手 30 枚 1854 1d(SCott#1) を含む 主に使用済  
[Collection] オーストラリア 自作リーフに整理された切手用、スーベニアシートコレクション 1970 年代〜 1990
年代 69 リーフ 主に未使用 表紙も含めて整理 画像 7 枚。 動画あり

[ 済 Collection] ニュージーランド 1862 年〜 1960 年 48 リーフ 済 ブランク多い 画像 7 枚。 動画あり
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auction@stampedia.net

郵便入札締切：2026 年 1月 22日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 1月 23日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] ブラジル 1943 2cr 無目打ペア 切手発行 100 周年記念 未使用 ヒンジ跡なし 小淡いシミ 裏面に小印あり
[SCOTT-C51]  
[ 使用例 ] ジャマイカ Red Cross Charity Stamp, 1917 1.5p war tax stamp 日付印 1917-08-? Myers... → Kingston, 
8/17 → Montego Bay 到着印：8/17[SCOTT-MR8]  
[Accumulation] チリ 1904 年〜 1960 年代 98 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] エクアドル 1920 年〜 1960 年代 108 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり
 Semi classic period 中米 切手 250 枚 Mexico, El Salvador, Nicaragua, Paraguay, Costa Rica, Bolivia, Suez 未済混合 
as is 画像 4 枚。 
 Semi classic period 旧スペイン領他 切手 240 枚 Puerto Rico, Cuba, Philipines, haiti, Curacao など 未済混合 as is 
画像 4 枚。 
 Semi classic period 南米 1850 年代〜 切手 400 枚 Argentine, Colombia,Chile, Peru, Venezuera, Uruguay, Brazil, 
Ecuador 未済混合 主に使用済 as is 画像 5 枚。 

 トランスバール 1873 年〜 1910 年 7 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] 外国切手国別コレクション 58 リーフ R-Z:Reunion, Salvador, Tansania, Turks&Caicos, USA, Viet Nam 
など 主に未使用 カタログ価格膨大 画像 7 枚。 動画あり
 世界の切手 切手 330 枚 Israel, SAAR, Poland, Honduras, Sweden, Thule など 未済混合 主に使用済 画像 6 枚。 
[ ステーショナリー ] 世界のステーショナリー 40 通 未済混合  
 ベネズエラ and Lichtenstein 主に未使用  
[ 使用例 ] 世界のカバー・葉書 28 通 South Africa, Middle East, Africa, Austria  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 赤十字切手コレクション 38 リーフ 主に使用済 記念カバー多数 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 赤十字関連カバーコレクション 38 リーフ 画像 7 枚。 動画あり
[ ステーショナリー ] 赤十字関連ステーショナリーコレクション 11 リーフ 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 赤十字ラベル貼り郵便物コレクション 7 リーフ 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] ソウル五輪、アトランタ五輪コレクション 世界で発行された記念切手をボストークヒンジレスマウントに収
めたコレクション 未使用 99 ページ 、外箱完備、合計２冊。 購入価格膨大  動画あり
[Collection] トピカル「山岳」 60 リーフ 国名 I-P の国々、インド、イスラエル、イタリア、アイスランド、韓国、レソト、
リヒテンシュタイン、モンゴル、マン島、モナコ、仏領ポリネシアなど 主に未使用 購入価格膨大 画像 7 枚。 動
画あり
[Collection] トカゲ関連 1930 年代〜 21 世紀 切手 360 枚 ニュージーランド ヨルダン フィリピン フィジー ベト
ナム ラオス シエラレオネ イスラエル セイシェル モザンビークなど ( 切手枚数は約 ) 小型シートや少数のカバー
を含む 概して状態良い 主に未使用 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり

 英国 5 通 絵葉書  

[ 使用例 ] 菊切手～ 1 次昭和時代の、絵封筒コレクション、バインダー１冊に収納 61 リーフ （下見会に現物を持
参しません） 画像 7 枚。 動画あり
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TO:Overseas Customers, who found this catalog
You can see our English descriptions at PHILASEARCH.COM

https://www.philasearch.com/



６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 37 回セール 2026 年 4 月 11 日（土）  東京文具共和会館 2025 年 12 月 25 日 2026 年 5 月 11 日
第 38 回セール 2026 年 10 月 3 日（土）  東京文具共和会館 2026 年 6 月 10 日 2026 年 11 月 3 日

次回セール（第３７回）は、２０２５年４月１１日
[土 ] に、東京文具共和会館（東京・浅草橋）で公
開セールとして、開催予定です。今回のセールの出
品締切直後より、幅広いご出品者から、多数のご出
品を頂いています。既にディスクリプション準備も
開始しています。ご期待ください。
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